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126 | — | = | = - | - | - - =] =] - —_| = = [ = -] =] = | = — | 0.3, Oub| = | == | = 10.7]
mﬂ — -— — -— - — -— — — _— -— — - Rl - - - - - -— -— ...ll -— —-— °I°
128 | — [ — | = — -] - - =] =]~ —_| =] = [ - -] | = - — | 05| 1.6 2.7 0.2] = | 5.0
29 ! .
30 _
31 3 !
Sumd| — | = | - 03| = | Q1| = | = | = | = — | 0.8| 0.6] 1.8 | 19.3| 4.9 4.2 | 4.4 | 23.6] 8.7 3.9 | 6.8 0.T[ 0.2| = A

Precipitacidn totalt 80.3 m.me
Precipitacién mfximar 40.4 = 4
Dfas lluviosost 9




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION; ___ Hloray KARzZO ANO: 1953

0-1[1-2]2-3[3-4]a-55-6[6-7 |7—8[8-9]9-1010-11[11-12T12-13 [13-14]14-15[15- 16 [16 -17 [17-18 [18-19[19- 20[20-21 [21-22[22- 23[23-24]5uma

1 0,2 0l | = | o= | = | = | == | = | = | = - - - —_ ] - - —_ | =] =] - - = | = |03
2 | —-1-—- - | = [~ | — [ — - | == [= [ =1 =1= — [ = [ = [ = = == =1 =1=1[%0
T | | = ] =] = [ | = i — — R — [ == = === =1 =1-="T0.0]
4 | — | - - =] =] == —_ | - = | - - = | - —_ | - | = — | =] - - —| =] = |0.0
5 | | T el e e e e |l ] e e, | e — | = [ =] =] =] = | = | =] = | = |0:0
6 | em | = — | e | ] - - EE DR p— TS Y - - [ == =] =] =1T= - | == | == |0.0
T - - o — — — — -— - — g — — - — -~ - — - - - - -— - O-Oi

| B — - — — - — — -— -— -— — - -— -— — — — e — — et - -— — 0.0
m — - -— — - Rl e -— -— — - — — -— -— - I..l — — — -— — — -— O-.Ol
10| ~ | — — | = | = T = - | = | - | = —_ | —- | = 0,5] 02 == | == | == | = | = | == = | = [0OuT!
n| — [ — — [ = =] = | = - | =] =1-= - [ -1 - — [ =1 =1 =71T10[05] = 0.4] 0.3 — | 22!
12 — - - — — - S — — — — — — — — — -—_— | = — — — — — - 0-0.4
13 = [ = —_ ] = | = | = | = - === | =] =1T= o= | o= | = | 01| == | = | = | =] = | = [0
14 — [ — —_— = === - [ =1=1= — | —- | - — [ =102 01 -1 =1~ 1 —] =1 — 0.3,
15 = | = - | = =] =T1T= =i = | o= e i | =i = = | = | = fomm] ]| e | == | =] =] = | 060
e el =1 = - == | == = =i =1lr= | = g i pr— [ | i ] — | = [ = 0.0
- H N — = S Minben -y . 1 s = —— -—— S -— -t -_— — ._llll .”l.. 1 Ill - — — -— l.H.-‘..‘. - - 7 Olo _
18| =1 == s L] | cme | 2| = ) | ==t s i e e e S e e | =] O] = - | e [ = 0.4}
19 | — | = - | e | = | = | = - | == 1= - | =] == R — | 1.0| 3.4] 7.8 | 4.5] 5.6] 0.3[22.6]
20 | — | — = =] = ]=1= 2] — 1= 1= | = | = [ == — | == [ = | ew | em | == | 1:4]| 0.5] 03] - |2.4
(21 | = | = — = === —- | - - | = - | =, = ~ | — | 26]2.0] 66] 2.0/ — | =] — | — 30,2
22 i [ == s & | — = =0 S = PR [Epe . Kl ] [ e | | oo, | — | == | == | 0.0
23 [ = | — S ] (g (- s T ) N S US| QL Y, Y S ) s B S (A
24 | - | = - = | = |~ | = — | = | = | = - == — | = [ = — [ =l 02 =] =] =] =102
25 | — | — -] = === = === — [ 0:2] 01 04i 15[ = | =] = | = [ = | e | == | = [2,2
26 | — | — = | e | e | - | - ST R (I e ) e e o — == [ =T == 1T=1 =i =1 =160
27 | —= | = — [ = [ = [—= = o T e - = Jos6 ] =] == - === | =] =] = 10.6
128 | = | = - | = | e | = | - e e e — | 03| 07T, = 02| = | = -] = | = |1.2
29 | 04| — [ =] = = TJoa| = - |~ | = [== — [ = Jo02| = = 120 02 =] = [« [ =] =] — ]2
30| — | — - = = [ = | = - | = [=Jo2] =[] =] A | = | e | ae | a= | e |0.2]
3| =~ | — e e e S = e wal| | = == === = [ =] = [ = ][00
suna| 06[ 01| —~| = | = 03|~ | 02] — | — [o02]~ ) 0z2]093]| 09 20|55 2.4 8.8 55/ 9.2| 5.4 62| 03 =

Precipitacidn totals 66.5 m.m.
Precipitacifn mfximar 30.2 - 21
Dfas lluviososs 15



PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: Blonay ABRIL ANO: 19853

9-10[10-11 [11-12[12-13 [13-14 [14-15 [15- 16 |16 -17 [17-18 |1B-19 19-20[20-21|21-22[22-23 Nmnmhmc:._n.

0-1]1-2 |2-3]3-4]4-5[5-6[6-7[7T—8[8-9

1 | = —_ | -] - —_ | =] - — - | - — = =] =1 - -] = | = —] — | = | === 100
2 | - e = T=1 = - = | — = =] = = [ — - = | — = =] = [ = | = | — |00
3 | — — || — | = | = — [ = = R Sem: | [ — — | = | = — =] =] =] =] = | 0.0
7] — | - [ - ) ke e B = o S i e o | T, o e e B e [ )
5 | = T e S ) [ T T e | E T T — | = | = -| —| = | = =T = [0,0
Bl el = el == = =]=] =] sle=ls sl =t i o] sl|=l=]<1= 103§
T = = = [= =] =] =1 = =] =] =] = = = =1 =] == @3] = Q¥ =1 == [ =w.] =1 1s0
8 | — —_— - | - —-—] =1 = —_ - - —| =T =] = | = = | = T055| =] 02 = | ~ [ == 1043 ]| 1.0]
9 1.8 O-w O-M 0.1 — — -_ S ey — e S for] e hrvogd —_ #rrord - - o) T H-m —— d— utm
10] — 0,2 03[ == S - =] = - =] =] = | = — | -] - 1.0] 1.0] 01| = [ — [ == | 2.6
11| — - -] - e R |- | == = =] === | == |- = P R (e e I I S
12 [ = e A =] == | == g e e | | == | et | i o e — | = = =1 =1]=10.0
13| — o g | e i e = | i | Sl e || e | e (e ] e e || ] e | | = | e 7] 0,0
14 | — e e | 2 — | =] = — | =] = 0ud] 1.0 =~ | — | = — ] = ] = -] =] =1 = — [ = [1.4
3= [ === [ === =l=]=] -l —T=T=T=1-T=-T=T=-1T=F=-T=T-1—T00
= 16| == — | = | = = | | e —_— =] e | = | = | ey i =] =] = | = | == [ = ]0.0
= 17 -— -— -— - — — e —— - - —_— — — — - — — — — — -_— — — —_— 0.0
Bl ol e ot e et et el e e e e et e el e ] | e ai b L0
19 | - —_ ] - | - | e e T e e i =il e e e i am
20 —— — P -— — -— — - e - n— — — — - — — — - — - — bt e 0.0
21 | —- — | - | = S O ] P [y — o | — - = —1 1 — = | = | =r | am | e [70a0
22 | - P e | s || e o [P = S o (U, Ty Wres) AT ST e e o= | = 1 00|
23 | — — || i T P g (e SN e (R, e S [ T T B | B o [ o 170
24 | - NS, SRR R —_ ~ | - ] o e | | | e | — | o= | = | =] =] == | = | = [ == 0.0
25 [ — — -] = — | - - S s e W R PP ) M e | A e | | omem ] o o= = | 00
26| = || = | = | = e | e e = | e [ gef e [rem e o] ol ] e e e | e 0]
.|N»W — v -— - - - - —-— . — — — oy pr— i — - - - - — -— — - 0.0
28 | = 0l — | — -— | 0] = = | = | 0a1] == = | == | 2e4| 14| = | ~= | 0.7 0.4] 2.5 15| 05| 0.5 | — 10,2
29 | = i | [ T e T | P [ 22 S ey e e [ R A e o o ) PSSR, e S R i T
30 | — —_— | -] - —_| - | - | = | = | == | == | = | 58] 08| - | — — [ =] = | = | = | = | 6.6

31
Suma| 1.8 [ 08| 0u5| Q1 | == | 01| == —| — | 01| 0. 20 — | 24! 75| 08| — | 1.5| 1.4] 44| 16| 18] 0.5 03 | =

Prgcipitacifn totalt  27.0 m.m.

Precipitacifn mfximat 10.2 - 28
Dfas 1luviosost 8




PRECIPIiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION:___ Blomsy MAYO ANO. 1955

40-111-2/2-313-4]4-515-616-7 |7—8]8-9]|9-10[10-11[11-12[12-13 [13-14[14-1515-16]16 -17[17-18 [18-19]13-20[20-21[21-22[22-23 nu.mam.hm.
1 o - —_—— — — — i -— — -— - - -— — — - — -— - - -— - - - O-
2 | —] - -] =] =] =1 = 0.2 0.9] 0.1 0.3 | 0.6] 0.1 = | —~ - = - — ] o= =] - - | -~ ]2.2
W - — — -— — — - - -— -_— - — -— - - - — - — - S - - — O-O
Tt =] = ===l I ===l =l=l=1=T=1%3 = = =F=T0a ==71063
5 p— -— -— — e - -— -— — - - - - - — - - - —_— - -— — - - 0.0
m - — -— E ad - -— - - -— - - — -— -— -— - — b - -— - - - b o.o
7| = = = = e T o T o = [ = === =l == =] === =00
8 — — — - — —-— - - — - - -— - - — - — - — — - - - -— 0.0!
w —— sl - - (3 — - - - -1 — — -— - = — . — vt = _— — — — D-@w
10] — | = —] =] = =1 = - = =1 = — | = | = | = — = | = — = [ = [ = = | == | 0,0
11| == [ = | =] =] =] = 23] 07| = [ 0] = [ = 0t] 0138 21| = | = | =] = = | =1 =1 = ..m...u
R —~1 = —_] =] =] =1 = —_ ] =] =1= —_— ] =] - ] = — | = | 0,2 10,4] 3.8] 1.7] 0.8 1] 0.5/18.5
13 0.6 0.6 2.1 1.6] 0.3] 0.1 06| 0,6 0.5] 0.2] T 0l == | 0,6[ 03] = | == [ = — = =] - -
14 - — — - J— -— - by - - T T — e Soan — 0.7 [ ] N-U 0.8 Ucu 2.8 —
z 15 | == | == =] =] 02] = | 0l]| =] =] =] == == | 01| 68| 2.0 1.6] == | = — | 0.3] 1.0] 0,1] ==
” 1 6 — — o 0.2 - 0:1 O-.« Onw O-H -_— - M.N D'H O-F et i -— ot 0.2 O-H O-N - -
17| == | — = = — | == | == [ 10| e | e [ = [ = - -] - T = | 04| 24| 22
18] 0| — Q.1 0.2] 0l — | Ol | = | 0.9 0u3 | — o= | == | 05| 5.8 | 47| 0.6 0.7 0.8] 0.1 0el | == -—
19 | 20| 1.7 1o 0s6] 03] 02| Ol [ = | = | = | — —_ | = [ = [ == —_ - - = = == -
20| w=' | == — | = e = == —_ == [ = - = = [ = o | o= [ - | | = - - -
(21 | 05] —= | — | =] Ou7] 02 0X | Q1] — [ 0T 02| 0u6] = “3B[8e2 | 01! 0X| — | — | = | = | = | Oud| = [14:&;
22 O] == | =] =] =]l =] =] =T = ee = =30 33| — | 36| 3.8] 03] = | = | 02| = | = [12.1!
23| — [ = —_] =] =] - ]= =] = =1 = =] =] = = == (15 AT == | = = = =] 3.2
24 | - | — | =] m=m | =] | | e= | =] = = 16| e | =] = —-] = =] = - == ]1.6]
25| — | 04| =] =T [ == -] =] =] - =] === ] =] =]= =] =] =T22] 1] 0.2] 3.9
26 | 03] 145] 00d] m= | == | == | == —- | =] =] =~ —_ ] = == | == =] =] =] e ] = =] -=11.9]
27 -— " —— — -— - o -— — - -— — — -— — — — - -— | — -— -— - -— ) l. |°-.m
128 | —= | = el Bl e e -] 01| = [ = | e | = | - =] == 02 =] = | == | - -] - 0.3
29 | = | — — = = — = | = | = - = | = [ - —_ [ = = | e | = =1 = - [ == ] 0.0
uo - — -— L — -— -— — — — - -— — — - - - el “ o — -— -— — -— O-O
Rl =] =l = mtea = G2 0= =] === | = Tol=| 2 =l == e 3.0
Supa| 3.9 4.2 | 3.8] 2.6{ 26| 0.6 2.7| 2.3 2.7 2.4 3.5 | 3.5 0.7(12.9[25.0] 7.5 5.2 6.4 m 17,70 5.1 6.7 88| 44! 1.9 iy

Precipitacidn totals 132,9 m.ms
Precipitacidn miximat 18,5 - 12
Dfas 1luviosoa: 19




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: _ Hionay JUNIO ANO: 1953

F o1 11-2|2-3 13-4 ]4-5]5-6]6-7 |7—8 | 8-9]9-10]10-11 [11-12[12-13 [13-14]14-15[15-16 16 -17 [17-18 |18-19 19-20|20-21]21-22/22-23 23-24/5uma
T =1 =1 =] =]03]= ] we] eo| e fow | e=l=]=]02}]—]=101 ~ [ = = | = 1=1 =1 =104
2 | — | — - = [ — [ - —_— | = | = | - T = == = =108 0] =] = | =] =71 =] — 1.0
e T T oal sal ve o] =1 6al 03102 08| = == | 83 =il = | = == ="}
o g g [ Y YTy [P, e N [ (WS gse=oy sl o 3 ) 60 T 1 P ) e R e R O
5| — | = | = =] =[] — — Tt —T—Tlo7l o3 == [ =T =] =101 = =] = | = [= [ =] =]12
3 T iy PR MUY, ool i s Y GRSe (i (oS T NS et gy (ueots (O SN feeeg IR ) T B - | == | 0.0
==t == =1l o = == [ = =1=]= =108 05 57 T3] 0.2/ 06 [ 0.7 15| 0.Tjio,7
e 02l = 1 =1 01l 03| 0| 0d] = | = | = | =] = | = | == | = | = o e e e I N B B
Bl cew [ aded | ) [ 35 e llos= I smipamml]e= ] = ] Bl [ (| B - o O o (e B o B et Pice Po_
10] —= [ == T e el el ol el === | =] o o | | o= ol on oml [ =] == ['0:05
| — | = | =] = | = [=] =] =1 =] == —| = | = | = | 06| = | =1 =] ~=] = = [= | =1 =—]0.6]
2] i el =] =] = | = T = T =1 =1 =] = = | = | = | = = =] =] =] == ] =] == 10.0]
Bl == =] =]l=1=] =] === =[=]=[=]=]=1= | =[=103]—=,—=1]=1-=10%
14| — | — -] om | = | = - | — | 01| — 0.2 = | 0.6 = — | 4,01 0,2 0.2] 0.6] 05| — | — = | == | Bs4

3 15| == | - — T = = =] = =] = | = | =] =] == ] =] =] —=] =] =]=1= - | = |00
S el =T =1 = ==l =1 = =1= ] =] = == | == | w= | =] o] o] o=l = | =si] = |oo | Sol. = ]00]
5 T e | == ) e [ [y —= | = | 3.5| 6.0 2¢4] 0il| == [ = e e —-] == =] == ] =] == 120
18| == | — | = | = | — | — — 1 = = = | = == [ == | =] = [ =] =] =] =[] = |==1[ =] ==10s0
S e T T T o el el =& el = [ =00
20| — | — g [P (N " et e | e | = == [ B | | IS R ey e — | = ]ow0
T T N = e B e R A T T A =R N S T e e A O W U B
22| == | = = =] =] =] ] e=] = | = == ==l =] =1- == = =]=] =] = |0.0]

23 bd -— - - - -— - - - - - - — — - - — -— — - -— — - - — O-O‘
24| = | = | =] = | =]~ = =l ===l =T=1=T1T=]05]09] =] =1 === 1=/ —1-~=/14
25 [ = | = | = | == | = | — — 1 01| = | = | = | = | = | = | = | = [ 01] =] 01| 0] == | = | == == | 0.4
Nm - -— - Ed - — — — — - — - - - - — — - -— — - Gl - — O-Ox
27 | — | — =T o= | = | = " =1 = | 0T 05| 03] 05| = | = | = | =1 == | =] o= | ee | = | = | =1 = 12.0
28 | o= | == -~ | — [ 04| 01| T — = | - — | =~ | 02| 05| 01| 0.1 0,4 . 03 7T - | -] = - | = |22
0| - | — R I ) (] S i) ) (N e TR WS Sy ey pie=e el ISR CTOT I [T B TR R 3 SR I
-~ = o

Suzal 0,2 | == 0u#| 0.3] 1.0| 21| 0.3 0.2] 46| 7.4 | 3.7| 06| 0.8] 0.7 | 0.8| 24e4| 3.9 4e4] 2.0] 22| 0.6 07| 1.5] 07| —

Precipitacidn totals 6l.4 m.m.
Precipitacién mdximat 194 - 4
Dfas 1luviosost 17




134

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION; ____ Bloosy JULIO ANO: 1955

0-11-22-3]3-44-5[5-6|6-T7 |7—8[8-9[9-10f10-11T11-12[12-13 [1314[14-15]15-16 16 -1 7 [17-18 [1B-19 19-20[20-21]21-22[22- 23[23-24]5uma
L[ o= [ [ = — | = | = |02 [ 0l[ 02 [ = [ = | == [ = [ == | = [= [— — | = | = | 0ok
A i | i | | - —_— o [ [ = Qol | == | == | - - = | = = |- |- - | = | = [0.]
3| o= | o= | = | == | 0ut | — —_ | - |- |- —_ [ - = |- e | o= [ e = = [ = = | = To0.4
h - - — — - Lo - — — — - 0.1 e - - — — — -— - [road — -— - OoHn
5 | = | = | ~— | N WS — [ 0| = | = = | = || = N ) N O Qe — | = |- J0.
6| — |- = === =l=|=TJ= =l =1=|= =] %= === |=1=-1T=T1T=TJow
7| = | — | — — | = | = | - — | == | == | = — | - = = 0.2 1.2 | 15 [ 0.5 | 0.6 | = — == &0
8 | mm [ o= [ | e | mm [ = [ - === = = e | = [ = T 23[01]01]09 |== | = = | T24
9| e | = T [ [om [ e | == — | 0:2] = | = 0] mm [ == [0 | == | = | == T 1= == - [~ [— [0
10 1.2] 01 " - — | == - - == 1= - - - = - | = [= 0 = = = | = = 1.4
11| e | e | == — | == [ 0.4 ] 01 | 03] 01]0.6]02 | = | = | = | e e e e e - | = = 127
7 N I = o | = [ — | — 07| 0 [ == [ = — | - = - — | 0.6 | 0.5 [ 1.9
13 01| = | == —_ | - [ = |- - | -] = |- — | | - — = == == ] —- |- = ]0a1
14 | = | = [ = — | == [ == [ - ww | | o= | — 01| == [ = [ = - | - [ me = = = - | == = J0a
Blg == lel=l= o] ays Jo &=l T = Tee T lom Jo= T Jo= | |00
16| oo | om | o el e i | o | - | - — | = | [ = 0.3 = |~ | = |—= |- - |- = 103
17| o- o e e e v == = ha2es it = o = = liom | owm | == o ] - e —_— = | = 10,0
18] we [ ow [ s - | =T = 1= - | =] = 1= —_ | - == — | = | [ [—= [ - | = = |0
19 [ e | = | — I I O - — | = | = G2 | 0.7] 0.2] 0,3 (04 | 01| == | wm [=e [ [uo o= | == | == 1.9
20 | 0.2 | 01 | == i B e e e e e e e e Y. 0 e ) e e e S S I I P 5 4
(2] | e [ = | e — | = - |- e e el i U S O i I I e o= == = |02
22| — [ = T = -~ | [~ [ — | | = [ - | = '@l [ = e e e = = |== |0a
73 | P T ey By (D RS ET N e = =0 I T S S TS s -
24 | o | e | - T e = | = |- | - = | w= [0 ] el e e e - 1.7 ] 03 [— {21
25 | -~ s o= il e o = o) ==l == = - = - = x e == 252 e e o Lo | e 1] ees LG0H
26 | — | — | — — [ == 1= - - == - | - = = - = [ = T |= - - 03 |[= (03
7| = [= [= | === = [=[= == | =T=J=Jl=l=1=T==1[= T= 1= [= 1= Tog]
28l | oo [ | Joe Jom o =] = [ = Jog|28[05] 02 [ | o[ e " [ | Te [on [ee T3]
29 | ae | = |- om | e ] e [ - - - | = [ = [=— o [ e e = e — | = == 0.0
0 | = |- | - - -~ | = 1= [= ~— | =] Jod | e | o= | (e = [= T = [ [ loa
31 | e | = [ = — = = [ — | =T=1T= = | = ] 16 |21 | 03] == | == [== = [ew | = | [~ [2.8
Suma| 15 | 0.2 | = == | = | @8 [0l | 1.0| 0.5 0.6 [ 1.4 | 3.0| 0.9 | 2,7 | 2.8 | 0.7| 2.5 | 1.6 | 0.7 | 1.5 |~ 2.7 [ 1.2 10,5 | =

Precipitacién totals 24.9 m.m.
Precipitacidn méxima: 4.0 - 7
Dfas lluviosom: 23




PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: ___ Hlosay AGOSTO ANO: 1953

0-111-212-313-a]a-515-6]6-7 |7—8|8-9]9-10]10-11[11-12]12-13 [13-14[14-15[15- 16 [16-17 [L7-18 |18-19 [13-20|20-21 |21-22/22-23 | 23-24/Suma
1] | = | = | = - | = | = —_ ] = | = | = [— - = | — | — - | = [ = —- | = | = - — | — |0.0
2| — [ = | =— - | — | = - = | = | = [ - 0l = | — | — = = | = = = [ = = | = = [0
3| — | = | — - | - | - - | = == |- = == [0l | = | — | — e e = = | = [0
4} = | = | - —_ | 01| — _ | =] =] -] = - | =17 0.2 | 03] — [ — - = | - — | = [ = [09.6]
5 | = | = | = — | - | - = | | | — —_ | = | - | - — | - | — -— | - — o= | =] = | 0.0
6| — | = [ — —- [ = [ = - = =] - ]= - | = | — | — 0.4 | 0.6 | — - [ - | — — [ = = |10
71 — [ — | — - | = | — = = | = | — | = - = | = | — = [ [ T | = = [ =]0.0
D - — — — — — — — — -— — -— — - - — — - -— -— - — T— - Dno
9| = | = | = - — | - —_—| - - - == s | T - —_ | == | 02 | = I - -— =1 = | = [ 0.2
JEESE
10] — [ = = - = | = -] = == | = — | — | 2.8 | -- - | = | = =1 =1 = = | — 2.8
1| ~ | = [ = - = | = =] =1 = | = | = - | = | e [— S e et = = [ = == =100
2| = | = | = - [ =] = —| =] = | = [ = - | = | = [-- Ol | — | — e = — | = |02
13 — [ = [ — - | = [ — - = | == |- — = [ = [0k | = | — | — - | = = = = — | 0.4
14| o= | = | == - = | = _ ] =] =] = | = - | = | = [ = - | == | = —_— | == | — pr e m—
T S R [ S B P S S R A S s T R S A e BN R R Wl B L
- 16| = | = | = - =] = - =] =] -1=- — | — | = [ 06| 02] 2.0 = — = | G| = | — | — |3.2]
= Il e T T e T =T =l ol sl === el === | = ww | =] ="1x= — T =toa
BT Tl =T =T oal ol el =T === =T o == e = | e = == | =] =T1T-— 1.0]
19 | — | — | = - - | - -—_] - —_ - | - e — = [ = | = [ 01| 0.3 | 1.9|10.7| 0.6 — | 0.3] 0.915.8
20| e | = | — - -1 = -] = | = [ =] 01| — | — | -- - = | = = = | = =] = =101
Al = =(= === ==1=]=1=T=[=,=1=l=F =r=T=T=1T=T=1=F="1%"
22 | — | = [ - —_ ] =] - I S N . P = | = = [= — | 03| 07| 0B8] — | — -] = — 1.8
23 | = | = | - —- | =] - ] =] =] == 02| — | — [ — 151 5.7 | 2.0 | 10.3| 1.3 | — — | — [ = [2.0]
N# b il - — oo - - - — — — — — - — — -— —_— — —_— — - - - — O-O
5 = o= | == o T e = R el e — | 0.8] 0.1] = —] =] - e e -] =] =--10.9
26 | o= | ~ | - el i —] | = = ]| = —_ | =] = |- - = | = — | 2.4] 8.9 03 — | — N6
2T = | — | = S et i == e = | = o) (e o e e S S R G [0 ol (Ao (g e Yo W= [ 15
LR s == P Sy e e (e e = o | e — == e s T i el SR ]
29 — -— — = — T == =T 25 = — — = 7= — = Sy, i = s -— - — | 0.0
0 = | = [ - -] = | = = == ] = |® R e — [14.9 0.2 0.6] 03] — — — 1 — [16.0
B | | e I s | s o R T e =t === |'=T= = [ =] == | =] =] =100
Sumal 02l — | — | — | 03] 0.7] 0] — | = | = | — | Oed| 0.8 29| 1.3 | 2.5[23.6" 3.4 [ 13.6{15.T| 9.9 | 0.3] 03| 09| —

Precipitacifn totalt  76.8 m.ms
Precipitacifn mfximas 21.0 - 23
Dfas lluviosos: 18




ESTACION:

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

SBPEIBNBRE ARoO:

1932

138

0-1 -4 |a-515-6|6-7[7—8]8-9][9-10 14-15 [15-16 17-18 |18-19 [19-2020-21[21-22[22- 23|23-24]sumo
L[ = | - - | = -] =] - — | =] = =T =1T= —_ ] = |- | - —_— = ] - - | =] = 10.0
2] — | - —_— - - = = —| =] = =] == - = | = | = - = | - - | =] —=]0.0
| 3| = = ) = = T = = R = T R —_ [ = | = | = - | = | 0.4 21| 1.6] 0.3[ 4.4
41 | - - | - —_—] =] = -] =] = =] =] = - =] = T= — | = | = | 20.8] 1.3 4.3]26.4
5 | 1.0 -] - —] =] - =] =] =] =1 27] 23] 0.7 0] = [ == —_ = | — -] =] =176
6 | = | = -_] = —_ ] - —] | =] =] =[] = -] =] = - - | -] - =] =] = 0.0
7| = | = - | - - =1 = = =] = = | = | 08| =] = | = | = - = | — - = = [0.8
8 | — | = —_ | - —=| 1.0] 0,2] 0 =] =] =] =] = —] -] = ]| - — | 1.0] 05| 0.2] 0.2] 0.1] 3.3
9| 01| — —_ - 0.2 —_ = =] =] =] =] = -] = | - = -— = | - - | = [ = ]1.0
10| — [ - — —_— -] - —_] =] == -] = — | = =] - - | = [ 017 0.1] 3.5 1.0] 4.7
0.8( 0.6 -— ] - | -] = —_ =] =] =] =] = -] =] =] = —_ - - =] =] = |15
—_ | - -] - -] =] = —] =] =] e =T = -] [ == - [ =1 = - | =T —=T0.0
— -— — Ead — -— — -— — — —-— — - - — - - -— - -— - — — O-O
_— —erx v o = — _— Sl o S = 0.4 0.2 T Do“ Oed 2.4 1.2 0.1 — - - _— m..m.
- | - - | = -] =] - —] =] | =] =] = -] = | = [ = - -] - -] = | == ]0.0
— - S — — — - — — p— p— e — - — - - - - -— — — - 0.0
- - - | - -] =] - =] ] ac] == | = | 0| = = = [0T7] 23] = [ = -] =] = |24
- | = - | - = =] 03] 02 =] =] = = [ = — - - - - = | - - | = | = ]0.5]
- | - - =1 = - =] = —| =] =] =] = | = _- ] = | = | = - | = | = - | — | == [0,0
-] - -] =1 - - =1 = -] =] =] =] =1= 03] 15| — | = - =] = o | = | - [1.8
- — - — . o — _— — - d — — — — — S 1.1 0.6 1.7 8.0 4.3 1.6 Wc.ﬂ woa mm&
2.2 2. 1.0| 8.4] 1. 0.3 0.2] == -] ] =] =] = = — | = [ = [ 0.7 03] 1.8] == - | 0s2] 0.3[19.3
0.3 ]| — - -1 = -] =1 = —] =] = =] =] = — | = =] = — | - | - — | = [ = [0.3
—_ | - —_] - - -] =] = =] =] =] 0:3/15¢4]| 15 | == | == | = [ = - | =] = -] =] = 7.2
s — o — - ol - - -— -— - -— - -— -— — - e - - o - - - Ono
- | = —_— - —| | - =] =] =] 0] 2.0] 6.2 [ 0el] = | == | = —f = | - o= | == | == | B.4]
- - - - — ] - —_] =] - - | - - | == | = | = = | = | == | == | 0,3 0.9]1.2]
0.1l]| — - | 0.1 0l = | — | =] = - - - =] e | - = - = | == | 0.4
- | - el -] =] = -] =] = = — | 05| a= | == - | == | - - | = | == [0.5
~ | - — - —_] -] - - =] - - [ - | = =] = —_| - - 0.3 — | — [0.3
5[ 3.5 1 0.6 1.9/ 0.5 - - 20,5 11| 2.6 404 | 4.5{10.9 | 5.5 | 25.1| 12.8| 10,5 | ==

Precipitacidn totals 133.8 m.m.
Precipitacifn miximar 26.6 - 21
Dfas lluviososs

a




PRECIPIiTACION PLUVIAL HORARIA
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Precipitacién totals
Precipitacifn méximas
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62.6 = 3
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PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: __ Hloosy NOVIEMBRE ANO: 195

0-111-2[2-3|3-4}4-5 |5-6|6-7 [7—8[8-9[9-10[10-11[11-12[12-13 [13-14]14-15]15-16 16 -17 |17-18 |18-19[19-20[20-21]21-22[22- 23[23-24]5uma
L | = f = | - —_— ] =] =] - -] =] =1=- - = = 1= — | 0t 36| —] = = | — [— [— |40
2 | - [ = 1= -] = | == — | = [ == = | = | = | = = =" == = =] == [= [= [0:.0
3| = | = | = -] = = | - - = = | = — | = | = 02| 3.4| 08| — = =1 =] =]=[= T4
4 -1 —1= = [ =] =]« - = | =1T= -] = | = |- B T = — | =] =] =]= = Tolo
5| = | = | = - =] =] = - | =] =1= - == | = - [ =1 = — [ 02] = | — [0.2]8:4 ]88
6 | 1.3 0.6 0.2 0] — | = | = - === - | = | == — | = 70| =] =] == 1= [=]23]
7 ==l = = === =T =]=T= [ == =1=1T=T=]=] =] =] =[=1]=1]=10.0
B8] = | = | —= S0 ) R . e = =l =" == | = G = = = [=]= [= ]0.0
9] =] =] =T =l=l=l=] =]l =T=T=T=Jo01|[= | == =T =l =] =1]=1]=1=10a
10] = [ = 1" — | == =] =] =] =1= — | = | = | =] =] =T1To0a] 02 =[] = [0.2] = [ = | 0.5
1| = [ = | = - = = | = — [ == [ = = | =] == | - = | =] < — | =1 =T]o01] = JoaJo.2
12| = [ = [ = - = | = | = — | w= | - | = = F = L= = = [ = = — [ = | = [ = | = [= [0.0
13 = [ = [ = - =] =] = -] =] =] = -] = =] | = [ 23| 4.9 16| ~ | — | = | = [8.8
14| — | — | = - =] =1 = - -1 =1== - | = [ = Tob6]| =] =1T= 13 0L] = | = [ = [0.2]2.2]
15] — | 26]1.4] % [ 03] 06] 03[ =] — T = [ = [ 06] = | = [ = | 02] 0| = | = | — | = [ = | = | = |64
16] - - = - | e | =] = - | =] =1= == =]= 1.7 21,0 | 6.6 | 7.9] 5.8 7.0 1.4 0.7 | 1.6 [53.7
117 ] 0.8) 03] 0.2 01 == | 02| 01| = | = | — | = — | 18] 05] 18| 2.0[ 03] — -] =] =]=]=1= [8a
18| — [ = | = P S I g =g (- = | 7y = P Lo e 2 = = e = = (.0
19 — - ] — b —- — -— — - sy - -— - — S v f— - — . i — — OI-O
20 = - — — == = = -— . -— -— —_ — -— 0.4 - 13,9 | 3.0 01| =— - -— 0.1 | = I17.5
(21 01 = [T 01 T - | = - | = | = | -- - = = [ - 03] — | = [ == = | =] =1= 1= Tos5
22| — | =11 = - =] =1= = o i e 05| 06| 0u2 | 01| = | ~ | — | — | — |1.4]
23| = [ = = - = | = [ = - = | = | — - | = | == — =1 04] =] 03] 06]01] = |~ [1.4
28] =l — =] =l02] =TT o] = == =T I T = =] =] = [== |= |= [02]
25| — | — [ — —_] = =T - =] =] - - | -] = [ = — ] =] - -] =] =] =] = |= To.0
6| — ==l =]=]=J=lT<=lT=lT=l=l=]l=T=1=T="=71T="T10p20] %7 01] 01|~ |= |59
27| = | = = - =12 T = - =] =1 = - =] = []= — | == | 26 = | e | — | — | = | 28]
20| | =] = -] = =1 = —_—] =] =] = -] | = | = - | = 20 O] = | — | = | o= |- 2,
29 | = =] = - =T =T= - =1 =1= - | =T - 1T= — | =122 0] = | = | — | = | = 11.3
30| = | —~ -_— - - — - —_— e e T e -— e -— el — | == | = | = 0,0
31 ¥ T
Suia| 2.2 3.5| 18| 03| 05| 0.8{ Ouh | = | ~ | — | — 0.6( 1.8| 0.6 | 3.0 | 8.1 37.4 |19.5 | 19.6{ 11.7| 7.7 | 1.9 | 1.0 quo.u -
Precipitacién total: 132.7 m.m.

Precipitacién mfximar 53.7 - 16
Dfas 1luviosost 2



PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: _ Elooay DICIEMBRE ANO: 1983

0-1[1-2]2-3[|3-4|a-5|5-6]|6—T7|7—8|8-9{9-10[10-11[11-12]12-13 |13-14 14-15115-16 {16 -17[17-18 [18-19 |19-20|20-21|21-22[22-23|23-24|Sumg
1| — | — — | = [ — - = | = | = [ = - | = | = [0d] = — | — - = | = | = | — — | == | 0.1
2 -— -— — - —-— — — — — _— -— - -_— -— -— - - -_— - -— -— -— -— — | 0.0
3 — — — - — — - - — -— -— -— — — — — T — -— — -— — - — 0.0
4 -~ - — - - — - -— —_— _— - - -— — - -— _— -— — -— _— -— -— - | 0.0
5 - - -— -— - -_— — -_— - -— -— -— -— — -_— -— — 0.8 01| — 0.6 | 0.8 1.5 | 12.6 [16.4
6| 50| 1.5| 07| 01| = | =] — ] 0.2] 0.2 — — = | — |02 | = | = | = | = | = [ = [ 01][0.4] 05[] 0.2]9.1
7l 02| = | =] = | = — | = == | = | = =] == [—=]=1- — == [ = [=} = [ —]0.2
8 | 0.6 1.0 0.3] 05| 1.2]| 03] 01| = [ —= | — — [ = | = | = | == | = | = | — | 03] 06 — [0.2] 0.6] 0.4] 6.1
9 1.1 1.4 O-ﬁ 0.4 Oom Hou. 1.0 - g g 0.1 f— - s O-H —— i 4 — = — Oau 0.1 A— — - mcm
10| == —-— -— -— -_— -— -— - — -_— _— -— - — - - - -— -— - -— - -—_ == [ 0.0
11 -— — -— -— -— -_— -_— — -_— _— — b -— -— — -— -_— — - -— -— — - - | 0.0
Bl T =TT o= el =] i | o fonit op ] ] = o=l ] Row] i [0 5008 b Os2 |t o | o |0 === == | el
13 - -— — -— -— -— 0.7 0.3)] 0l | — -— 0.1 | = -— -— -— — —-— 0.1 0.7] 0.8 [ 0.6 0.3 1.5] 5.2
14 02| — -— - - — _— -— -— -— — - -— -— — -— -— 2.0 4.0] 0.6 0.6 | — -— - | Ted
B — 1 6.2] 91| 0l| = | —| =] = [~ 1= — =] == | === =] =]1=1=1=- — | — p5.4
8| - | = | = [ =] =T = =1 —=-1-—=1- = = | = | = | — | 0k| = | = | = | = | — [ = | 0.4] 3.8[46
190 2.2] = | = = | = [i=] ] =il % Lo el e T e [T )| To [ o i [0eet | aen | tim | (o2 k= o] <l =7 |: ==l B2
20 — - -_ —_— -_— — - -— — -— -— - — 0.3 -_— -— — -— — -— -— -— _— - | 0.3
21 -~ -— — -— — — - — -— —_— — -— — -_— - -— -_— - — -— -— - -_— -— | 0.0
22| - | — -] =] - —_] =] =] = | = —_—] | = | - — | 2.9 03] = | = | = | = | == - | - |2.2
23 - -— — — -— _— - - -— _— Q.1 =— -_— - -— — — -— — _— 0.3 | 0.5 1.4| 0.5] 2.8
24 1.8 | 4.2 Q) =— 0.1 T -— — -— 0.1 — -—_ —_ -_ -— - —-— —_— -— -— - - -_— = | 6.6
25 -— — -— — - -_— -— -— — -— - -— _— -— - — -— - -— -_— -— - -— — | 0.0
26 _— - o=l - — s = e = R i — s o S e = e e = 525 == e, - | 0.0
3 3 o I ] T e e S T S i S o O e e ! Iy Sl e S M I R S T
NW - -— — -— -— — - - — - - — -— —-— — — -— — i -— — -— — — — O-O
29 — Ll — — -— — — B — — — — — -— — — - -— — — — — — — 2.0
30 = | = — | = =] =] =] =] =1= — | = | = | = | = =1 =] =] =] =]= 1= ]=1=-1]0.0
31 -— -_— -— — -_— — -_— — —_— = — — — = -_— _— _— -— — = = — _— — | 0.0
Suna| 12.1 ( 17.9 | 11.1| 1.1 | 1.9 1.4 1.8| 0.5]| 0.3 | 0.2 01| Q1| — 0.7 - 2.6 | 0.6 |° 3.0 4.5 2.2 2.5 | 2.5 4.7(19.0 | —

Procipitacidn totalt 90.8 m.m.
Precipitacién mdximat 16.4 = 5
Dfas 1luviososs 17
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HORAS DE BRILLO SOLAR

o J - .

Estacion: BLONAY Ano: 1953 Altura del Heliografo= 3.20 Mts_sobre suelo
(2] (]
Enero - il FTebreroe A W
» e b =2 |.a =3 |8
ST ENLA MANANA | EN LA TARDE 55 ¥ EN LAMANANA I EN LA TARDE So|Ta
O [6-7[7-8]8-9]9-10j0O-II 11-12 Jli2- 13]13-14[14-15]15-16 |6 A 7[I7-18 D~ 2il6-7]7-8[8-9[9-10[10-1i __._N___w._u 1314]14-15]1546 | 16-1717-18)] © g
1]~ |0e1]0.1] 0.6 002| 0uBl] = [ == [0e5| = | = |= | 22| 2 = | = | =|=|—=|—[ 0o2] 08| 0.6 Ocdi = | = | 9] 36
2| 005 |1e0| 05| 0a7 | 160l 10|20 | 100 | 1s0} Ood | == 7.8 = | 0.1] 1.0] 0.9 0.5| 0.8} 0s5| === | Qud| == | o= | == 3.9| 32
B|ew |o= |0ul | Osd | 0a6| Codi 0u8 | 140 100|100 | Ood | == Seb | 46 — | = | == | 0s2( 0s3| 0.9 2.0| Osd| 0s3| == | Oud| — 5.2| 27
4| ~= |062]| 065! Oul| Oud| 1e0f 005 | 09| 0uT | 260 { Oed | === Sod | 46] == | == | 0s6| 0s6| OuT| 0e9f| 0s2| == | 0.1| Q2| = | Qul]l 34| 28
| |=w [0l | 0s8| 06| 0uT|l 0uT {1a0| 200|260 | = | == 5,9 | SOf = | == | o= | = | s | O02f] == | wae [ e | wae | Qg5 = 07| 6
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Estacifn : BLONAY RESUNEN MENSUAL Y ANUAL AD: 1.953
Presion TERPERATURAS DRI Hin. | Humedad T.&Yapor PRECIPITACION
Heses |Atmosférica Bax, M, Mex, #in. Bed, [Relatlvap, e, Min, Ned. | Mb, |Br. . Dfas
lod Sax. DMin, D.| 7 W 20 Nod. |Med. Bod. Abs. D.Abs. D. Swel.| 7 W 20 Med.Abs. | Abs. Abs. Bed, [Sol.{ 7 W 20 Sma LUw. M. D,
Enero 61.9 5372040712 | 15.5 2.9 17,9 18.6|2.513,7 22.0v. 8810 124 |®0 60 8 7 % |51 1.8 125| 43 |40 | 5.0 2.6 425 601 10 184 16
Febhraro 5.8 54.92150,0v. | 1552.618.118.9]4.91422,0 81,024 127 (63 57 84 78 B {15.2 B3 123] 49 [5.0 | 1.5 3.2 @) 806 10 406 &
Yarzo 51,7 536 74872 |16.822.518,619,2| 514930531 10,0 7 12.7 |90 61 8 @0 * 16,1 85 13.2[15) (29 | B4 15 1 6.2 W 02 A
Aol 513 53.7 849,116 | 18.4 5.4 19,1 20,5/27.116530,0v. W.816 13.9 |88 53 %6 76 3 |16.9 9.6 1360 75){29 ! 15 39 156 2.0 9 10,0 28
layo 5.3 83.5v. 40,126 |18,35.018,820.3/26,616.20.2 513520 W2 |90 571 &8 8 B {162 108 13507.2) |34 | M2 28 69 180 2 %4 02
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Julie 51.8 53.81049,1 2 | 16,4 5.7 18.4 19,8( 27,4 14,1 30,81012.222 12.2 {90 50 91 76 20 |16.6 9.4 1281 6.2 (54 | 60 10 88 23 21 40 7
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Octubre 50,9 534 M ATBZ 1 1.024.418619.7)5.915228,22120 7 13.5 |% 61 % & 40 (165 96 Wa| 7.2 |48 N1BE 190 109 353 20 804 3
Noviesbre  [50,6 52.8 148,012 | 17.1 4,318.819,7|5.615430,0 6135 8 13.6 |% 68 % & 16,8 9.4 1.2} 6,8 (47 | 304 30 931327 20 54 16
Diclembre [50,8 52.73048,6 13 | 16,3 23,4 18.219,1 {46 149214 11252 129 |5 63 93 & 4 16.110,1 13,7157 [46 [ 760 19 129 %8 % 381 5
bed. Amal 1,3 53,5 -- 48,8 ~ | 17,0 2.6 18.6 19,7 | 26.1 BIBA-124= 13319590 B 5 (63 9,3 134 6.4 (43 | B4 W04 530 127 - 308 -

+ Precipitacidn total ¢
Precipitacitn sfiime:
[fes Vuvicess

1.232.5 a.m,
804-X-3
190




Leny eta

ojLap
okey
Ly

Pl
augee Aoy

auquo |} dag
03saby

SOSGN

!

€ ®o® -2 2 B

89l 7 U

9

¥

4]

vwmw!l | e
wrmrmrmml ol

SIENNERIE

Gl
6

i

1501 €2

-0

gL 1% 96 S ¥€ P2 1

21l 0L 06 68

£zl

R N

o1-cl

=gt

B @+ 12 026l 68l 8-l

YION3IND34d

VISYYOH

HOiIdYLId123¥8d 130

i@ svm -

‘a'w 10

147

Qi B _g? 3 =
E’ a, gggri : gg' @
—ad o o — w
kR :
| o
Bl o ocuuanFoansrs =
MR
g O ) WO =d ) W M 0O W L =N .c
B
= mnmmll'.alul_-gs_':r
A
o ool a1 L U ULk B
[—)
8
[ S T I T I T A I A N £ =
o
-
Bl v warworn ]l - |t
E$=
Nlll.all_alllllbg_?
5
pfrrr st r e |8
L B -]
==
(O TR T T O T T T O = =
o
o = i — 2 s
Hlo®ZdwReF FFoZSwon |— —
i
-~ o e Py -
F| oROovwwdraowon |o o
=
og &
&
all mast Gl ¥ Snd 1B
(=]
i
tfrrrrrvirr g |8
& o
B| RN NIRRT So |(—
) [, i o
B s FSe"dJoous |o
Pl S Swm~Roo+ro E:;—n
°
wn
Rl owaFurl 03 2w+ 'cg.:
il ot uid
g '\‘U(Du-’"wm-‘umu g
= N-uml—-lt—-lwmig
ot =ttt |8
—
Bl rmerl cormn=l 2> ‘Eﬂ'gg
c3 v O &
8‘;5_‘
Bl ovwwrwl onTdnnw T-fﬂ__zm
(=1
L2 o
a. ™
=
Plorwl Paol ol cwe Eg?b
=
< =
8— -
2 - igp=
9 | coa@wuoes=l i %B_. 17
o) |

: Wioesy

AVYKOD118

YIORINDIYS

A HO12VLIdID3Y4d

SYdNIVYIdRIL

oOhv

£66°L



Estacidn : BLONAY - FRECUENCIA DE NUBOSIDAD - BRILLD SOLAR Y VIENTOS - AlID: 1,953

148

NUMERO DE DI AS COWN:

NUBOSIDAD BRILLDO Y1 EKTOS
Heses observada en dus, SOLAR 7 horas 14 horas : 20 horas

Bajo 3.0 6.0 102009 Ms00 | § NEE & ¢ W W W C N M E S S SN W W C! N I € £ S S 0 W C
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Febrero 4 4 3 21 = B= oo 2W[2 =3 = 1w 26| -= 122 1-12n
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Abrf1 - 15 7 -~ ]= 31 B = - 18|- me 3= 11 532" 1228 === 5n
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PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: _Estéban Jaramillo ENERO AfO: 1953
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PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: Batéban Jaramillo MARZO Afio: 1953
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Precipitacidn totalt 139.9 m.m.
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ESTACION: BEstéban Jaramillo

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
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PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
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20| = [ == [ =1 === [= [= =] = = [ = [16[1d | = [ 25[0d|—= [ —[=]01]| =] = [5.4
(21 [ —= [ 0.6] 0.2 | 0.2] 0.2 Gu2 [ 01 [ — - | = - [ =] == 1= - | — [ = | - —_ = | - — [ =115
22 [13.2] 34| 08| = | = | = | = | = | = [ =] =] =] = | = [ = | 35| = | = [ = | = | 1.5] 0.3 2.2[ 31.2]56.1]
23 | 45| 2.7 21| 0.7] 03] 01 0,2 | — -— | - - | =] =1 = |- — | = [ o= [ = i — — | 2.8[13.4
24 | - | 0ud | - —_ | = =] = |- — | - = = R e e — | == [11.9| == | == [12.3
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2T | m | w= | o= S SR = T =5 =3 Sl = = ] e, | = § = - | - | e e | ~= [ 0.0
28| wa || mw | == = R [ ) R e T s | |t iy B e e i = - | == | 0,0
Nw - - - — - — — -— - - -— — —_— — — -— -— — — — - — - — O-O
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31| - | 0] o0l ]| 01 1 e = = P [ N E 0.2 1.0 062 [0 | = | = | = — [ 16.7]18.5
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Precipitacidn total:s 4T3.4 m.me
Precipitacidn mdximat 66.6 = 10
Dfas 1luviosost 26




- _Estéban Jaramillo

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

1963

166
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S AR I s e I R eI A N R N i =
- - =1T= - | = = 1= —_—] = [ = - =] = | - — | — [ = [33.8] 0.3] 1.2 ~ [52.1]

e bt ] e B =y = I £ I [ | e | = = | = e = [ — [0.0
=] | == | - = | =] | e - | == | = =T === - — [ = | = — | 1.5 24,2 |58.4|

0.5 - | = -] =] = | = 0| = | — - = = = - | = [ = | = - - — | 0.7

== e e | oo || o V1] cowm — =y Tl it | e ] R (] e [ == (= — | 0.0
— s | o - ] e = || =) = | mm | = - =1 = = - - - — | 0.0
w [ = &= = e e ] e e 2 i = ey pm— e | — | 0.0
= = = | =" |5 = = =% T ey = | =] = =] - | = — | 0.0
= — - | = = | == - =] = — | = | = [0 0.2] == [35.2| 1.7 | 0.2] 0.3| 0 1.0 [42.3]

- — - | =1 =1= = | = || = — [ = | 02| = — | = [ [ = [ =] =T —- P
== = =] = === o T = jme | =) el [ e 8| | [ - =1 =] =105
- -] =] =1= - =] = — | = J170] 07 2 | =] - [ =[] =] =1 = | 0.7 [18.4]

0.8 0.2 = | = [ = - = | o= - =T =T1T= — | =1 316[ 14 = = = | - | 6.4]

— - | =1 =1-= - = | — | = =Tl | = = = [ = [ =] = = ~ | 0.
= - | = = | — s W - = =62 =] = = | = [ =] = [ = — | 6.2
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Precipitacidn totalt
Precipitacidn mdximas
Dfas 1luvicsost




PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: _Estéban Jaranillo JULIO ANO: 1953_

0-1]1-2]2-3|3-4]4-5]5-6]6-7 [7T—8]8-9]9-10[10-11[11-12]12-13 |13-1414-15|15-16 16-1717-18 [18-19[19-20]20-21]21-22[22-23|23-24[5uma

1l | = | = | == — | -] = =] =] -] - | o= [ = | = —] == | = | - | o= | = [ = | - - | 0.0
N — . — - - oy - - - - [ s — - - - -— _— - o fatok = = — O-O
3 - - - -— - - e - -_— - -— -— -— - - -~ s - -— - - - - - | 0.0
@ 0.0 2.1 |05 | UeB| Oof | GI | QT O3] = | == e e oy e e | roegE (EE T ] e JEo — | 58]
$ | e= | o= | = o e e e e T 2.5 03] 5.6 02| == | = | e [ == | = — | 8.6/
6 | — | = | -— - | - | - —_— ] = | - | = — | o= | - | —- — | = | 0.3, 0,3 02] = | — [ 0.2 ] 0.1 | 0.2 1.3
7] 0.2] 01 | — - | o= | - = | o= | e | - — | == | == | == — | 0.2] — | 03| 09| — | == [ 01 3.6 ] 1.5[6"
B | 0,50 | == o e e I I o A N —| == | == | 03| = — | 0.9,
9| 0.6] 05 | =— - | == =] =] =]= —_ | =] - | - | = | w= | == e e = | 2.
10] = | = | = — | = | - — ] 0, 1] 03] 01| == | we | = | == - | == | = [ - | = [ = [ == | = - [ 0.5;
| o | e | == — | = | = —| = | = | - — | = | = | == — | o= [ = | = e | o= | = [ == | = — | 0.0
B e T T Pl el =Tl | o= | = Vo= [ = | oo | oo | o= [ww [om ] mm|oom [wm L= | o= 1O
18| cc | en | == - | o | = | = | == | - - | == | am | = — oo | = | - ew | == | 0,1] 02| = 0.3] 0.6
Bl tol—= = [ =l= =] = e ie|ss | o= | o bow | oo | ~elowlomom |l &l lel= }=1}10
e |16] = |~ | = - | =] - — | = | = | - —_ | = | = | = —_- | == [ = = | = | == | 05 [ 4.8 | 34! 8.7
= |17] 04| Ced [ — - | o= | = —| = | - | = 2 |rdm el = = | e | e [ === - | 0.5
18| 04 | — | — = | == | - - = [ =] = —_ | == | =] = — = | o | - — | 3.4 15[ 2.2[1.6] 0.1]9.2
19 | ee | == | = —_— | = | == -~ | 03] 11| — - | o= | = | - — | 0,2] 1.7[ 04 | 02| — | = | = | = 0ud| 4.3
20| 03 | = [ == Q| — | — - o= | - | = - | = [ = | == —_ | = = |- — | 02| 4.2 6.8 0.3 | 0.1[22.0
21 —. Sy —— - —— -— -~ a— — — — - -— | e - — — — — - - et - ) ;O-O
22 | == -— -— -— - e = — — = - - - |- - = o — — - | = - - - | 0.0
23 | == -— - = - = - - | — —-— = [ e = P — — = — | — | 0,0
24 — - w—— - -— — - - - - — - - — — — - — - - — — -— -— Oco
25| - | = | = | - | - —_ | == | -] - - = = | - —_—] = | = | - — [ = | o= = | = - | 0.0
T o I o e I P (e G O o ) P s Wl s )
27T | = [ oo [ = - | = | - —_—| = | = | = - = | = | - P ) R, e s - | 0.0
NQ OIM -— e — e — —— —-— - -— - - — - — Ii - — — - — -— — — _.IP”l
29 e — - o= - -— - -— - . -— - — — - . T -— - - — - Pt 1 0.0
g S - _— e _— - — — - - — - — - - [ — - L S S _— — — °l°
31 | == | == [ = — | - | —- — = | = [ — - = | = | = - = |T= | - — | = | = | 0] — — [ 0.1
Sumal 4.5 [ 2.9 [ 05 | 0.9 0 | O | 07| 07| 14 [0 | = | — | — | = 2.5 0.7 7e6| 1e2 | 13| 3.6| 5.8 [10.4 (10e4 | 6s0| =

Precipitecidn totals 61.7 m.m.
Precipitacién. mdximat 12.0 - 20
Dfas lluvicscst 16




CRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION; Estében Jaramillo afio: 1953
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PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION; Bstéban Jaramillo

SBEPTIEMBRE ANY (953

D1 11-212-315-4]3-55-616-77—8]8-9]9-10[10-11 [11-12[12-13 [13-14[14-15[15-16[16 -17[17-18 [18-19 19-20 20-21|2i-2222 21|23 24

1 — - s o — ] = ) — T - e —— - = - . - — - L T B ol [ $e o
2 | || ) =] ey R R 2| Wy [ — T = = 1= [ 08| == | =] 03| & | =] == _f-- == =1 0.9
Tl e s Tl oale | = =l e | = L o o fome | | GaB)® 0a = | 03 - | — s | 1.2
AT 5[ 32| 23] 065] 02 0d] = | = [ = [ = | = [ = | = | = | 3:6] 30| 1.4709 70.T] 0.2 | 0s2] 0.8] 12| 3.9 7T.6
5T 3132 | 1.9] L.4] 09| 0] 5] 0l | — |02 | 01| = | = | = | — [ 051 26| L2| 01|~ & — EREAI N
G -— — — . -— —-— -— — - — i - — - -_— - . —_ — -— _— _— — ' 0,0
F T [t L8] oa] = =1 =1=1T=[=[=1= 1= Joa| = [ = =T="l=|"=|=)~|~ | 9.8
= l= el = | =@ 0a~— ==l = e e T="1 W0l 6I] = | = === | G856 o
9] = 1= = | = [ 57| %0 25| 20| 10|05 | 0| — [— [== | =02 — 1 = | = ;= | =1=]= l— 144
10] == | == | 01! Oub! — | = o= | = [ == | = - | = | = = | =] =" = ﬁ <= |= = =] =]=_05
i e T = =l =T = =T =TJoaloa]l == = |[= | == | =] =]=1l=1l=|—1=|="9%
e i e I e e e e [ T s N N S M E R B
Rl loal o6l = 1= =l =l =il led=1l= 1= l= & [ =] =" lm Tl =] =] =71
14| — | — -] = | = —= o | | = -] == |= ~ [641 0,2, 01 25[135] 01 — | — | — |26
» 15 — | — - | = | == sy R [ ) — | = == = == =] =J]=20]o3] —| = | — |~ a.uﬂ
- 16| = -_— — - - — — — — —_— — — — — — | - —_ 06| 18| — | — — —_ = 2.4
(17 ) == | = —_ | = | - — | 17| 3.4 01 | — - | = | = | = -] - el s B - | = | = | 3.7, 8.9
839 8 [ 0] 0.5 08 08] = | = 1= 03] = === [ = 1= =|=]=1]=. 0305 = |—= ;3668
e e B T ETeE B B e e i e e e R A I O L N R R
e e e [ TR G L A I 7 T R o e el A PR N S N R AT R
b s e o e s o e Lo [ pe o G b s s Lo e L = | = =1~ =1 =1=1=1]=1°%9
ol T =T =l el =l obhe |6 10500 ke = [ =] | =196] 55[ 091 GF wf ~1L = [
T — i (e 5 R () [ i A = g T e T T T R D R S
28 s e | =il | =] =l ] =] e s | oe fre |ie= [0a6 | — | 2| T =] & = =T = =] - 2.8
25| — | — —_ | = | = -] = | = | = [=— - | = | = |02 [ 0T] — I Y K — | = = | = | 0.9
T =TTt =Tttt =1=T1=1= [os[os = 3ol Lafos| = [ o1} oa| = | sl
(27 |02 = | = | = | = | = = | = [ = [= | = [ =T1= [=]-—183 2.8] 0.5 017 2.6 21| 0.2| 0.1| 0.4 163
[P osle [ 0l 0l = | o) = | o=l o |oe |me oo Do fom fom ool oo o el foan e s o 2= pe
Nww - — - el — — — — — -— - — — — w— — i W-W O-P -, .m-L°I|P-M = m\-& = m-i 4 MO-
ww 2.0 071 01] 0] = | =] =] 02]0a]| = | = | === [ =]—=]|=1=1=18%54&] 27, -~ | 02 — 1.
2 it e St e H [l e [ R 3 CE s Ry o = Pe.
Suna| 44.8 |12.4 | 9.8] 5.9| 5.5 | 5.2| 51| 58| 1.3 |3.2 | 1.8] 0.2| — [0.8 | 5.9|20.1 | 9.3|29.8]18.3 {23.4 | Te2| 3e4| 811706 | —

Precipitacién totelt 24449 m.Be
Precipitacién mfdmar  38.6 - 18
Dfas lluviososs 24




ESTACION: Estéban Jaramille

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

OCTUBRE

»ao"

1923

170

1-2 [2-3[3-4a-5]5-6 7—8(8-9 1-12 15-1616-17 [17-18 [18-19]19-20[20-21|21-22[22-23 »u-gﬁ
1 | - — | 0.4] 1.0] — - | =] — - =] = -] = - 07| 01| = | = [ = - =] =] =12
2 [ — = | = | = |03 ]1Te4f[22,0] 0.2 —] =] = -] - — [ 12| 04| — | Q5] 1.4 0.2] — | 8.53[ 6.0]47.9
3 | 37| 19| 1.3] 0.9] 0u7 | Oud| = | — - | oaf — -] =] = 1] — - - =T = — | 0.4] 1.0] 1.8[23.9
4| 08| 1.0 03| 0s2] 03] 0.2] 3.5] 05| = | = | = - | 44| 04| — | = —_ ] =] =1T= = | =] =] = |1.4
5 | - — - =1 = - | =1 = —_— -] - - -] =] =T1T= - | 03] =] = 0.2 0.5] 2.2] 1.4 .&
6 | 02| =] — [ == —_ =1 = -] -] = —_] =] = = = — [ 0] = [ 03] 09 = [ = | = | 1.
7 | - - = | = | = - =] = - | =1 = - =] =T =71T= — | - =] = - | = | = | = | 0.0
8 | — —_] = =] = —_—] - - -] =] - —_] =] =] =] = — | 0.3]15.5] 5.8 | 18.1| 5.2] 3.0[ 0.4 [48.3]
9 | — 0.7] 0.9] 0.2 = 0.2] 03] 12| 0.8 — | — - | =T =71 =1= - = [ = [ = - = [ = [ = | &3
10| — | = = | = —_—] - = - =] - -] 02 = | ~ [ = —_— ] -] =] - 0] 01| — [ — | 0.4
11| — — | — | T.6 Oud| = | — e =g = - | 0.4] 01| 0.1 — — | = | = J1.6] 2.4] 2.3] 0.3 — [15.5
12| -— —_| - | - - -1 = —_— =] - —] =] = = | = - | 03] 0.1 — ~ [ =1 =1=1n0.4
13 — —_ ] =] - —_ - - -] =1 - -] =] =] =1T-= — [ =] =] - — | =1 =1~-~1¢0.9
14 15.9| 7.8| 0.6 0.1 0 — - | = = - = = = | = —_ | = | = | — — ! = [ == [%5.9
15 — | = [ == Oud| — | — - = = - = =] =1= —_— - | = | = — | =] =1-=114
16 - | -~ | 0.1 0lf = | =— —_—] -] - -] =] =] =1 = ~ | == | = | 1.8 0.2] 0.3] 0.9]216.0[19.
17 3.9 0.9 — 0.1] 0.1] — - -1 = —_—| = = = | = - = = | = — | =] =] =1 7.0
18 1.5 03| — - = - - = = - = =1 =1T= — = =] = - | = | = [ = | 1.8
19 - =] = —_— ] -] = -] =] = -] = =] =1= Oed| 02| — | 08| 0| = [ — [ = [ 1.
20 = =] = e e - = - =] = = |13.5[26,5]| — | = [ — [ - | = | = |.0.2]40.0
21 - | = | 0a 0.1 0] — — | =] 6. 0l = =] = | — —_ -] == = | = | 04| = | 9,5
22 - = el - - T — | -] - — Oc#| Q| = | 23] 0.5| 0.1]10,5] 1.3 [15.0
23 0.1 — | — — | 22.0] 2.4 0.2 = | = - | 8.0 2.4] — | = — | = | = ] 90| 1.9] 5.9] 2.5 6.0]61.0
24 3.6| 0Out| — -] =] - —_ =] = m= ] — ] 43 3.0] 07| = | == | = | = =] = | = | — |15.8
25 - =] - —_ =] = —_f -] = -] = =] = | 45| —| = | = | = = | = | = | - | 45
26 - =] = e - == —] =] =] =] = —_ ] = =1 = — ] =] =] =1 0.0
27 —| - | = — | w= | — - | - | = -] =]l =] =1= 0.5 5.3 1.2 — = | = | = | = [ 7.0
28 _f -] - 03] =~ | — —| =] - —] -] = - —_] - = [ = -] =] =] 2.4/ 3.
29 0.5 G| — —_ - - - | = | = - = = — | = =T03[0a] = =] = | = -Im
30 1.0[ 03] — 82| 07| = | = [ =] = = =] = 02| P | = ]| = [=T T =T1T=1T="T131
31 - = [ = - [ =1 = - = = - - = -— — | =1 20[ 0] = | = = [ = | 2.4
Suma/ 30,1 12.7 | 10.7 27.6| 38.8| 4.3 0.1 6.2 0.1f 13.0 7.2 33.6 | 1.8| 6.6]19.6 (23.5 | 24.9( 14.8 | 28.9 | 35.5 | ==

Precipitacién totals
Precipitacifn mfximes
Dfas 1luviososs

394.0 m.D.
61.0 = 23




PRECIFATACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: Estéban Jaranillo NOVIEMXBREANO: 1953

o-1]1-212-3]3-4]a-5|5-6]6-7 |7—8|8-9]9-10[10-11|11-12[12-13 [13-14]14-15]15-16]16~17[17-18 [18-19 [19-2020-21]21-22/22-23|23-24 Suma
1 s i = =z -_— e _— =, o= - o= —— 0.7 - — D-u iz s— ”l:llll\ -k e - oy g 1.0
zZ | - | = — | =] = | — [02| = | — | = [ — = | = | = || == | 68| 65 0ad | = | = | == [ =] = — [13.6
(3] — | - —| = | — | 62| — —_ [ 0t — | — - | = | = [ = — | = | — - = | =]~ [ = — [ 0.6
4 — — — —_ —_— | - — — | - —_— | - -_| - —_— | - . — | = | = | - | = - | 0.0
= [ T — - = | =] = - = | = [ — — | o= | = - = | = [ = [ - — | 0.0
6 | 2.5| 2.0 05 = | — | — | — - = [ = [ — - = |~ |- - | - | — — | = | = | = [ 0.8 [ 0.9] 6.7
7| 03] — — [ =1 =1 =1= - | - | = | = - - [ = | — —- | = | - - = | = | = | = — [ 0.3
gt=1"= —_- | — | = | = | = = | = = | == - | — | = | - P BT (e - = | = [ = | =~ — | 0.0
9| — | — - = =] =1= - - | = 1= [ P e - | = [ - — | 03] — | 3.0 | 0.1 | B.0[11.4
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Precipitacién totelt 421.2 m.m.
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Dfas Yluviosost &1
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PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: Estéban Jaramillo DICIENBRE ARO: 198
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Precipitacién totals 180.7 m.ms
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Dfaa 1luviosoces 15
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Estacith : ESTEBAN JARAMILLO RESUNMEN MNENSUAL Y ANUAL ARO: 1.953
Presidn |TVEBPERATURAS  EXIREGS Wn, | Husedad |[l.dVapor PRECIPITACION
Heses |Atmosférica Bex, Min, B, Ein, Mod. {Relat!valin |lax. Min, Ned.| Mb)] Br. Dfas
Bod. Bax. DMin, D | 7 W 20 Mod |Ned. bed. Abs. Dibs. D Suel.] 7 W 20 Med Abs.| Abs. Abs, Bod{ Sol,] 7 W 20 Sma Llwv, Mx D
Enaro RIBT 6302% | 17.34.8108205]26.016.328.3 712 1 W0 |8 5 76 % 47 |15210513,0 | 66§55 | 87 4.4 529 8.0 2 508 X
Febrero 22¥62%006 | 78F92062,2]27.216.820.22115.019 14,2 |86 5 70 70 3 |15.0 95128 [ 59}69 | 2.0 04 285 7.9 15 44 &
Nerzo 2O0X51930,0 9 | 18.02%6.220121.3]27.616.7 20515155 6 14.9 |86 53 70 0 4 (162100127 | 6.7!58 | 47.8 6.0 861109 2 H0 2
Aril R5H028209v. | 1835.010,3205]2.9168305v. 15.2v. 149 |67 61 81 7 42 |15811.313.6 | 8,0 i A3 ] 80,0 60 N2 190 5 BS T
Hayo 8H3I12892% | 17.865,019,42,5126.318,030,1 815419 149 |9 60 &5 7 4 |15712014.0 | 8.0 45 | 2637 264 1679 4388 28 784 10
m Jmfo BIBL 13,020 | 1835.61.8209]2,316720.71315.028 W7 |66 B 81 B 45 |1631,713.7 | 2.1 65 | 18654 37 167 282 7 58 6
Jutlo 29528005 | 1.8B820504]21.8164205y, W17 138 |6 50 72 B8 31 (156 83128 [ 6.7j80 | 425 22 169 6.7 5 N6 2
Agosto 23%8 10.0v, | 18.628.42,126]30019931.6161592 18 |7 40 58 %8 27 |W8 774 | 61}683 | 83 05 1 B8 9 10 0
Sptiesbre |32.75.2182,920 | 17,85,619,1 204269155306 214915 W7 |67 S% 77 73 3 |164 93128 | 7TA 56 § 1221 131 1068 2483 2 M9 1
Octubre NO0OB2WN01|17.624,219,4199]25.616428020 W4 5 150 |02 63 86 81 50 [16211.213.9 [ B0} 45 | B1,2 309 138 W6 28 506 8
Noviesbre |XLEDOEB9 5 | 18.0A718922,1|5911.628,221156v, W8 |00 62 &6 0 42 [1681,213.8 | 77|45 {222 A7 B3 .2 B 587 16
Diclesbre [2535.0152,82 | 17,75.218.52.5|2.216328.5 213.028 W4 |90 59 M 7% 43 |150108135 | 5.6) 6.0 ¢ 923 81 5 8L 17 4015
Bod foml |R63B0-301- | 17.95,619.9208]26916.6295~1H0~ W68 %677 B ¥ |15810313.2 | 7.0}58 { N%,0 19,1 85 5.0 ~ A4 -
Precipitacitn total 1 2.700,1 s,
Precipitacifn sfxima: BA-¥ -10
Dfas 1luviosos: n2
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Precipitacidn totals: 1773 m.me
Precipitacién mfxcimas 36.9 ~ 29
Dfas lluviosos: 21
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PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA
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28| = | = | = — | = | — | O.4| T T == | e | - e (RO ] S = | = | emi] = 1| e [OSH
29 — = | — - — -— — — — — - j— —— — — - — — - - -— FISE] o s ;Tﬂ.OI
UO — — — — -— — — - — — - - — o — — -— —— - — -— — — - O-O
Bl | = | = | == = | = | o= | == | = = e | = | = P pewrw) = =] = | == o= ] T PR ) (R T T
Suma| 0.2( 0.1|20.4 | B8.6[ 41| Oud| 06| = 1.1 [17.0] 70 | 03 | == | = | = | = | = | 07| 1| 1.0| 2.7 2.0 0.4 -

Precipitacifn totalt 66.7 m.me
Precipitacién nfximas 22.2 - 8
Dfas lluviososs 12




PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA A
ESTACION:__Lfbane AG0820 ANO: 1993 .

To-1]1-212-3[3-4]6-5[5-6]6-7 |7—88-9]9-10[10-11[11-12[12-13 [13-14[14-15]15-16[16 -17 17-18 [18-19 [19-20[20-21]21-22 B-nu_nu-nawuo
1 -— - - -— -— — - — - b -— -— — - - - - — == -— L -— - -— 00
2 — — — L — —-— -— -— = -— - = -— - e - -— -— - -— — - —-— —— 0.0
3 —— e -— — -— o - -— - o — — -— -— - — -— - - - -t - - - Q.O:..
4 — == - - oy - — - — - - - -— - - - - - - - - — — - | 0s0
-] - - - — = - Ll L = - - - - -— - -— - - — - - - -— - | 0.0
6 - - - -— - - - - - — _— - -— - -_— -— - -- 0. P -— - - | 0s2
ettt =t=t=t =T =l=l=T=T=1=-J =" =[=J=l =l =l=l=l=T=T=T=Toe
s l=l=1 -l =l=1 =l ==l =] ==l =] =l caloew’! =l <=l =|mj={=]=1c=100
9 - -— - - = - -— - e — — - - - -— = | = - -— ) = - — — - O-O_
T T e B T PO R W S S N A e 0 o [ ) NP I NP P R R )
Nl == === =l =l =]=] =] =] = | =] e =] =] «=}| e=] oo | aa | =] o= =] =100
12] == — - - - -— - -— —-— — - -— -— —-— - - -— - - pad [ e [ e o_o.d
Bl =T =T =1T=1 =] =] =1=1 =] = =1 =] =] e ee | = ==] o= | == | == | =] = | == 10,0
14 -~ - o A - e - - - - —-— -— — — — - | - | - - - - - - - O.o.a
Bl == =l === === === =[=T=l=l = =1l=-]=]=1l={=1= o.0]
= heleT=t =t et=T =l =l =l =l =l =l =l = = == = =l=l=T=T=T=T= oo
= 17 at — _ = - zed o= o R o — = et e - - . i~ w_ilﬂ.llh.lulwlll U] Ui ol bnnu*
—D o - - R - -— — — - — |i - — = -— I.. g — IHI |Id| — -— — -— — - D-O.
19 — - - - - b = — - — —-— - - - -— | - - - - - - - - | 1||.|DPOM
20| = | = | =] = [ 08] 07 0.1] 0.2] 3.0] 0] — | = | =] == | = | == | == | o= | == | o= | == | == | == | = }5.0,
!lB - — 10,0 2.0 Q.1 0.1 — — — - -— — — — - - el — — -— -— T o] (SO e PMOB
22 — — -— - Lt o - —_ — - -— o - -— - o= -— m— - - o= | - - | 0,0
23 | 0.4 - .. = -— —-— —-— - -— -— — - — — - — == 0,1 0.4 0.3 -— - - - 1.2
Nh_ I - - — -— — — — — —— - e — - e~ - | == — - -— — el - ] D-O
25 = -, — 12.0 | 14.3 0.6 Q)| =— — — - - -— -— —-— w— - | = - - - - == |27.0
26 = povec ead o - — - S == - — -, - —; - Lo - w— - o - L o .O?DL
i el=T =TTl ol =t =t=1 =] =l=| =] =l =f=1 el =] =] =lm] «l=]= 1060
Nw -t — -— -— - -— — - — - — — - -— - I -— B — — — — - - -— O-O
s — - - - -— - -— — — — el — -— - — -— S -— o -— -— -— - - OOO
31 — -— - s = - — — — — — -— -— . -— - __ - -— L. ] N-.... o — L l.“..u."Oh.o..
@E O-.O o FPO tho H“-N P-). D-M OUN U-P O!F - - _— -— - — - Ocﬂ Ouﬁ O-W _ | — — == — i

Precipitacién totalt 45.6 m.me
Precipitacién nfxcimat 27.0 - 25
Dfas 1luviosess 5
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ESTACION: _L{fbaneo

PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA

OCTUBRE

ANO:

193 .

0-111-2]2-3]3-4]4-5|5-6]6--7 |7—8|8-9[9-10[10-11 [11-12[12-13 [13-14[14-15[15-1616-17 [17-18 |18-19 |19-20|20-21|21-22/22-23|23-245uma
1 | — -] =] - — | = =1-=1- - | = | == — | 28| 0s2| = | = | — [ — — | = | = | - ['3.0
2 | — - | = | = | =] = = | — [0.84 [129.9] 03| — [ — - = | — - | = == — | = | = [ — [20.8
3 (03] 0.3 Q1| — — | 0] = | = | — el B R e o e 3,4| 1B | 1.0 [ 0,2 | — | — | 0.4 0.3 | Te9
4 101 T T T T 0.2] 0.2 ] 2.5 | 3.5 | 3.7| 4.3 | 3.3 | 0.8 | 0.7[ 140 | 0s5 | Oud| 0ed | Ol | == 02| — | = | = |22,
5 | — - -] - - = = = |- - | - == - | =1 - [ =1 =1- — | = | = [ = ]0.0
6 | — — | - - Ol = | = [ = | — — [ = |- Jo] 01| — | = — = | 53]02| = | = | = | = |6
7| = ] P I = e kO ] e | — | == | === = =] = =] = | |= 0.1|
ﬂ. - - - O-b OoHF‘ |O|-.W | O-m O-M — — [t Illll| i' - ||FI|I ; ...<I|| ...Il.l.l rvend — - s e —— - P-W.
9 | — — | = | 0B | 20| 3.0] 02| 0.2 | — — (o3| == | == |= | =] = == — = = | == | BB
10 = | = = | == 25| 541; 4.0 [ 05 | — — = Joelos | = [ = = | =1 =] =]= | =} == [|—= l12.8
11 - - = | = —-_ = = |- | = el B e S I P S T I I S S S =
12 03| 08] 01| 0l | — | — [ = | = | — — [ 0| == | =~ - | = [ == — = | e |- 01| = | — | — | 1.5
13| = | = [ - - | =] = [ = ]= - [ =] = 1= —_ | = | - - “H - | = - | =] -
14| 25] 1.3] 0.5 — -] = == |- —_ | = [ == - ..._ - == = - o e
15 | — - = | = 1.8] 0.2] T - |- - | = | = |- N — | -] =
] = S
16] — e _ e = ptes] o = - == = = - — ...I.T_, o N WAl (oo it s vl Sk SRl (e
171 0l | Cu5] Ok} ¥ =] =] == = | =] = [= (= =] == 01l = (= [ = 5438
18 1.0 01| — | — — [ == == ]| =/=1=1= - = = === |- — | — | 0.5
19 [ — - = - | = [ = [ 3.5 03[ 0] 0| —= |— _ - = | = | == =] = - | = | =
20 | — - — | — | 0u&| 240 | 0u6 | 0ed]| 0u2 ! —= | —= | o= | = | em | mm | = | = | — -] - -
(21 | — 2,2] 06| 1e# | 0s6| 0,5| 0u3 | 0.7 | = — || = | = | = = ]o0a|~ | 0a| 7 —_ | - —- =] -
22 | 0.2 [12.8] 5.3 | 6.3 | 4.0/ 2.8 0.7 0.1 | — - | e= | = =T 0] = | o= | = | == | — | we | =
23 [ — - [ = 1= — | = | = | = [ = - | = [ = [ = — | = = T =T o2|"2 3.0 | 1.3] 1.2 1.
24 | 0.1 | 0.1] 0a2 | 0u1 | 0u3| 0.6] 342 | 05 | 0k | == | 1.5 ]| 0.7 [ 062 | = | == | — — = = Toa] — ...I!l_l.h
25 | —- = | = | = | s os || e | = — o | w= | = | | e —_ = == | e I
3 Gy gy gy I [ gy ey o el W I P R W W T R N A I
AR NN N I BN A TV T [ e I I ey P P i S I - I
28 | —~ = = = 0.8 0.1 = - = S — = = el e O (B, SN, — = | == | T 0.6 O.
29 | — - | = | oa| =1 =1 12]05]— - | = | = 1T- — 02| — | 7 — = |- | em | == | =
30 - - - w—— — — — — — — Oud 0.6 0.6 - — - - = .H. = | mm | == | == ]| =
3| = | = | 3.0 345 | 0:6] 3.5| 18| 2.8 | 07 | 17| 08 | = | = | = | = | = | = | = [l 0 | = = | = |
Suma| 4e9 | 1841 |10.2 |43.7 | 12.8 | 16,3 [12.7 (115 | 5.6 [ 25,8 8.0 | 4.8 | 2.5 | 0.9 | 4.1 | 0.7 | 3.9| 2.5 ! 6.4 | 3.5 23| 7.2| 6.9

Precipitacidn totals
Precipitacifn mdximar
Dfas lluviosost

217.9 meme

49.4 - 31
26
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ESTACIOM:

Lfdbano

PRECIP;TACION PLUVIAL HORARIA

NOVIEMBRE

ANO.

1923 .

0-1]1-2[2-3[3-4,4-5]5-6]6-7 |7—8]8-9[9-10[10-11[11-12]12-13 113-14]14-15 [15- 16 16 -17 1 7-18 |18-19 |19-20|20-21]21-22]22- 23|23-24/Suima
[T D] [ ey g e P T I I R R R T T T T TR T T e ,
2 | — 110 1.7/ 01| 01] 01| 02] 01| — [0k | 09| = | = | == | = | = |[= [ =1 =1=]| =T =] =]=-
3 - e i ) s R (R - | = | =1== — | 42 20| = = = = — = | =T |||i| :
filol=]=leml=lm | sala]l=j=]=lmlrel=]l=]=1=/|=!=|=1]#2=]=1=1=1 el
5| ==l =]=]=l=1l=l=]=]l=]l=[=1=| =1 =T =Toa] =T < 1"="""=—T -1 =1 05, 06!
| 6 [ 2.0] 01| 8.6 1.3] 1.7] 12 0.2 = [ 0| 7 = | = ru.fg.\‘ =l e = === =r= ,a.m.mm
T == 22 01, -— | — e | Gem | o ] = — ==l = = == sy s o | = * = = l; - | 2.3
Bl == | o= == M\H\ =] =1 0d| = | = = =] = =] =] = = | = = = = = =] = j Ol
9| =] = =] =i ==l el == == =] =T =] = =, =72 il <! Z o0
10| ot || o | || mm | o= | ww ] == | = | = | == T (R — T e AT I S 4_..||i+|.|| —T =T " 0.0
MR (VR v i Ao = R A = O o O s ML o= D | . (L=l = O i
11] 03] 03| 15[ 0u6] 03] — | =] =1 — T = | — | 85[106] —| — | = | = | ln...wflouw L| 0s2] 0.4 0.2] — | — 26,0
12 — | - =) == | =] = =l == | = = | 1.8] 1.2]| 2.4 o.WTo.L. — | 1.5! 3.6} 2.2 28| 0.4] 0.1]17T
13 02| = | = | = | = | = -] =] -] = -] =] = — | — | — {565 1.0{ 1.3 45| 1.7 0.2 = | — 4ed |
14| — | = = | =] =105] 13 03] 0 7] 02| = | = | = | w=] «= | e T ee | =] =] =] =] = =1 = I3,0;
15 | — (28] 0] 01 03[ 01| 3.0[38.7| 55| 01 | — | = | = | =] = | = | = | = | = | =] =] =] =1 = 's.1!
16| - = | = = [ = [ =1 =1 =1T=1= 0.2] T [ 03] — ] 95] = [ = | =1 =t =] =] =] = [357 455
17 133.2 11,8 | 17.6| 8.0 10.4 | 1.6 | Oud| 0s2] 05| = | = | = | = | — | — | 03| — | —= | — | — | 02 04| — | — Blb
B| -l = ] =] =l = =l =] == === =TT ="T=]=1 =] =l =] =1 =] =! = 00
19 | = | = =N, B (B, I . B | (O, L = ] s - =1-=-1= Lo B P B =] =] = = .00
20| = | = | = =l =]=] =1 =]=T=TJo04]o7| = =1 =] =T =] =] =] =] =" =] ="="1a
(21| — [ = T =T34l 10[07] 03[ = [ = [ = [ = = = | === =1 =1T=1T-<=T=1<1T="T34
2] . = [ = = == s =l == === =T == =1 = = =1 == =] = |00
23 | — | = | = =1 = [ = | == 0.6[17.8] 43| 0.2] 03| = | =] = | = | = ..u.+ = | = =] =1 1.0] 0.2/24.4
24| 05 02| = | = = [ = [ = === =l =1=1 =1 =T =T=""<T20[ 0] =| = \‘Illﬂ.uup
25| — | — - | =1 =1- - =1 =1=1 =1 =7~o%.2] 0.2 11.5] 0.9 — — = | =] e =] -] —Th2s
26 | — | — | 0] 02] — | = | =] =[] =T <] =] 74| 18] 1.9] — | — [ = | ="~ n.L# - | a= | = .1
IM...\. s — — =l T b », e _— Sac] - 0.7 — el — T e H.||1|| i | HH “\, - = 0.7
[ 28 | == | == | == | 2.7' 60| 3.1, 1.5 3.8] C.2| — 1.4| 1.1) 0.2 =— | 0.9| 0,2 — = =l=g =] = = A
29| = | = | =] =l =1="toa] - - — [ = =T = =T =T =104, = =] = =] =T"="7—-"05
0| 1= =] =]elm]eml=l=]=] === =] =V—=1= =] =] =1 =] =] 25106131
31 T g & o el gl
Suma| 36,2 [15.2 | 31.9| 14.5(219.8 | 7.3 | 7.2| 43.8| 24.8 | 5.0 | 3.8| 24.0(17.1 | 4.5 22.1| 2.1 6.0 | 4.7 ﬁo_ 73| 3.1 3.6 3.9' 4701 —

Precipitacién total:
Precipitacién méximas
Dfas 1luviosoas

WGN.O MaBe
84.6 - 17
24




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA "
ESTACION:___Lfbeano DICIENBRE ANO: 1953

0-111-22-33-4]4-5]5-66-7 |7—B | B8-9]9-10]10-11 [11-12]12-13 [13-14[14-15[15-16 16 -17]17-18B [18-19 |19-20 [20-21)|21-22/22-23|23-24 Sumg
1 L7] 0.7] 0.1 - - - -_— -— -— - -_ —_ — —_ —_ = S - — p— -— o = s 2.5
2 03| == | = — | 0.7] 0.2 — T —_ | - | - —_ = | = [ - = e —- | =] = | = [ = |12
W —— — el — — — — Ld — — — a—— — — -— - — - — - - — -— - 0.0
4 - _— | - —_ 0ud4| 03] 01| — —_] -] - e e e B —_ | -] = - | — |~ = | = ]0.8
5 -— - PR -— - -— - - - -— — — — — - - -—_ - - - -— _ — -— 0.0
6 T 0.1| -- - =] =] = — | = | 1.3] T4 | 2.7 — | = | = | = -— = | = | = | w= | = | = 111.5
7 ] et | | (T [ N (I e, GRp | ] ¥ | g U e - — | — | = | = [ — ]o0.0
] 0.6] 28| 1.6 | 3.5| 1lo2| 03| == — | 0.2] = | 942 | 35| == | — | = | Oud | — - | - — | = | e= | = | == [23,3]
3 | = = s | = e e | ol || R T [ [T ] S s (g — | 2.0] 5.0] 0.7 C.1 | 7.8
10| — | — | — — | =1T=T= = = =1= 0u2| 5.4 19| — | — — | 01| 0.2 — | — | — | 6.,0] 4.6 |i8.4
11| 0.3 2.2 01| == | 0.7] 0.1] — — | = | 3.8 0.2 ] 1.8] 2.3] 03] 1.0 06 | ~ | = | — 0.2 — | — [ 0.7 ] 1.5 [15.8
wN N-N O-W 0.1 - - - o= S N, — - Lo e, e - - s - M-ﬂ Hoo U.U m-b. MoM O.m M.“_.‘w
13 2.7] 65| 03| 05| 0.2] 01| = - = | =] 01] 01 01} — | = | — — | = | 327 | 07| = | — [ — | — ]15.0
14 —= | — | — 14| 0.1 01] — - | 23} 01| 02| — | — | — | ~ [ = - - | - -] = = | = | - | 42
- 15 | = | = | 0uB | 5e3| 3e7| 24| 0.2 | 0.5 03] 0.3 0.9 | == [ 07| 03 | 202 | Qs | 01| 01| — | - | = | = | = ]17.2
] 16| ~ - - -— _— 0l | == - 1.9| 0.8 ] 0.4 T -— — —_— -_— — - - - — - - - 3.2
17 ~=1 -~ | — — | == ] 0.6] 02| 03] 02| — | — —_ =] =] = | - —_— | -] = — | o | = | = [ = ] 12
Hm o —— _—— - - - & -— - o — — — — mes — — —— S _—_ L o iyl st c—o
19| == | 4.0 15| 01| == | = | — - = [ =] - — | =] = [ ~= | = —_ [ = | = — | == | = [ = | 0.7 | 6.3
20 Oedl| — = o s — P = - -~ = — = - -— o — —_ — _— - [10,7T| G5 | 7T 113
21 ] == [ =] - - =1 =1-= - = =] = 3,0 10s5] 0o | 03 | = | == | — | = = = [ = | = | == 144
22| = | = | = | = =] 14| — [ =] = | = Oul| = | = | == | — —_| - | = —_—] = - | == | = | 1.5
23 -— = = == — = - £ [ i — - — — -— - — — — - — — 0.3 | 0.3
24 | 0.2] = | — | 10.4] 0.4] 01| T - = =1 = 06| = | = | — | — - | = | - — | == | = | = | = [11.7
25 | w= | = |, - o | e || | | e | e — = [ = ||, | e —_— | = | - —_ | = | = | = [ = | 0.0
26| — [ — | - e [ [ p— — | — | Ouk| =— - =] = [ = |- —_— = | - —_ | = | = | == | == | 0.4
2T | cmem ] = | e | R | — R S e s = s | ] | e g W [Tl o (T e I T T
28 -— -~ | - —_ -— —_ — e — ) [N A P — | - - m | = | == | == | == | 0.0
29 | = | = | -- - = | =] - = =.|.= | = g (fFE==gn FrwsVO QI e = | = = - = - e | me |t 020
30 — i - - - o — e - — e = s B3 — i = - e — s - ) e 0.0
3| ] — | — = ey Pl P - e | | e | | = — | | = e | == | == | == | == | 0.0
Suma| B8.1(16.8| 4.5 ! 21.2| Te&!| 43| 1.9| 0.8) 4.8| 6.7 (184 | 12,0 29.0| 3.1 | 2.5 | 14 | 01! 0,2 | 646 | 1s9]| 5.3 |24.1 [10.1 | 81 | —

Precipitacidn total: 189.3 m.m.
Precipitacidn mdximatr 23.3 - 8
Dfas 1lluviosos: 2
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HORAS DE BRILLO SOLAR

. ! - »
Estacion: LIBANO Ano: 1953 Altura del Heliografo=3.20 Mts sobre suelo

W (2}
» BEnero . MN_ M fabrero MN. uw_
<[ ENLA MANANA | EN LA TARDE =T L EN LAMANANA EN LA TARDE ~5(%a
O [6-7[7-8[8-9[9-10IG-11[I-12 ji2-13[1314]I4-15[I5-16]I6-I7[I7-18 ¢ Y+ QIE-7[7- 8]5-9]9-10[0-11I-2 [I2-13]1344]i4-15]546 [1e-7]i7-8) O+ | 8
1| == | 002 006] 160 100| 1e0f 160 | 100 | LaQ| Cod | = | = Te2 Gl == | == | 0o3 | o= | 0L |me | 0e2| 0g6] 068 | QuT! CoB| o= 35| 29
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Precipitacidn totalt 88.3 m.ms
Precipitacidn mfximat 31.9 = 14
Dfas 1luviosoas 10
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PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: Tibacuwy FEBREBRO ANO: 195 _

0-1]1-2|2-3(3-414-5]5-6|6—7|7—8|8-9|9-10[10-11]11-12{12-13 [13-14[14-15 |15-16{16-17|17-18 [18-19 [19-20|20-21|21-22|22-23|23-24|Suma
1 — —— — —_— -— 0.5 0.5 0,2 == -— _— -— - —_— — — —_ - — _— — -— — —— 1.2
2 Qul| == _— — 0a2 | === — — — -— — _— — — -_— -— —- — — — — - — - 0.3
Il =il e le =0 elemlalelslFfolel el s ol el el Tl = e s 15
# — — - - — — —— — — — _— -_— — —_— — —_— — — — — —-— - L oo -~ Oo D_
B e | e [ || LB 25 L2 k] 2| O 0 = = = = =l Tl = e oA
e | ~ | = = = ===l =I==J=I=1=T=[=[=[=/=J[=I=]T=[=1=]=1]0°
A I I I P P I I 0 S T 0 T P I A S I I I B P I P S K
8 . —— — — a2 - o — — — — — il —— — — - — — — -— — — — 0.0
- 9 e - . — — —_ . — —_— — -— — — —— o — — e — = — —_ — -— Ooio
10| o= - — _— e — - —_— -_— - _— = - - - _— — -— = — - - -_— -— 0.0
11 e — — — - — — —_ — — -— — — - — — .- - — —— — — — — 0.0
12 | == -— - -— — - — — -— —_ -_— -— - —_ — — —_ - -— —_— - - - — 0.0!
B ~ | == = | === = === = =1T=T=T= | =T=1=1T=7T=1=T1T=T1T= 109
14| = [ 01[ 01w | = = [ = [ = == [ o= [ = = = = = T T [ = = | = [ = [ = |62
TR| e 1] o ] oy ]t | ot o] matl] e || ] | | 1] e ] e ] e [ Al e a | e | el ST T e e
= 16| == o - - - — - _— —_ — — — — — — - -— —_ = -— o —_ - — 0.0
18 — — - — — - - — — — — — — — =N —_— - — —_ —_— — — - | ||O<-Q
19 — - — - — — — - — -_— - -— —_ — - — — — —_— - — — o — DC|O
20 | - — e - — - - — - -— -— -— -— — — - o — - — — — — — 0.0
21 — — — - — — — e —_— — — —_— —_ —— — - - —— — — e || — - 0,01}
22 | -= - - — — — — - -— -— — - -_— - — — — -— —_ -— - - — - | 0.0
Bl === | == =T T = s =l et =l a2 =13
24 S — —— — — — —_— — —_ _ o — - - —_— - — —-— — — — - - — Qo
NU - — — -— — — — — — — - -— - — | — - — Dlm — — - o —— — Ovﬁ
| = == |= = = = == === =Tl =l=l= === l=l=1=1= = |08
27 - _— —— - — — — - — - — — — - — — — - — — — - —— — 0.0
28 e Qo | = — — — _— — —_ - — - — —- — _— _— o - - -— — -— 0.4
29
30
31
suma| 0.1 065 | 01 | — | 02| 2.0 3.0 1.4] 0.4| 3.2] 0.2 (0.4 | 02|25 [0t |35 [ 02| 08| = | =] - [ = | = = [ =

Preoipitacidn totalt  40.0 m.me
Precipitacifn mfxrimu: 24.2 - 3
Dfas lluviosos 8




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: __ Tbacuy MARZO ANO: 1953

0-1]1-2|2-313-4]4-5]5-6|6-7 |7T—8]8-9]9-10[10-11,[11-12]12-13 [13-14]14-15 [15-16[16 -17 [17-18 [18-1919-20[20-21[21-22[22- 23|23-24|Sum0

T =1 = [ #5] 05| = | = | == | =1 =1=] =] =] == =] =] =] 08 01] 01 — | — | — |54
2 | = [ = | = — [ = =] = | = - = | = = 5l T = T T -] = | = | — | = |[[— [o0.0
N T R T s T T e o e (o R T [l 2 B [ T
| = [ = [ ==l =J=l= === == == o= == =T =T~ T— o4
T R = = S (s PR [yl R i ey ey RSt (S RREC GRS, (S S sty RSy (Rt e TEUWES, P, (PR (A
o e e e s e e o B [ I I e e [ 5 e R P B s
7| === =] = =] =]= | = ===l =] == ===l el =]=]=]=[00
8| = | — | == e e el il -] -] - o e e —_— = |- | == | a= | == | == | == | 0.0
9 = = | = | =] =] =] == =] == =] = = [|[= | =] = =] = = = | == | = = [0s0
100 = | = 1 = | 08] = | = | = | = | 0.2] = | = | = | 40| = | = | ;e | == | = | =] = | = [ = [ == [ 0.2] 5.0
| 0] = | = | =] =] = | = | = | =] = | = | =] =] = | = [ 03l 1] =] =] = = =[=[= [1:5
2| — | = | = | =] = = = [= | == | = | = | =] = [ = | = [ =T =] =1 =] =] =] =103]= |03
13| 0Ce3| 09| 1.9 le2| 0.9 Codl| w= | = -_ | - - -_— — -_— —_ Qsl| 083 | == - b | - -— - - 5T
14| = | = | = | 0d| 03] 05| 0T | 03 | = | 02| = | = | = | = | = | = | = | = | == | = == [ =] = [ = | 2a]
Bl o= | s [ [ F s | it s h o] [ e | am | o= o= | o= [ e | o | o | s ]] oo ] i | ot || e 1], 040
a6 =] = =1 =] =] = = | = | 2] 02| = | = | = | == | == | == | = | = | =] o= | == | = | = | == 11245
Ll 17 — -— — — - - - -— -— — — - — — — — - -— — — — Oomu T 0s2 Oa&_
18| 6e6] Od| = | — |24e1|1Be6] 20| — | Oub]| 206| = | = | = | = | = | = | — | = | =] =] a= [ == [ == | = 5244
19| = | = | ToT| 62| Leb]| = | = | = | = | = | = | =] = | = | = | = = [ = [ = | = = [ = [ = [ = ]10,3
20| — | — | 20| 17B| Tokh| 16| = | = | = | = | = | = | = | = | = | = [ 22] = | 06| — | = | = | 242 | 0,8 [31.6
(21 | 02| — | = - = =] - | = —_ | =] - —_| = == | - - =] = | =] = | =] = | = | 02
22| — [0B| — | =] = | = | = | = | =] = | = | 06| 02! = | = | = | = | = | ==| == | = [ =] = ]= |18
23 _— — -_— - - = — - [ —_— — — e - -_— — — - — -_ _— —_— -_— — 0.0
28| = | = = | =120 86| = [ = | = | == | =] == | = | =] =1 =] 05| = [ — | = | = [0e6 137
25 [ Q1] = | - | = = | = | == i — | == 05 [ = —_— = | - 1oT| 0a5| 062 | Qo3 | — | = | 3a3]
26| — | = | — | = | === |= | === [ = =l === =]=1=m=]e=]=1=1]=]=]0.0]
27 | = | = | - = | = | ow | e | - i i —_ =] = | = -] o= | - —] =l = | =] = | = | 0.0
28| =] = | - Q| — | = | = | — = I — ] = | == | - —_— ] =] = — | =] = | = | = | — |G
30 - — -— — - — — -— -— = - — — — - - -— - — - — — - — C.0
N[ =] = | = | e | - = ]| - - | - | - — ] =] = | = — [T =106] =] = | = [ — | = [~ 106
Sumal Te3| 1.8 [15.1 | 2148 4601 | 20ed | 1aT | 0s3 20| 19| -~ 06| 402| 05 | = Qe | 30| 0s6 360 0a6| Qe3 | 0s5 | 15 | 148 | —

Precipdtacidn totalts 136.4 meme
Precipitacifn mfximat 52.4 - 18
Dfas lluviosost 18
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PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: ___Tibacuy ABRIL ANO:

0-11-2]2-3]3-4]4-5|5-6|6—7 |7—8]8-9]9-10]10-11 [11-12]12-13 |13-14]14-15|15- 16|16 -17 |L7-18 |18-19[19-20]20-21]2L-22[22- 23
H — — —— -— -— - =1 — — — — p— - - e - -— - — —— — — ——
2 —_ - . o - S pe - . — o, — P - vt iz it o e TN A — —
Tl = | = | = |- =] = == = | =] = | Te0 | OcT| LeB| OsT-| Oskh |- == |- = | =] = | =] = | = | =
T 0| = | = | == | = | = | = [ =] = | = | = [ === | = | === = = == =] =
5| = | — |— | = | = | == | = =1 =f= [ = == =1 =] = =| 12 2.2] 14| = | =] =
€| = | o= [wom | oo | wo | ww Jaw | mm | a | aw o | =) | om | 062 ] = | QL] = | =] = | o= | o= | ] =
7| = | == [ = === =1=—1=—l=lT-JT-=J="Joez| == =T=I1=]1=T= - =
8| = | = | = | =] =] =]=] =] === =] =[=1]=1J0ob| == =128 =]=1=]=
9| = | = | = | = | = [ = | = | =] =] = | = | = | 07| 05| 0.6 | 0.8] — | = -l 02 03| = | =] =
10] 3.0| Ol | = | ©0B| 1ué| 1ok | 0B | 01] 01| — | — | 01| — | = | = | — | = | = = == [ = [ =] =
| == | = [ = | =] = =] =] =] = == [ e ] 03] 20| 01| o= | == | == [ o= | «s | == | 0T | o= | o=
FN -— — — — —— — ——— — — — — — — — — - = | — — — — — I‘I et
13 — [ —= | — | = | | == -] | = [ = | =1 20]06] 22] = [ = | =] =] = | = | =] ==
14| = | = [ = | =] == [ o= | == ==l =]=1 =166l = [= [ =T == — | = | =] =] 02 0a
15 =109 = | = [ = == [ =T o =]l [ = ===l =l =l=] =] =] = =1 o=
56 | o | oom | o | o | o e | e | ] e | [ | | o | — | = | = | = =] = [ow | == ]| =
T at | om | o | o= | o | oo ] e F e |t | | e | ] ] = | | = | mw e | e |t | ww [ | e | -
Bl e T el e Temgmemlr e = == Fafalds e e e e T=TTr=T=Ta" T
19| = [= = | ==l ==l =lT=01T=JT=T=7T=J126[50] 0] — [ = [ = [ =] == =] =
PO | = | = | = | am | | o | | e | e | o | e | i ] e | | o | e | oww | o || e | e | e | | o
it Gl e O S - = = IR =0~ e 20 e U -l ol O I - G = [T . O 0
2] ~ == =] =] =]=] =] =] =1= 03] = T = [ = —_ == = =] =] =] =] =
23| — | = [ = | = | = f = [ = | = = = | = S S [S—— R [ W 3 | [ ——" e, (g - =
24 — o —_ - — — — — — — — Ok | == — -— — — — — -— —_— —i || =] -
== = e |- = e e e e e B - G it ool W D) o) 2| ] e et (- ) =
26| = [ = |= | = | ===l = =[=|= | =1 =|=1= 1 =1="1="T<c®2 0| O] = | =] =
27 | = | = | = | G| = | = = | = [ = [ = [= [ = [ = [ 09|01 | 08 1,7 0.1 ] 06] — | 08| 04| = | =
Bl — == ===l =] =|=l=[—|06]= [= === =] =l=]=]=[1=
29 [ 07 %302 20 [ 0| = [ = [mm | = | = [ = [= [ =] 0| = [0A[0T| = | = | =] = = | =[] =] =
W[ == [ | =] e[ e[| =] = [ = [ = - [ = =J0o2[03]01] = | | e | = | = | =] =
31
Suma| 1oB | 4.2 | 20 | 1eO| lod | 1ok | 0B | 0ud| Ol | = | Te0 | 1a5| 41 |1747 | 7o5 | 5.8 | 21| 0u) | 240] 56| 2.9 | 11| 0s2] 06

Precipitacifn totalt T1.0 meme
Precipitacién mécimar 18,0 - 19
Dfas 1luviosost a



221

L weo 'l TR A

PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACICON: __ Tibacuy MATO ANO: 1993 .

0-1|1-2[2-313-4]a-5[5-6]6-7|7—8[8-9][9-10]w-11]11-1212-13]13-14[14-15]15-16 16 -17 [17-18 [18-19 [19-20[20-21 |21-22[22- 23 »u-naE
I | = = 03] ="' = [ == =] =] == ]0d] =] = [= ]| =] =] =] =] =] = | = | = | =10
= | empl] = — | == | o= | == | a= | o= | - - | w= | == | - | o 105 05 o | o= [ == [ == - | 140
3 — | o= | - == ] Qedl| == | o= - | wm | = | - e e e - | == | == | | e | - | - - | 0
4| e | == [ = - | 0] = | = —_- | =] =] = —_ =] =] = - — | = | = | = [ - - | 0.1
5 | = | == | 0e3 | Osl| OB Ood| ©5 | 09| 08| 0sd | 02 | = | == | == | == - -] - = e = | 349
8] — | == | = === =]l === =[=1=]=J == = =l=[=]=1]=1=1_]0#
T — — -— _— o —-— — - 0.1 0.1 [ — - — ot S— — — - — — — == et PN
B| = | =] = — | =] =] = —_ | =] =] = —_— = =] = = | = | 0B8] =] ~al = [ | - - | 08
9 | 4.3] 568 0ol | 0s2] 07| 03] 02| = | — | — | — — | = | = (03| = | = | == i e = e = 119!
10 = | = | = —_—] e | = ]| - —_ | -] =] - —_— e | e | - 10| — | = e e = - = | 1.0
N[ = [ =[= [ =] === =l =1 =1=1=1T=1#%85[09| =] = [= ] =] =] =]=]=1="54
12| = [ = | = - = | = | = - | = | 0.1] — —_— | -] - = — | — - — | OeT| == | == | = Ge2] L:0'
13| — [ 1.7 = - | =] 08a] ® 1.6 83] 1.7] 07T | = | = [ 01| — —_— = - — e | em [ = [ - - (1442
(18] — | — 1= ] 082 06] 09| O3 | o' | == | e T | = | = J o= Jom | o | om oo | | om Lo ] ow | o | o= | £D)
(B = = = ===l === = == = === =T =T=T=T=100
16| — [ == [ = - | = |- | = - = [ 090 = | = | = | = - = [ - = [ == [ == | == [ == | 18] 2.8
(17 ] 30| 26| OB | 10 0u5] 06] 05 | — | — [ — | — el el el e B e e el el e = | 90!
18 =] = [ =] =] = [ | | =1 0d] o [ 0| =] =] = = | =] =] 60] 0] 24| 5] 28] 32 0238:8}
19 — — —— - — -— -— -— -— L -— — w— - —— - ) — S, S— S -—. _— S=_— H‘&_
20| — [ == [ 08 2] = | = | = | = | = [ = | =] = 0a[= | = = [ =] =1 =] = 107|751 | 0.9[27.4
1 21 | 2.0] 12 | 0e2 | Oel| Och | Ook [ 03 | 0o3| Ouk| 37 | 3T | 9ed| 3.8 2.6 [ 0.5 | 0e3| 0.3 | — | =] === | = mu.lg
22| = | = [ = — = =] = - = = | = -] == |- - [ 0| = — | 0s8]15:2 | 0e3 | = = |14ed
23 | = | = [ - - | 03] 0.1] = o= | = | 0.2] = — | - | 0.2 ] = —_ =] - —- ] = | = | = | - — | 0.8
128 | = | = | = 03| 0ol | = [ = —_— = | =] - ~— | 08| — | — — | - | - - = | == | - ]| - 0s1| 1a!
25 | 2.4| 01| — 0,2 02 = | = | w= | a= [ - = I T = -— ] | - — | = = |- | - - | 2,9
26 | — | 04| = 5.2] 0.2] 7 - - =] =] = - =] == - = | = — | = | = ]| - | - - | 5.8
27 0.6 = | = - - | ew | e | ] e | e e R i =L TR S i | . T ] — 6
lmm — — s i == -— i -k — T =5y = — s s - - — -— - - - - = M“ﬂ
eI = = =i [y Tl ol i = B e | — | = | = | = | == ] ae | - |- - | 0.0
AT oE | = ] = | e | | == = o s | = = s s S g st —_—] == | = | =~ - 0.0
Sumal 12,3 [11.8 | 1T | TaT| 40| 28 1e8 | 2.8]| 94T | 6.8 | 48 | 95| 46| To5 | 10T | 1e3| 368 | To3 | 1od| 349|166 | 3.5 |23 | 32| —

Precipitacidn totals 158.8 m.me
Precipitacifn miirimas 29.6 - A
Dfas lluviososs 25
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PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION; ___Tibacwyy JUNIO ANO: 1953 _

0-1|1-2|2-3|3-4a-5|5-6[6—7|7—8[8-9(9-10[10-11[11-12[12-13 |13-1414-15 | 15-16]16-17 [17-18 |18-19 [19-20 [20-21|21-22|22- 23|23-24|Suma

1 e - - 3¢9 1.1 1.l 0e3 — - — - — - - — - iy bic - - = - - - 64
O N (T T O ) i T s T e e i e N R T S RS R A S T
3 | 1.2] 1.8 302 | 10| 148] 08| = | = | = | = | = | = | = | 02| = | =| = | = | = =] = [ = [ = | = [9.6
4 -— — - -— — — - - t st - 2,8 0.2 — (3 =3 2k Qol [ Qo | == | == 0s3 | 0e3 | 0s2 | 4.0
5 - —_— | - — | - — - —| - -— - - | - - _ — | | = - — - o | = | - Q.0
6| = | = | = | =| =] == | =| = | = V"= = === = = =[=[=[=]=1=103]03
T | — | = | = | = | = | 5.6|17s9 | 332 28] 08| 02 | — | — | — | = | — | = | = [ — | == | 0.2] 0.3] 0.4 | 0.1 [41,5
8| — | — [ [ = === =]l el === =] =] == =] [ |- |00
9| = | =1 =1 = =1 =1="1 03] 03] — | = — | == =] = === | =] =] === 0.
10 == | = | == | e | = - o= | = | = | - —| =] -] - = | = | = | o= | == | = | = | = ] 0.0
N| = | = | = | =] = | == | =] =] =]= | =] =] = |[= | = === = =[=1=[= T0.0
2] = [ = | = =] o= | = | = | = | = | = | = | = = | = | = | = = | = | = | = | = | = | 0s2 | 05| 0a7
13 0s4 0.2 _— — - — _— - - - p— a— oy - . - =, - e O-.u 0.1 O.A. 0.1 OOU 1.8
1] 05| = | = | = | = | = | = | = = | = | = | =] = | = | = | =1 = [= = | =] =] == |= [0
15| = | — | — - = [ =] = - [ = =1-= - | = = [ — —_ | = | = | == | == | =~ | = | = [0.0
16| = | — | = | == | =] = - = | 2] = — | = | = | == | = | 0B| = | = - | = | = | = | — lo.8
17 | 2.4] 0.7 1.0 | 03| 0ul]| = | = | = | = | = | — | 03] 08| 0.8 | 03 | 0.1 03| 0e2 | 01 | = | = | Ol | = | = | 75
19 | ww | = | = el e R -] =] = | = —_| = = | - — | = | = | - wm | em | 2w [ em | = | 00
20 -— — — — — — — —_— — — — — o — — — — Lt -— — — -— —— — 0.0
A = = el =l =l=1ls ] =l =l=l=T=]={=[=T=[|=[=[=[ =[=[=1=]="1060
22 = [ = [= | 07| 08| Ol = | = = [ == | = =T = [ = =] = | = [= [ = = | 01|03 | = |16
23] 97| 29| — | = | = | = =] =] =] =]=]l=] =l =Jl=] =] === =] =] —=1= [—= [126
| = |t e | =Tl =l o= =8 @ [0EFe | = %= | = v o= [ o] s
(26 | v | mo [ oo [ e | e [ e [ | e [ e [ om | = - | = | = | = e | = [ = [ = | =] 03[ 02| = [ — |05
6| = | = | = | =] 02| 37| = | = | = | = | == | o= | = | == | o= | == | == | = [ = | == | == [ == | == | == | 3s9
(27 | = | = [ = | = | = | = | = | = = | = | = | = | = [ O] = | = == T=T =1 e[ = | = [ = [o0ut
28| — | — | — | %8| 08| = | = | = | = | = | = | 02| 05| 03 [ == | = | = | = = | = | = | = [ = | = [6s6
29| = | = [= [= === = === [ = === =] == [ = | =] = [ = [ = |== |00
30| — 966 [ 002 | = — 0l | 0l | = - | - 0.2 0s9| 0s5| 0.8 | 0u2 | == - g | == = | = | e | == | = (126
31 !
o 1

Suna] 14,2 (15,2 | 44 | 20a7| 4.0 (1104 {1863 | 25.5] 3.1 0.8 [ 0u4 | 4.2 2.0] 2.5] 0.7 | 01| 22 03] 002 | 03] 0.6 | 104 ] 23 | 28] =

Procipitacifn totals 1121 meme
Precipitacifn mfximas 41.5 ~ T
Dfas lluvicsoss 19




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION:. . Tibacuy JULIO ANO. 1933 _

O-1]1-2]2-3[3-4]a-5|5-6|6-7 |7—8|8-9[9-10[10-11[11-1212-13 [13-14[14-15]15-16[16 -17 [L7-18 [18-19 [19-20[20-21|21-22|22- 23 |23-24 Sumo
1 f =1 = — | ] e | == =] = | = ]= - | = | = - | =] - - == [\i0:0
2 — | e — — — | - - e e e — | -] - —| e | = | - - - -— | -] - - | 0s0
3| we | = | | i | i ] ] R S i — | -] - - = | = | = — | == | = | = | == — | 0.0
4 -— —- — - — — — —_— - - = — — — —— - — — = — - P e - O.-nlv.
5 | o= | = — | | = | = | - — - | = | = — | 0| = - = | - | - —_—| = = [ - ] - - | 0.1
6| — | = - = | = | -] - - = | = |- —_ | = | = —_ | = [ = | - =t = = — | 0.0
7| e | == — ] O] = | = | = — | o= | - | - 0p2| == | = 05| == [ o= | = —_ ] = = | = [ e | 141
8 | = | - — e | = | = | — —_ ] =] a= | - — | = = —_ = | = [ - ] || = | - | = — | 040!
w —— — — - - — -— — — — — -— -— -— —-— — — b -— -— _ Eand - — 0‘0
10 = | — = | == | == | Oed| 062 | = | == | = | == — | -] - —_ =] - | - —_—| = | = [ o= | = — | 0.6
11] 05| Ol —= | = | = | == | == — | == | - | - | = [ - - =] =] - - | = = [ =] - — | 966
Bl 03] = | =] =] === =] =il = J= | =] = |2 | ea| =] = | = - T RN )
13| o2 — Y ) (N [ P am | o= | o= | ] T [ - =] = [ = = = === - | 0s2
14 | == | == - =] =] =1= —_ | = | = | - —_— | -] - oo | w= | Ol | = 062 — | — | = [12e3 [ 0u3] 1.9
15 0] — ] i i | e | | OGY | —_—| = | - | — —_ | = | =- — | = | = [ - - = = = [ = - | 0e2
16] =] = -] Ol = | = | = pesa Ry o, o [ Tea | =] | e | e | | | — | 0a1]
17| = [ 08| = | == | = [ = | = —_ = = [~ - | 01| — - | - | = | - —_ ] = | = | = | = — | 0.9
I8 = | = 0d] = | = [ = | = —_— | = = | = - = | - oty 3] gl Y] WA frt Od| — | — | ~ | — - | 0.2
19 | o= | = 0.1] 02 = | — | — —_ | = =] - —_ = | - — | = = [ = | 0e2] 03] = | = [ = - | 08
NO -, — — — e — — L - - — — - - — — i - — — — -— - - OtO
2L | o= | == P e D= G e I Tt ) Y (e ) ALY S =i i Sy gy [y BE | = — | 040]
.INN a—— e e — — —— o — - — -— el — — — — — n—— - - — — —— l.l \Ow-q
NW - — — — — — — — —— - — — — — — — — — — - o — — — Oto
24 | = | — o= | = | == | = | 02 | 1a3| 0u7 | == | == - | = | = | = | = [ — [ — —_—| = - = |- — | 22
25 | = | == -] == =] - —_— | = | = | — — | == | - - | = | = | — | | | =] — | 00
Mm -— — — — — —— e — — —_— — — — — — — — - — — — — - — OUO
.m..ﬁ - bl el — — —-— -— — —_— —— - — - — — — o — — S - — — — OoO
28 | = | = o= | e | Ol| 0e2| Ol | wm | w= | — | — - | == =] =] == —| - = | = | —= | Ook
Nw - — — -— . el — — — — — — — — s — — — — — — —— - - D-O
B0 | e b | e PN NSRS e OV oy Y =l =R (RS W oS T D =0T R e WY [ il S ) IS [y |y pRBIL ) [ B ) o i e — | 0.0
Sumal Lel| 0u9 | 0a2] 0.7| 01| 0aT | 05 | 1a3| 0T | == | = 0e2| 042 =~ 05| == | 0ol | == 0o5| 0e3| == | = [ 13 | 0o3| ==

Preoipitecifn totals 9.6 meie
Precipitacifn mfximat 2.2 ~ 24
Dfas lluvioscs: 14



234

_ummn_.-u_qbn_oz PLUVIAL HORARIA
ESTACION: Tibacuy AGOBTO ANO: 1953

|
|w
|

0-1]1-2][2-3]3-4]4-5|5-6]6-7 |7—8|8-9]9-10[10-11[11-12]12-13 | 13-14]14-15 | 15- 16 |16 -17 |1 7-18 |18-19]19-20]20-21 21-22[22-23]23-24]sumo |
1| === ===l =| =]=l=] =[=f=l=1 =1 =1=1=1]=1=1=1] =] =] =100
N - -— —— -— -— -— — -— -— -— - -— -— -— -— -_— —— — - -— Lt - - - o.o
u - -— —-— -— —-— - -— — -— el - .= - — — — — a—— e — — —-— - -— G-O
A e e = [ ===l === === === =1 =1 =] =] =100
8 | = | = | = | =] = | = =] =] == === =] =] =] = | =] = =] =1 =] =] =00
6| = | = | = [0l = | = |[= | = | = | = | = == =] =] =] = =] =] =] =1 =] =] =Joa
7] === == == === = = == =] 03] = | = | =] == | = | =] == ] = |03
8| — | ==l ==l =]= =] =J=] = =] =T=] =101 = [ = | = =] =] =] =] = [0a
9| m | == = =] == =] =] =] =] =] =] =] = == - | == | =] =] ==[0.0
10 — — - -— — — — — — . - o= — -— - — - — = — — — — — 0.0
11| == - — - — — -— — — — — — | -- -— -— - e -— - -_— -_ — -_— - | Qa0
12| oo | «a | == el Bl el = e e e e e e e —_— =] - e e e X
13| = | = | = - = | = | - - | = | = - = | = | = | - | o= | = —_ | == | - — | = | — | 0.0
M| = | = == == =] = == =] 0d] 0] = | =] =1 = | =] =] =] =] =] =] = 0.2
15 | = - o -] - _— -— -— —_ | - - — -_— - -— — — — -_—| -] - —_ - - | 0.0
16| o= == - == — == -— - o — -— -_— — — -_— — - - - — -— -— - | =- | 0.0
17| = | = [= | = [ =08 = | = | = [ = | = = | 02| = | = | = | = | = | =] = | = | =] = = [0.4
18| == | o= | == = | == | am | - = e = el e - wm | e | - = | =] - — | == | == [ 0.0
19| = [ == | = = | em | | - - - —- ] = = | = - e | = | = | = | = | = - | = | = | 0,0
0| = | = [ === [= [ === = === = === == =1 = =] =100
2l | - — - — - | - - — - — - - - |- - - — - — | - - - - | 00
22| = | = | e B el el Bl Bl —_— = | =] - | = | o= | - el -_— e e el )
| = [ = = [ = === = == = =1 =1 =1 =] 06| = [ = | = | = =T =1 =T =706
24| = | = [ o= | =] = | == | = =l o Lion_ | an fiom fiee | = ia= ) =] o [k | =] =] = | =1 =1 = &8
Bl el =l =l=sl=l=limlel=l=l=l=l=l=fT=1=1l= =t=l=T=1[=T>Tows
26| = | o= == | = | = | = | = | == =] = =] == =] == =1 === =1 =T=<T00
8| = [ = == = T e == = ===l =] === = =]=] =] =] =100
W| = == | === |=] =] =]=] =] =] =]=1 =] =1=1= =] == =] =]=1¢00
29 - - - - — — e — . - — i — — — - = — — e —_ — - e ﬁ“q_
30| == | = | o= - | = | o= | - — | - | - -] e | = | - - o= | wn | - - =] = | == | -= | 0,0
31 — — osan — - — — — — b -— - — — — oy — — i — — — — == | 0.0
Suma| == | == | = | Q| = [ 02| = | = | o= | [ = | 0] 05| = | me | 10| = | = | o .| =] | -] ==

Precipitacifn totelt 1.7 meBs
Precipitacifn mfximar 0.6 = 23
Dfsa lluviosost 6




ESTACION: __Tibacuy

PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA
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Precipitacién totale
Precipitacidn mfxicas
Dfas lluviososs




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION.___Tibecuy OCTUBRE - ANO: 1953

0-1]1-2]2-313-4[4-55-6|6-7 [7T—8[8-9[9-10[10-11[11-12]12-13 [13-14]14-15 [15- 1616 -17 [17-18 [18-19[19-20[20-21]21-22[22- 23[23-24[5uma
L 32| 03] — | == | =] o= | = | o] = [ o= | =] =] |01 == | 1.5 2.4] 0 == | = | 02] == | = | - | 747
2 | melwm | o] =] = =] =] =] =l = =1 =71 =~ 1 0e8]| 20 5.9 1.6] 0] == | = | = [ = | =] —]10.0
3| =l =] =] ] =] == | ] -] =] el ml =] =] = =] == =1 =1 =1 1] 18] 2.5
4 ] 02| 01| 2.1] 7.0] 3u4| 08| 003 | 0s2] 0,3] Oué | ©Ca2| 03| 02! 06| 3.3] 0.9 043 0e2] 0.1 T | 0.5 0u8 | 0.7 -= |22.7]
5| =] =] =] =l === ] =]=]e=] =] =/]=7101] 061 = [ = [ =] ca| =" = [ 07| 6.2 0.5 7.6
6 | 02| == | —| = | = | == | = |8 e | =] ] - = =] - = =] =] =l =] =] =02
T | == =] =] e | | ] =] = [ T m] em i mm | | = =T = =] =] =100
8| = | = | =] ==l =] =] === =] =] =02 = | =] eel ca | ma] cc| = = [ = [ =] =02
9 | = | = e e =T [ = e= = [ = =129 05| 1ed] = | = | =] = | == [ = [ = | =] = |38
10] = | = " =] = | =] == | = = e = o= = e Tee | = | = = = 1207 1.8 0ad] — |22,7.
11| wm | 05 Q3] 03| T | — | = | = | = [ o= | = =] 32] 14| — | = | = | 0] 0e2] 01| = | = | == | == | 61
2] — | — | =] =T — ] 06] 0] 02] = | = 1 —1702] 1.3/ 08 — | 08] = | = | = | = | = | = | —= | — | 43!
13| = | 02| 01 = | = [ = | — = [ | e e -] = | - —] = | = [ = [ | = [ = 0.2}
1] o= | o | om | = [l e e T e iae o 1w [lam [ [ =] o= | o= === | we| = | o= | o= | o | = 0.0}
191 == | =] =] =] =]=]=]=1]02]| O] =] = ]oe | =] =] = | =] =] =1 09] = [ G5 =120
R N N B B S o B e A N B ) o B I I I I N R L)
17| 488 569 Gl] BT T | wm | s | o] [ [l o | om | o= | ma ] = | = | =] =] = lim= =] == | = [%.0]
18 | — | — - | = | = | == ] = pi s, i [T = | =] == | 0Os2 T 0] o e e} Il1|l....1mw.”w~
19 | wm | 23| 01] == | == | Od| o | = | o= [ em | = [ ma | e | = [ 08] = | = | = =1 = = | = | =] = 33}
20 | o= | 02| o= [ = | = [ = [ S I e | [ ] e | we [T 0u2] | o | lawrifi i | — | — ] 0ut’
(2L | e | — | = | e | = | = J e ] = e ] = | e ] e | = | = | 003 01| e | e | em | = | 3,5 05| = | o= | 2.4]
22 | 1.0 0.8| 04| — — - — | =] = — | - - ! - — -— — | mm | e | e = | e | = | 242
23 | ew | = | 0] = | = | e = [ -] == | == e = | =l el = | =] == | =] 1.8] 30| 4.9] T.5/17.3
N& WOU an H.&U Olm O-N O-H. — - —— - — - - O-H. —— H.U Ocm Olm Fnuu.lr - - -— ]l e H.Hlu
25| == | = | ~=] | = [ 02] 04| — | — [ = T = [ = [ em [ o= | == [ 03] 01| == | == | == | = | = | == | 25,3|2443
26 | 20| 25| 05 0] T | = | == [ == | wm | =] o] = = e [T e e T e T e e T T = | = Taa]
27 | - e o = -— el = ot L) — o 5 it - e bocoloH L N S - S M - = | 0.0/
28| —lom | | =] = Jom o | = e =] 24 =02 = [ 03] 01] = = =] =1 = = [ ==| —[2,0
29 | = | = | = | ==l = 10a]—= | =] =l =] =] — T 06] 0.2] 2.4 O8] == == | == | = | = [ = [ = = |37
307 ], o= ] i2e0 [ -ReB0ad ] 0 100k ] 1003 | L= f Fm— | e — | 1.6]| 0.2] - el B Bt el Bt it e s == | == [ 5.4
31 | e | w= | = [ e [ |- w] bt | T QL] == [ a= J 02| 06| 01f on | = = [ = [ = | = -~ | == [1.0
Suga| 52.7 [15.7 | 6aT| Bs6| 3.7 | 200 | 1o2 | 0e4| 0u3 | 0u6 | 2.1| 2.1 748 | 45 | 11,0 [ 11e4| 5.2 | 1e2| 1o7) 0.1]25.6 | 6.9 | 20a1! 33,1| =

Precipitacifn totalt 224,7 mime
Precipitacién méximat 5040 = 17
Dfes 1luviosost 27




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

ESTACION:___ Tibscuwy NOVIEMBRE ANO: 1953 .
0_111-212-313-4]3-5 [5-6]6-7 |7—8 [ 8-9]9-10[10-11 [11-12]12-13 [13-14[14-15]15-16 16 -17 |17-18 |18-19 |19-20|20-21|21-22|22-23 mu-na?mun
1| — —~ | - —_ ] =] =] - -] =] = —_— = | = | = -] = | = | - -] = | = | = | - — | 0.0
2 | - - = —_— | wm | - -] =] - | | =] - = =] =] = | =] == | Qu2| = — | Cu2j
w -— — — — —— — — - — — — — - — — — - — —— - — -— — — Otom
= ==l ===l =T=l=1=|=[=l=l=T=1=TeTe==[=]=]=]=1-1[0%
u - — L — — — — — — — — — — — — — — ond —— — A‘a moo O.H F-M H.Ov.w.
6| Ol | = | = —_ ] = [ =] = -—] -] - —| o= = | - — =] = e Uy e = | Coll
7| - - | - —_—y | = ]| - —] =] e - =] =] == —| =] == | = —] | o | =] = = | 0a0!
8 - - m— - Y man —— — — - —— — - — s — == — = — — - -— - 0,0
9 | = - -— - - —— — - - - -— — = -— — — — - — — -— - — - O-OW
wo - — — - — — — — — — — — — —— — — - — - - - L~ — - OIO.h
11| = e —] =] - - — ] —] - — | Oel]| == | e — 549 = | = —] =] = =] = — | 400,
BT = T =T =1 =1 =1 =T =1 =1 = | = | L.7] 54| Ock| 0o5| 3e1| 24| 3.2 Ooh| O0l] — | == | o= | == [ 21[1743]
13 [ == Sek| 1o2 | == | 03] 0.2] — 03] 02| Q| = | 0.2] — | = = | 0s2] — | 0sT| 042 0e3| 0s5| 0s2| = — [10s2
14| 04 | O1] 2 —_— ] =] =] = —_ | = | - —_] =] = - — = =] —_— = = = ]| = 0e2 Q.L
- 15 1 3.7 ] 03] 02 0.8] 0u7]| 0e2| 05| 1e5| 1e3| = = | == | OuT| 03| ==| = | = | 03| 003 Ood| 0s2| wew | — — (114
n 16| — - - = | 02| == | == —~ o= | - an | mm | == | Oel | 13s3] Sed!| 1ol | — — | 02| = | = | 0,1 | 0.1:20.5]
17 | Qo3 | 05| 05| 0o6] Coh| 03] 02| o= | o= | = = | == | == | 8,0 21.0] 02| 1e3| 05| — | 0a2| 02| 2,1 | 0,2 | —= 1165
18 [ == 5¢5| 0oT | 6ol| 0e2| Oud| Ol | = | == | == - = =] = —| ] =] - | == [ == =] - — [12.7
H@ - — - — - — - -— - — — — - — — — - — — — - — - —- D-OH
20 | == - — - -— — — - -— -_— — - -— - -_— -— — — -— -— - —_— -— - | 0,0
2| = | = [ =] e[ =] == o] ] =] =] =] =] o= 2] 38 = | = | —| —= | o | o= | = | |50
22 - 540 0.8 4.7 0.3 0.2 — — — — -— — - - — — - — - - — — — - (11,0
23 | — e — | = | o= | - 1.0 10| — —| = = | - —-] = =] - —| =] =] - | = — | 240
24 | — e 06| Toh| Oud| == — | = | =] == = =] =] - [ R P 03] 847
N.!v -— — e -— — — — — e — S — — — - Fﬂto 8-0 m.w #CU dlﬂ '!W MOO M-O How mm.F
27 | — — ] - = = = | == - = | — — -] = | = - - - = = = | = [ = == [ 0.0]
28 | ~ - - - |- | = |a- = | ], | i ) s ) e ) (R = ) G —| | wm | = | - 0s6| 046
29 | 0.l | Osdl | — - - | - | - — | - - —_— = [ -] - — | 0.3] 0.3]| Co2| 2 — | = | - | - - | 1.0
30 0.2 - -— = [\ 7% § -— - — — — — — — - pre=s — -— — — — — — —— — 0.3
31 i
Suma| Se4 | 1702 | 3.4 | 128! 9.6| 1.4| 08| 2.8] 2.4| 0cd| 1.7| 5.7| 11| B.9 | 18.6] 3342 259 | Be6 | 4e9] 8.3| 9T [10.5 | 2.4 4e2| —

Precipitacifn totalt  199:9 meme
Precipitacifn afximat 66,1 = 25
Ifas 1luvioscss 20




PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA 3
ESTACION: _Tibacuy DICIEMBEE ANO: 195

0-1[1-2[2-3[|3-4[a-5[5-6[6-7|7—8|8-9[9-10010-11]11-12]12-13 [13-14][14-15]15-16]16-17[17-18 [18-19[19-20(20-21{21-22[22-23)23-24 L
3 — -— -— — — - — -— — - -— — — -— -— —_ — -— — — — b — -— 0.0
4 - -— - - - — e - . -— - - —n - - - - - - - — - - — 00
Bl el el el ot e el c el edal el T le ot e L= | a T | e e | fo
6 | o | o | == | = Y (e ) - - | | o= |- — | = | wm | ew | %0 0e6 | = | = = | o= | == | e | 36
5, I [T ey, s (R e gy, | [ ] ey N 17 ) e ) Y N TR (T OX e S e
8 | O] 03] — | 32| 23] 35| 97| 59 | 10| 03| = | = | == | == | = | = | = | = [ = | = | o= | = | = | 15 (2646
9] 2.0] 04 02 = | = | = | — [04] 2] 36] = [= | = | = [= |= | = | = |[= |= [ === [=[68
101, o | 61 0480 08| BBl = | oo | ima]| ] L] el m ] ] e [ § e | e ki, oty ] e o) ] o | | o | bl
M| = | = [ = = | = [ 0h| 20 @2 | 03| = | == | == | == | Oeb| = | = | == | = [ 02 | = | = | Osd| 02 | = | 60!
12 | 3e5] Oel| 1.6 | 4.6 | 05| == | == | 03 | = | = | 340 | 6:3 | 0uf| == | == | == | == | = | == | == | == | 5.5 08 | 0sZ |26
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Precipl tacidn eixisa: Mo-X-5
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ESTACION: La Flortda mgs Febrere ANo 1953 _ 9 2® N A 2 wWer. ALTURA .
Presion Atmosfe. TENSION o I -5
Reducidaa0° y —Jal PRECIPITACI d
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%1 %,1 %6 |65 18,0) 125) N0 9,8 1,8/ s 0| M o | o] =] o FIEAER
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%5 (006 (6.4 |5,.2 18,0/ 185 n,8l 0o} 7.5/ 9.9 NI I Y E V[S-2[% 1
9,2 |%3,4 (65,0 4.9 16.8] 18,2 1,0/ 100} 91102 N - =] =] = T 1| 2| 1]
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07,1 |%8 %8 5,6 1 122] 10,0} 10,1 0 65| @ | = | 2222 E 1w 1§ 3
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31082 003 | ®.7] B.013.0/22.8 [ v.0] 05| a.0(120] 80 as/ize] B3NS B 60 % | N [60] 79 | ~ [~ [12.6] 126 | E 1w zls
3 | .7 (%0 %9 B,50120 (17,0 [%.0] 53] 22| N5 100] 94130 122[15 | B0l (@ [83 36|~ [02] 4] 36 E 2[€ 1]t
5 | 9.2 |95 | %.6| 990150 (%0 El_ﬁlmp__. o ez Bing | (5@ 5 (60|63 [~ | G4 04 § 1|9 2% 1|
6| %.9 %7 9.0 %,2013.5 2.0 (62| 17,0] &.2]130] 100 s8/13.0] 22/ Nz | w67 [ @ [63 |55 [~ [= [ = | = n::_m 1
7 %5 00| 5.0 8|28 (zZo [n5| nsl Ao ns5| esfwilng nsni| @/a(o|[» |50 e ] . S 1|92
5| .3 (%2 %6,0] %6]13,0 25| 185] 86| 0] N3] 100 o, 1[N 123/ 13 6 50| 8 | 13 [ 57 [ 65 [ = [= | = | = i€ 2@ 1]s
S B5 (0] B8] %.811.0 |31 | 16.8] 17.7] 2.8 125] 10,0{10.4[12.3] 0 0] &% B 3| 0] a6~ |~ ] =] = ¥ 1w 21 2
0] ®.6 058 | 8.1 | S51w5 25 160] w3 B.0] 0] W02{w06]129] w520 66| 6| & [87 [0 [~ [=! =] = CIECE
11 | 9.6 (048 | 96.1| H,01W.5 .0 | 5] 84| &5| 28] W0f 0.7 N.7] 128[ 12,1 | |53 0 80 [ 67| 23 | = = | = | &1 CIIENFICE
12| 9.1 (5.7 ] %.0] %6.9115.0 18,5 [ 165] 69| 25| we| n2in3lwze v s e/ nle | a7 w3 {er] 4] 2] 26 S (W 2[¥ 7]
13| 9,0 8.6 6.5 BAIW0[20] 50| 65] #.0] 10| 1,0(108/128] N3 16| & &6 | @ | & |13 29 |~ [~ | 20] 40 E (W1 (¥ 2
14] 5,6 (03,8 | %.3| 9%.6{13.2 (85 182] 83| 5] 130 NI f101[735] w0[ 125 | ©| & % | &8 80| 52 | = |~ | - | GB HERIEEE
5] B.5 (%3] B BIJ6S5 (5.0 168] 185] R0] 0] 1201025127 BO 17! @%@ A l61] 7] 0662z a4 R CFIEE]
161 6,5 %7 | %,7] 550180 205182 28] B0] 120] 13,5138 13,7[13,7 [ 100,78, & | & (100 30|~ |~ | 0.8] 08 CIREEIRIER
17| B (%5 67 B[ 0,018,2] 65| 1,6] 28] 13.2] 11,0[10,6/138] 21/ 127 | @ 6| ® [ 8 | 60 | 43 | = |~ | 22| WE TIW3E 1
181 6.3 [%,7 | %.7| %.9]14,0 /20| 78] 17.8; ZR,0] 13,0/ 12,01109| 87/ 123 1 % 80 0B [83]07 |24 = =] = $ 1w 2w
19] %.5 (%5 96,1 %7150 |#.2 | B,0] 73] 5,0] 125[ 10,0§11,2|11,8] 10,3104 | @[5 @] 7 [ 60| 43 | = | = | &1] A1 ETWI[E
20| 9.1 (%5 | 9.7 ®.4]15.5 (225 | 16.6] 17.9] 25| W5 120§ 125(129| 13,2/ 128 | 96/ 66| % | & | 8.3 | 46 [160] 7.2| 5.4] 26 19251
21| 06,7 9%.8 | 85,0| %,2{125 2.0 | W,0] 12.4] 2.8 120/ 105) 9,2/ 123] 1,8 11| 8 9 & | 7 | 60 7.1 | - | ~ | - | Q8 CHEEFIEN]
22| 965 [%.8 | 967 Fgﬁoﬁwlgl_hﬁ,bwlm.a ”’Sina3 123 125120 @ @ 6| & | 63 1,80 G8[ 1,2[ W0 122 EIEIE]
23] e62 (005 | 69| &S5 185 | 1.0] 168] 251 10! 1201 1.7 134 17| s/ solailasl~ (02 -] 02 1% 1[F 1
24| 0652 (%49, &4 %,51150(2.0] %0] 7.0 0] W0] 12,0} 126/123] 1271257 %) 5% 10| 86 | 2.0 08 | - | 28] K0| 29 E V| 205 2]
25| 05,8 (.6 08.0] 98,1150 |n,2 ] w5] 15.8] 185] W0 w728 2y sl o s %] LT - | 1.0 = 14 14 S V(ST 20 21
26| %.0(%3 | %3] 6.2113.0[225] 185! 184! %58 122 10.0{100/11,8] 123 18] 90, 5/ 80| B § 23] 60| « [ | = | E 1| 2|W 2|
27] .8 029 o8] %.8]158 (25| w.2] W] 20| 5] 120§122/138] BAI BRI [ 0| 6] 8 [ W[ 20] 56| - [ [ = | = ARIEFICE
28| 6.3 |%.2 | 92| %,6]15.8 (29,0 185 18,0] Z,5] 13.8] N2 E.Ela.r_h.: 81337 8 8 90 8150} 481 - | — ] — | 1 E 1] 2] 1
25 w9 me %0 652[16.0[19.0] 150] 63] A2] WOl 120F R B3 NI ws| B[ @/ S| @707 20f 1,8] - [ 50/ 6,0 £ 1[IE 2 1
30] mole0|®5] H5Ius5(20| N5 1] 25| RS WOINS[127] 129 28] B B8]0 RIS0| 8] ~ [~ -] = E 1[E 2[S1
31| 95,4 (06,0 | B[ %,8]16,0{28,0} 165 19,8 22,5] 13,0] 1,0{ 120{ 12} 0.6 N6 6| 48 & | 7| 33 3] ~ | = [ &= [ =~ E 1| 3[% 3
Med] 5,9 /94,6 | 95.3| %.3| WA |2.2| 18] 17.8] A.0] 1Y) 109 | 11,0/ 122 125 120 0] 6| ®| & &7 41| 11| 05] 41] 58 Ny Sxiro) e

-
o
-
-
g
k




ESTACION LaFlerida mes_Abeil Ao 953 @ -_ 38 N A-_2® we. ALTURA_M®  m.
Presion Atmosfe. TENSION HumeDAD | B lox 8
ida 0 0° : 8 |5 < PRECIPITACION || 8 | VIENTOS
Do R g - TR REE TR DEL VAPOR | RELATIVA m 24 m. m 3
7 [14] 20 |medf 7 | 14 | 20| medimax.jmin. ..mul 7 114|120 | med NIL.._.M..WPEI a0 7 lial20Motal f 3§ 7 |14 |20
T | %.8 00,3 9.0 | 9061 15,5 %5.5]18,2| 19,4 | 27,0 {125 10,0 | 7 NI [ I[106[ B[ ][% 1 & [T0] 78§~ [ ~] = | = FRIC SN
51 oh2] .3] 007 | 01| 1,0/ 25,0080 185 [A2]13,0 [0 [n5[ 7] 5] 122 0 sk |7 [0 &1 |- | =] ~ [0 FREER
3| 0.6/ 6,3 8.3 | 9.1 | .0[20.5[165 | 6] 20 W5 | w0 {1.8110| 1.7 25/ %806 | & |60 30 (5.0 | 1,4 03] 25 W 2|% 2[¢1
2| 95 ®.8 9851 17.0] 25| B2 | 8.9 2.5 | 135 | w0 [127/W,0] 125 1| & (06 (& |73 118 108] —| 321 W2 L RIERIER
5| 06.5] 65.6] 9,0 | 9,0 16,00 18,5 15,5 | 16,4 | 205 | W,8 [ W0 [12,0[13,6] 125] 27/ & | % 90 183 112 {10] 24 1.2 FRIERIEN
6 B »7 6.6 6.2 w5 0,085 171 [ 25130 1,0 [nS B5 NJI| 03|56 [0 | & (80 (48 (= | = | 1,6] 18 FRIERIEN
= %5] %.7] %.9 | 9.0 W5| 2080 N1 B2 | WO oI5 [R0| sl w3 @[w [& (17 [Lb i~ | ~| G2} Q2 S V(M 1S 1)
51 9.3 %.1] %2 %8| 1.5/ 2.8/ 160 03[ 25128102 (10,3124 [ 104] 120[ 0 ]60[ %W | & 180 25 |~ | = | IR 1 M2 ¥ 182K |
5] %,5 55| %5 | 5.8 | W5 2.0[17,0[ 14| 25| W0 [ 105 [127]120] B3| W0 | &% | & 163 | 03 1718} - 0: | 28 E 1S 2]k 1
o1 %7 %5 %.6] 6.9 15.0 0.2/ 85| .1 [ 2.2 [ w0130 [27]13e] 13.2] B3w0 7w o [0 Fa3 01 ja2) 70 - | 0 IR
i1 %0 5 %3] 6.9 13.2 2.0/ 180 16,8] 20| 1,2 | 1007 &7 NAT 21| N1 ®[58/ @ W I73 |52 |~ | =] L2] 12 FRIENIER
o] ®.0[%3.9]%.1 | B3] W[ AS5[165] 7.8 2.0 125 [W0F QETLT| 18| NOJ®O[B]&S (7 {81 J8I |- | =]~ | ~ CENER
131 ®BA BA| 5.9 | $,0] W5 17,016,058 2,0 13,0165 03N 125 nAT 8|79 (88512 |— | ~| 48] 821 JE 1K E 1]
e 151 2.3 0.9] 6.3 | %.2| W[ 21| 15.2] 11| A5 w0 13,0 1,5/13,0( 126 A @ &7/% |86 |77 112114} 35 03] 18 FRIEFER
Y 51 sol w3l »2| 5] ns s m2ns]a0lwns] o0] a3]in6] 29| N9 W B0 8 JIOFM f~ | —]| = | = FRIERLCR
161 5.9 93.6] B.3| 9%.6] 15,0/ 20,5165 1| 2,0 13,0 N0 }1,3[ 10| 133 Lo 0|6 B|I13 (32|~ | =] ~ | ~ CRIEFIER
171 9.3 .3] 6.6 | &4 | 5[ 2,0[180 A A2 wol2olngjusl 27 ws{ sl 8 @613} |~} ~ | - CRE N ER
181 96.6| .0/ 6.5 96:0 W.8 .5/ 185 18,6 | 5] 0] 120 1n,3/105{ 107} 108 @ |s/® | @57 |35~ [ =] — | ~ S 1% 3% 1
191 %.2 %.2] %8.4 | 5.0] .2 251,079 5125/ 01} 9,5(129( 13,3 NI{ @[ 66/ |6 |67 [ 40} | 05 - } U5 FRIENRLCE
501 B4 98] B4 | .51 1.5 18,5165 16,5] 2.0 [ 13,0 1,0 {11,7[13,6] 13,3] 129] 68606 | 2 60|28 [~ | 05 — [ Q5 FRIERIER]
21 ®.7 %7 5.0 | %4 .0 20160 00| 20[130 1,07 9,628 W[ NOf W[ G[W [ ®[60] 38|~ | ~] ~ | ~ FRIENER
22| %61 6| %.7| %.5] 00 B0 s eel As| s nz(ngli 27 v H| B[ 6 W60 |~ | —] — | IREEER
23| 8.5 .0] %.6| %.7] 15,0, 2,0 16,0 12,5] 2,0] 138 10,0 | n7[123] 125] 122/ 6| B | B[ 8 60123}~ | Q5 ~ | 15 REFIE
24 6.2[ 008 6,7 [ 6,6 14,5 220{ 16,8 | 1,5| 2651 14,01 W0 I NA[13,0) 120 LY &1 6| 7 | B GOT AT L0 -] ~ | ~ CRIERER]
551 9.0] .5 5.7 | B.4] 15.0] 2.0/ 10,51 10.0] 2.0] 15| 1,0 ]10.312.9] 129 20| B[ &B [T [ WSO 0|~ [ =] = | = CRILEKER
26| 9.8 %.4| %9 %.0] (165 nelaolmoins a2y il o % | 86021~ (163 G5i 1 I EREE
27] 0,3 5,9/ 5.9 | %.0] 10 18,0 1641 2z8 | wol s finslwal12s uel s/ 6| @201 13104 1,0 12] 22 FRIEREE
28] a.6] 9,2| 9.6 | %69 15,0 18,5160 1661 2,51 10l n2 T2zl vl w6 N 160F 051~ | 03 11| 14 S AW 1K
250 mal ®.2l96.2 | %4 | 1.0 201601 165] 28l 08] a2 aelwi w2 Nl s{@la|@fsr]2asi— | | 50| 50 S 1S 3($
301 qu1 w39l E-_&.ﬁﬁ.gbﬁ nilnol a2 N3 121 0] 6| e ® | 8]0 - [~ =] L] 14 FRERER
Med 6,3 49! 6.8 | 95,71 .81 21,5( 165 M3 7| w2{ na {27 s )@ @9 B 68] 29} 43) 09 12] & ) s g
Total: 1908 n.0.



252

ANO 1953 _ 9 -

2% N A-

ESTACION _ta Florida yps_ HRaye 22 _WGr. ALTURA_M® o
Presion Atmosfe. - TENSION HUMEDAD | B |ox 8
i ° , S| PRECIPITACION || 8 VIENTOS
7 _[14]20 Imed] 7 |14 ] 20 medmox[min.[#3 ] 7 [14 20 [med| 7 [1a20]med| 2 |7 14120 fiotal | 5 | 7 [1a 20
L] o5 | %5 97,3]| 06,81135 18,5/ 150) ¥5,5| 2.5 12,0 | 10,0 5,81 1081114 890 9 83133~ [16/30 | &l A ERER
2| 9%.3]%5.4 0.1 5.9[W0[125/160] 58] 28[120]100 9.6]1,2/127 (120 [ 9% ® | 90 |27 |23 1= |07 21 ] 3 X2 WS
3| %905/ 9.2] 6.5[13.8 19,0/ 17.0] 67| 22| R0|NOJII WA B2 |8 ]| o1[&] o [0 60|24 [02[18/02] 1.8 FRIERES
4 | 6.7 SB[ B B.T|W| A8 KS| 17,3 0] 0| 201,513,625 [125 | 3|6 06 | & | 67 | 27 | 58 ~ | 3.6 | 16 FRIERIER
S | 96,0 6,2 651 | 85,1114,0 | 1841 2,01 1301 110 (129 106 {124} @ /66166 | 80 170123}~ o | | o S 2 W22
6 %6 %762 B52]132 otwsizsiwoinojwlzezl nrio/e e/ glierfos)— [~ [ [ - FREEEN
7 | %,9]04,6[95( %,2]150 2,0/ 180] 80| 28130110 1,3[136/138 [129] @ 5| 90| 570258~ [15/06 | 21 S 2/ w2E
8 | %,0 0| 65,0110/ % | W61 5.5 125/ 1081106/ 12.9113.8 (1241 @56/ 90 | MW J60}5) |~ [~ |= | - A
9 196,267 | 96,0 |15,0 | 1601 1691 2151 1301 05 I3 1R9/ 125 (1261 @™ 96 | ™ 183107 |~ [05/— | 05 £ 1w 3E ]
10 | 96,1 [ o8,8] %,7| %5,2]155 | 21,0 Al 28] 130] 1,0 120(12) (R3] 6|6 ® | 0]20f33 ]~ [~ [11] 1,1 F RIERIFE
1116657 |002(064] S41135 801801 N[ AS5[125/00f g8/ns/s/nsf e/l amia3ias]| - [~ (2,626 ¥ 2sE
12 a.ﬂsusuahwbalhm_huﬁgﬁbm__...._wmhulu._.laras8..__wm....q.. 161 I% /W2
B a.2]%2 %8 si50/ a0 w2(nelAofwslwolrrviiurinofe/ wie e heofszjaz(o(- | us FEFLRER
14] 065 9.4/ 06,5]| 5,8116,0 | 5,0 18,0f 19,2] 55| w2] w2ojifws/RI i@/ s[@| N (W == |« | = R EEER
15] %.1| 6.4 %,0| 5.8]W,1 | 2,0/ 160] 185! 221130/ 0,01107/126/135[123} 01| 7210 [ 8 {73} 07|~ |~ (98 [ 120 FFERER
16] 9.7 9.3 9.5/ 96,8155 | 15,5/ 15,5] 155/ 185] W01 120127125/ 125|126 {w0| 95| 96 | o7 | 6,0} 01 | 34121 09 | 2.8 CRIENIEFR
17| 08,8 9.0 | 9,2[W5] 25/ 150/ 168] 25/ 135/ 130019/ 127/12812s fwol 63] o8 | &@ (63 ] 34 | 1,815~ | 15 ERERLE
Hma._.s.N_a.ns.qm.m_ﬂ_ﬂleﬁ.wh.w_tvnﬁkiﬁﬁ. 96| %100 | 97 4193 24 |~ 17,0/ 45 | BS5 [ ENEN
19| 77,6 | %9 %6.,8] 98,8/ W8 | 21,0/ 15,0 28} 135] 1201127/ 13s5[N2 /126 wo| B | & |77 23 [00[ 12 - | W2 EVE 2/ 1
20| %,7 | 9,3 %,3| %5,4]13,0 | 2,0 17,0] 78] 28] 120] 100f103/ 120/ o[ N2 08 56/ 0| &8 {57 63| ~ |« | = | = ERERERE
21| .1 s.u_a.mim.q 5,0 10,5 (161 B3] Bsfnifnswswesiny] e w6 8|0 33]~ [~ [1L0[ 1,0 E I 2/ &1
22| 9.2 6.1 %.8| 96,7115,0 | 18,2 16,01 16,3| 22,0 W0/ 12,01125/123/121/123| 06/ &0/ ® [ 8 | 93] 17| ~ [28] 04 | 31 [ HERIEN
23] 9,9 | 9,1/ 9,1 98,0{15,0 0] 68l 28l Bojwoin3nsina/nsf o/ o/ ®{77] 26003 - (05 05 L EER]
24] 96,71 9.2/ 66,7 | 9,5]14,0 | 22,2/ 15,0] 16,6] 2,8] 120/ 100f 102/ 257 N8]| R/ @0 | M [6r]45] - 0321 [ A0 ‘RN ER
25| 96,4 | %4 5.7 %5135 2.1/ 168| 7,3| A.0] 125/ w50/ no[no( 23| 6w 2| S|60f 251 - (= [ = | ~ RN ER
26| %.3| 9.6 .6 %815 | 2,0 16,0] 17,6] #5] 130]10.21103[123] 125120 o 0] %[ 0] 2.0 89| = | = 12 1 L ENER
127] 94| 033/ 6,3] 94.3[W0] 2.8 WS| 17,0] 5,5] 138 W,01109] o9 NA[ 0T | S| W[ [ W[ 201 50| = | = [0 1.0 L NER
28] %7 %3 %9 6,3]13,0] 5,5 5.0/ 7.1 2,0] 28] 10.2{100[ e5[ a6 o0 00 80/ 06| 6| 60f 67| = |- |- | — S 2 M 22
291 5 2.%3.13;5 {wel 82] 28] nal a0l a0l o6/l 2] w8 @] 8| 800500 = | == | = €21 2 & 2
30| .6 o6 %5/ s.2]12.2 25 0] a0f oaln2lne 102 | el % 6] w57 o SERNER
311961 %6/ %3] 960015025 16.7] 7] 25| 110 nojn3fsn2 3| el eojw{afer]z2| -1 [- [ - CREEER
[Med| %6.4 | %4.0) 6.0 %6.8 (1.3 | 2.4 16.2| 1.0| 26| 129{ nofnojzsies|ng|ale{a| o]0 2] 1] 21| 58 o e
: Total: B0aa, 5




ESTACION _ta Florids yes_ Junte Ao 1953 9= B8 N A:-__ 22 wer. ALTURA.WB  m
Presion At mosfe. TENSION HUMEDAD B jlox 5
: ° 3 13« | PRECIPITACION || & VIENTOS
Dignecomplh ye 1o REMPE RAT URAS DEL VAPOR | RELATIVA |2 |23 mm. 2
7 [14]20 [med] 7 [ 14 |20 3ma.3ox.35.%wl 7 114 [20 [med] 7 [14]20]med] 2 @ PIT73T20 fotal aj 7 114 |20
1| %.8[008] 6.7] &8[n2/25/150[168 [5,0[1,0 960 18311.2/103] 09] | 48] 8 | W 67] 1,21 — | = | = T 2% 1] 1
2 | 96.5(%,3] 97,0] 96,6]12.8(2,0 (w0155 (2.0 |105 [ o5 {100 1.8/ 107 108] 90| 63 01| 8 | 2,0} 32} — | = | ~ | T $§2/W 21§ 2
3 [ a,7]%.3] 97.1] @.0013.5[20.5 [16.2 [ 16.6 [22.0 {125 | 9,0 | 9.6 125/ 133 | 18] 8| 7)) 66| & | 83 L1} — | Q1] 1] 02 $ 2| 2%
2 | 0.2]%.0] %.1] %.1] 1,520 [15.0 [16.4 [22,5 [12,8 [11.0 108|128/ N6 N7] 03/ 6/ G| 6 | 631 451 — | 01) 20/ 2] S 2|9 2[% 1]
5 | 97.2[%.7] %.0] 9.3]13,0(2,0[15.5 [16.3 [22.5 {125 |n,1 881,91 125] 14} 88| 6| 9% | @[ 80} L1 ] = | 011 20 21 F2(M2(E1
61 &5 (%3] 9.4 B w.0[205[15.0 [161 | 21,8 {130 [1,2 {109 [ 125 NA| N6] & N 9| 86] 00 1.6 — , Gbl 01 6 € 1|9 3[$ 1
7 1 a9, 9.6] 9.2[W5]2.0[15.0 [16.4 [ 21,8 [13,0 [12.2 11,6 [ 123 12.6] 122} %| ®| 9% | & 77] 021 589| ~ | &8 50 S 1[m 2] )
51 9.21%5] %,4] %.0013.0{23.0(16,0 [ 12,0 [ 2.0 12,0 [11,0 {10,2 [ 13,9/ 125] 12,2] 9] 66| 96| 66| &0} 42} — | 01, 0,6} 07 S 1K 3[F ]
9| %.8%.6] 9.2 %.5[16,0{2.5 17,0 [12.6 | 22.0 [1.0 1,0 [12.2] W0l 13,3} 13,2} o] [ %] @] 60} 204 = | Q2} ~1 O} S 1S 30K 1]
10 96.510,8] 96.0] %.7] 15.0(2.8|1.0 [ 18,0 [ 2.0 [13,0 [1,0 [12.7 [ 13,9/ 126 13.5] 100 66| 0| & | 67} 53§ 02| A4} Q1] Q5 § 1|9 2(F 2
11 [ 962[%.0] %7 %.7] w.0[%.0[17,5 (183 2.5 (18,0 [1,0 [106[ M9 127 [ N7] 8 B[ 8| N]167) 48] ~ | =~ | ~| ~ | I 1IN X |
12| %.,5]%.7] %.9] %.2[16,8]2.0(160 | 12,7 |25 [135 [11,0 120 | 1.6/ 107| N7} 90| &) 0| 7|87} 24] — | = | 02 02 FEIE FIEN]
131 %.5/%9] %.7| %.7]12.8/2,5]16,0 | 12,8 [%.8 [13.0 [10,0 {106 [ 108/ 10,7 107] @] 4] B | 71| 83} 57| = | = | =] = FRIEEIER!
- 1] 8.1 [%.0] %6.1] %.7] .5 %,0[17,0 (181 [%.8 [13,0 [ 1,0 (N,3] 13,0129 24| 8 57 0] B[ 67] 39| = | ~| ~] LI CRICIER]
~ 151 %.6(%.1] %.0] %.9]13,8/20.1(18.0 [16.5 [ 2.5 [12.0 {100 {106 127] 22| W,8| @ 7| 9| & 80} 36] 11| ~ | 08 08 ¥ 2| 2
161 0631 B[ .91 125 2.5 [15.8 | 16.2 | 2.5 [12.0 [10.0 | 0.2 [ 13.0/ 12.2| 8] 6 7 o1 o[ 67| 55| = | G2 V4 16| JF 2{W 1% 1
17 BT 9] B.8] W.0[2,0[ 1,0 | 17,3 | 2.0 [13.0 [10.5 |06 5.1 13.3[ 13.0] @ @ %[ @ &7, - | ~ [00] 02[ 02| [ 2| 2[% 1]
161 %6.81%.2| %6.6] %.2/12.2[ 5560 | 7.7 | 2.2 [ 1,5 [10,0 {105 ] 10,5[ 125 2] 98 42| 20| 0] 47] 93| =~ | - | =] = F U WA[E 2
19| %.6]%.3] %.,9] 9.3 »,0[A.5[17,0 18,1 | 5.5 [13,0 [ 1.0 J10,4 | 10,0 W27 05] @] 6 B B 7] 11| = =] = =t [ 3[¥ 5w 1]
20| 9.5 %.5] 97.1] 96.3] 15,05 15,8 | 17,5 [ 2.2 (13,0 [ 1,2 | 09| 106 1] 10.9] 78] 50| 8| 72| &3] 26| o | = | = | — € 29 2)€
211 915 |%.6] 9.7| 96,6] 14,0/ 24,0(17,0 [ 18,0 [ 2,2 [13,0 [10,2 | 9.6| 11,7 12.8] M.4] 8| 53] 88| B| 63| 52| = | = | ~| = FHIE EIE A
22| @.5(91.0] 67| @1 8{2.0[16.8 1,6 [2.2 [120 [102 [107] 13,8 %3] 120] 91| 6] 8] &) 7.0% 24} | — | 04 04 FIEHEN
23 07,6/ %.6] %.1] 9.1] .0]%.0[16,8 [18,2 | 26.1 | 125 [ 11,0 106 10,1 13.8] 1,8F & 47| 8] 74| 67 59] ~ | - | —-| - FRIEIER
24] 9.3(%.7] %.1] 9.0] 12.8]20.516.5 [ 16.6 | 26,0 [ 1.8 | 9.3 [ o1 121 20| W.1| 6] & & | &0f 7] 47 ~ 02] | 02 CRILEIESE
251 96.2/%.5| 9,0] %.9] w.0[17,0[16.0 | 158 | 2.8 125 | N0 [9.2] 128 122| 1A} 78 o] o1 8] 80] 3.8] —~ | 3.8/ 12[ 5.0 ¥ 2] 2[¥ 1]
e 9T (00| B.7] 5.3 135 .0 7.2 [18.0 [ 2.0 (12,0 [10.3 | 8,6 13.0010.2] 10.9] &( 57| 72| N} 67| 52| — [T [ 30 30} & /M 2| 3
27| B.6/%5.3] B.3] B.4]13.5 5.0/ 1,081 | B51120[0.8 {96 10 127] N1 6 6] 86| 7] 6.0} 43| ~ | T | =] T CIENIER]
28] 9.0]%.0] ®.4| %.5] W,5/19,0{155 [ 16,1 [ 2,0 [13.0 [ N2 §10,7] 13,7 12,5] 12,3} 9, 0] 95| 62} 67) 18| — | 3.8 1,00 48 FIENIEN]
25 w11 %] %.0[15.0/ 2.0/ 1.5 (185|248 135 |12 [1N.5] 133 127 125] B 60 8| 80} 70} 55f —~| = | —| - I ENFIEN
ww %,5| %7 " o.5] 150/ 250168 [ 1.8 | 2.0 | 40120 §10.7] 156/ 12.8) 134} ®| W 88| &) 73] 42| — | 03] 03] 06 SE 1[se 3[M 1]
Med| 9,6]9%.3| 9.3] 96.0] 13,924 16,2 [ 1.2 ! &,1 | 12,6 | 10.6 [105| 125 12.3] 18] @ 63 ®| 80} &7 39| 0.2 06| 1.3 22 RS [y e
Total: 6.9 0.0,




254

ESTACION _ts Florfda gs__Julie  ANo (953 P=_2%8 N A=_ 2% \WGr. ALTURA _ 118 m
Presion Atmosfe, TENSION HUMEDAD 3 loa 5
i ° 8 |2 <a| PRECIPITACION || 8 VIENTOS
DA Reducide 0 o |  TEMPERATURAS DEL VAPOR | RELATIVA |2 |23 m. m g
7 1420 med} 7 T14 T 20 med]mox]min [#2.] 7 [14 [20 [med| 7 [14]20 med] 3 @D IZTT20 Tiotal | & §j 7 114 20
1 | %.8[9.6]96.0 [%.5 | 13.222,0[16,0 [16.8 | 25,5 [12,5 [10.0 | .7 [ 9.6 10.7| 10.0| 8] 48 7| 71| 6.7] 63 = | = | = | — ERIENIEES
2| %.2|%.8[%.6 | %.9 [13.2| 2.8 [17.8 [ 18,2 [ 5.2 | 125 [10,2 [ 9,7 101 [ 12.2| 107 06| 6] 78| 8| 7.3 87| — | ~ | = | = E 1S 2K
3 | 96.6[%.1]9.2 | 9.0 | 13.5[22,0[16.5 | 17.1 [#,0 [12.0 [10.0 | 0.7 0.4 [ 120 N0[ %[ 58] & | @] 6.0) 35| — | — | 0.3 | 0.3 £ 2|0 1]% 1
4 | 91.6|97.5| 9.1 |97.% | 155|235 17,0 [ 18,3 [ 25,0 [ w0 [12,0 [125 (123129 126] o] 5| 90 | ® | 1.3 86| = | = | — | — FIEFIFE
5 | 9%5[%5[065 &8 122\A5(m2|ne|a2 20 |wofesmilwslnel sl ol sl 7l 27 sal - [ = | = € 15 2[5 1
6 | 9.5/%.7]%.0 Eh 14,0/ 22,0150 | 16,5 { 23,0 | 12,0 {1,0 |11,9|W,3/126] 129{ 10| 71| 88| 20| 90| 06 04| 1.2/ 40! 52 £ 1K 1[®m
7 | 91.8]%.5(9%.8 [96.7 |12.2|%.2[15.0 [ 166 [ 2.8 |12 [100 fw3[ne| oo nol [ 52 » | 67 521 - - — | — $ 23 2[$
8| %.71%.,6/%.9 |9%6.4|120]/23.8[15,0] w5 [2.8 [n0] o1 |as(nsl125] 109 5] B4 ]~ == = g 2|s 3]s )
9] %.3[%.1[%.8 | %64 [3s5(A2(w0|ng a5 n2]erlasny nsl el 7l % 0] 0] 63] 161 = - | = | = s 2|s 2(s 1
10| 97.5/96.1]96.3 | 96.6 | 14,0] 20,5 (16,0 | 16.6 | 2.5 [13.2 [ 12,0 {106 [10,6 [ 06| 106/ o] 8] | 18] 72,3 33| = | = | = | ~ E 15 3(s
11| %.8]%.9(9.,7 (86,5 [16.9(%,0(18,2 | 19,8 | 5,5 | W0 [120 | a5/95] 80] 900 70[ %0 52| 5| 60| 84 — | = | = | — S 1[SE5[ES
12| 97.0[9.9]9%6.4 [96.8 | 16.5]2.0[17,0 [ 18,6 { 2.1 [ 1.0 [12,2 [ias[10,0] 87] 070 ®| 6] &1 60| 53] 57| = | = | = | — ¥ 3|« 2/% 3
13| 97.6]%5.7/9%.7 | 06.7 | 13.8 [ %.5|17.5 | 18,3 | 5.8 | 125 [ 10,0 | .7 (m,2| na[ 10.8[ 8] 88 8| n| 570 5.0 — | — | 0.1 | 0.1 FIERICE
14| 92.5/9%.2|%.9 [ %.5 | w.5|2.5(16,0 [ 1,5 [ 2.1 [ 1.8 [10,2 [103[103] 9,5/ 100] o6 & n| nl 60l 68[ = | = | - | — € 1N 4|m )
15| 9.7/ %6.9]%.2 [%.3 | 13.2]23,0]15.5 | 16.8 | %0 [ 12,0 [10,0 [10,0 12,4 [ 125] 1,6] %[ 60 %6 & | 57 73| ~ | 03] - | 03 FIERCE
16| 9.1/ %.9(%.8 | 9,3 12.0[2.0( 1.0 | 17,0 | 2.5 [105 [ &1 [10.2(n,6]128] 05[] & 61 8| &1 ] 73] 24 = | = | = | = FIENIE
17| %4 06.3[0h.9 |05.9 [ 13,8/10.5(15.2 | 15.9 | 22,0 [ 13,0 [10.1 [10,6 | 14,4 [ 125] 125] @] ] 9% | 90 5.7 21| — | 28] — | 28] & 1|0 2[$ 1
18] 96.7] %.9(9.% [ 9.0 [ 13.5/19,0(15.0 | 15,6 | 21,5 [ 12.0 [10.0 | 0.8[13,2] n,7] n.8] e8! &1 & 8| 7.3] 3.0] — |w.2| 0.8 15.0 S IEFIEE
19| 97.5]%.1[9%.1 [9%.2 | 13.5]22.8]16.8 | 12,5 | 2.0 [ 11,5 [10.8 109124 | 13.0] 21| & 60 92| & 7.7] 28] = | ~ | — | — FRICEER
20| 9.7|9.6[%6.1 [ %.8 | 13.5] %.0[16.5 [ 17.6 [ 5.0 [12.0 [10.0 | 8.0[10.0| 10.1] 9.0 o] %] 0] 6] 60| 44| <= | 0.1] — | 01 ¥ 1|9 2(% 1
21| 9.8[%,9|%.8 9.2 | 13,0/ 4.5(16,0 [ 17,5 [ 5.0 | 11,0 | 05 | 0.8/102] 05| o8] 8] & 71| 8] 6.3] 731 = | - | = | = 1% 2|5 1
22| J.6{%.9[%.% 96,0155/ 2.1]16.2[18,0] 2,0 130 |11 [1.0]9.9( 106] 105] &| 8| 77| @] 5.7] 65] — | = | — | — FIERIEE
23] 88.5(%.0]%.8 [ %.8 | 17.0[19,0[16.2 | .0 | &.5 | 125 [ 1,0 [1.5[e.9] 12.2] 1290 8] %2 o1] @] 5.7 54| — | 1.0] G| 1.5 ERIENIER
24| %.7(%.7]%.7 [%.013.2]22.8[185 [ 18,3 .0 [ 11,0 | 10,0 |10,0/10,6 | 10,8] 10.5] 00/ 50| @] 70§ 7.0 50 0V - | — | — S 1K 3| 2
25| 96,4/ 90,9]%,6 | %,6 | 15,0/ 6.5 17.1 [18.9 [ 2,0 [ 125 [ 0.0 [n.2[10.2[ a6 00] & %] = & 81| 7] - | ~ | = = S 1K & 3
26| 96.6]/%.4[96,1 6,7 15.2/26,0{17.0[18.8] 26,2 [13.0| 11,0 { 9,7/10,6( 100] 01| | 43 @] & &3 13| — | 02 01| 03 S 1| 31
27| 9.5/%.7|%.7 |9%,0|W5/55/17,0)185]2, 13,0/105]92/126]129' 16] 9 53| 90| B| 67| 62] —| = | - | - ¥ 1w 2[s
(28| %.,9]9%.6]%6,0 [%.2 | 4.8/ 2%5.5/18,0 [ 19,1 | 22,0 [ 12,0 9,5 110,6[10,6( 10,8] 10,7] @ 43| 6] 67] 6.7 6,6] — | = | = | — S 1| 1/ 1
29] %,3]%,8/%,0 [%,0]150/%,5/165 | 184 | 2.1 [12.5 [ 10,0 (1001106 [ 10.4] 103] ] 8] 5| 6] 60) 78] = = | - | - $ 2| 5| 2
30} 96,4/ 94,6/95,2 (%54 17,0 2,8/16,0]185] 25! 13,0 [ 10,5 jna[n2| ne 15| 1 48 & 0] 670 46] — | « | ~ | — W 2[5 3[&
31| 976/ 9,8/ 97,0 ' 96,8 | 150! 2.0'16,8 | 18,2 | 2.0 { 11,5] 10,0 f10,0[104] 0,5, 10,61 7 a8 @] & 6.7] 43| - | = | = | — S 1S 3[s 1
Med| %.7!%.4196,1 | 8.1 _..N,m.:a&:u paajz)s 033 ne et & s os| wioes] 53] - 06 02] 08 M e
Total: 26.0 8.1,




ESTACION _La Flortda MES_Agosto  ANO 1953 9 =-_28 N A:=__2% WGr ALTURA _ LMW m,
Presion Atmosfe.| TENSION ° low ] ]

. HUMEDAD (s} &
Q° 5 |« PRECIPITACION || o VIENTOS

CpREdTRIca g0 4 2 TEMPERATURAS DEL VAPOR | RELATIVA | % |23 . m 2
7 [14] 20 |med] 7 | 14 | 20 | med]mox]min.| % 7 |14 | 20 [ med] 7 [14]20[med] 2 PDNZT73720 llotal i | 7 114 [20
T 9.6 97| 9.0] 9.1 15,01 20,5 | 15,5 | 186 | 28,0 |106 | 65 [ &6 ] 9,8 5] 001 8] 31| | 51| &0 o8| = | = |~ | = [ [ T[& 3|S 1
5 ®.5]%.3] 97.0] %.3) W.8/5.5(12,5 188 22,0 |20 100 [100] 6,2 o8] ar] W] B[ 67| M ]8I} 0] o | o | o | = S 1% 5% 3
3 %.3 5.5 %.8] 96.2013.5[2.0{16.0 [ 17,9 [2.0 {15 [0 fo8] 0.0 01] 93] 8 3| 6| 64| 67] 87 ~ | = | = | = S 1 M[SE
4 | W8T &1 %I 25258080 (2,8 [MO0T oI FaI[ 0.8 82] &9 8| B 61 60 50] BF| = | = | = | € 2[E5(%1
5 [ %.3[%6] 951 B.7[1%.0{ZA.8[1.2 [ 186 [A,0(105 [ 9,2 [ 89[100100] 96| @[ 3] 8| B153] W3} — | = |~ | - € 1S 5(% 1
51 %.2100.6] ®.7] ®.5017.02.2[185 20,0 (25 [120 (N0 [n5[ 057 n2| 80| & 2| 653 63] = | = | = | = E V| 3 3
> 1 %.0{%.7] %.1] %,6] 17.8] 2.8[18,5 | 10.0 [ 26,0 (13,5 [12,0 |12,3 | N2l N[ N[ [ 48] 2] & | 79,0] 53] = | = | = | = FEIEEN
51 %.6/%.3] %.9] %.9118,0[23.2[19,0 [ 19,8 [ 2.0 [ 8.5 [13.0 | 9.7 a5/ 11,5[10,2] &[ 47| 68| 80| 57 45[ = [ e | = | FHERIER
51 ®.0(B.2] %.1] %.8]15.2]2.0]17.0 | 176 | 22,0 | 13,8 [ 1,2 [10,1 [ 0,0 11,2] 10,5 0] 4] 6| 67| 67 67 o= [ e | = | = 3| 2| 2]
O ®.5]0%.7] B.7] ®.6] w.8]%.5]12.5 | 18,8 [ 2.0 [W,0 [12.0 [1.2] 10,8/ 10,0] 10.7] 8] 45| 68| 67 | 500 86| = | oo | = | == $ 2% 4 2
(11| %.3[ %8 ®.0] 10,5 2.0 [ 185 | 10,4 | 22,1 (13,0 |11 (04 [ 105 0.4 101} 6] 42| 6| 06| 60] &5 = | = | = | = § IE 1|F 4| 3
15| 0.5 05,8] %.6] .5 1.0] 55| 17,0 | 0.1 | 2.0 [ W.0 (120 {1.2[ W1 01| 108] 7] 87] 10| ] 80] 54| o [ = | = | - CEIEER
5T %4 03| %.0] %.6] 165 2.0] 170 18,8 | 25,0 [ .0 [12,0 |07 W[ 102[ 107| %] 91| 2| @ | 61| €[ ~— [ = [~ | = | —[W VIS 3N T
i 12| %.3| 07| %.1] %,7] 12,0{22,0[1.5 | 18,8 [ 2,0 [15.0 [ 12,8 [1,5]10.1[ 10,0/ 105] 8| B| 68| @[ 57| 80] = [~ [ ~ | - T TESE 1
~ 151 %.0(02.8] ®.0] %) 18.2[2.0[17.8 [ 202 2.5 [w.0 {120 [0 [ 3 ws[nol n| 2 @] 0] 83| 02| = [ |~ | = ERICIEER
161 5.5/ %3] %.0] 90| 185 2.0/15,5 | 181 ]2,8 [ 125 (120 [NT [ 1.1 08 109] & W[ W B 47| 84| = | o= | = | = € 2| 3| 1]
17| %.3]%.7] %.6] %.9]15.2[B,5[10.5 184 W0 [ 12,0 (1,2 104 100[ 105] & 48] 68| 88| 43| 87| = | = | = | = | (M V|E 5[ 2]
18] % ®m.2| %.9] %4 12.0[2,8(16,8 [ 104 [22.5][15.5 | w0 |as] 100 82| 90§ & 38 61| H| &3] 63] = | = | = | =~ S A% 5% 2
o1 ®.7]%.1] B.5] 5,11 16.0/%,0018.0 | 1.3 2.0 {125 {105 {04 N2 127 NA] B 8] & 0] 43} 55| = | = | = | S 1/ 3[S 1]
S0l ®.71%.2| %.0] %.3] 135 2.0/ 105 (181 | 5.2 [ 1,0[ o5 110.9] 1.9 29| 1,9] &[] %] 0] 80] 63] 30| — | = | = | = CHIEFIER]
(21 .8 0.6 %,1] %,8{15,0(%,5(18,2 (19,2 | %,8 [ 135 [11,0 [1.2] 126 13.7] 125] &] 53] 8] B[ 9.0} 57| ~ | = | = | = FRIE RIER
o2 ®.3( %00 5,5 %.2[ w5 »,2[180 (187 [ 5.2 [ 120100 02| ne 37| 09| & S| 8] B 0] M| ~ | ~] ~ | = S 1 m 2[5
23| %.393.1] 0h1] 9,4 1,0[%5,0[ 2,0 [2,5[ 25 13,8120 {1,224 19| B2] & 5] B W] 53] 23] ~ | 02 — | 02 LR NI
241 o,7(%5] %.0] %A w5 A2{ 1.0 18.2] 2012000 |na| 03] 120] 9] N[ %] W] 7.0] 52] - ~]32] 3} CRILEIER)
251 6,0/ 98] %,8] 5.5/ 15.0/2.,2[16,0 | 17,6 | 25 | W0 [ 120 [127] 9.3 108 109 10| W 81| B| 7| 10| 02] - [~ | = [ RIESIEA
26| 960 %5 &8 651352683 s2]120(100 f109] 85 95| 4.6 B Nl 8] 47| 45 ~| | = | = § 2% 31
27| 06,6/ 008 %7 %.6115.0/ 25/ 17.0 | 186 22]120] 95 1107] o4 80 97] M B 6] 61| 53] 58] —| = = | = FIEREN
28] 0,695 5,0 w2 n2/ ;085w {25]n0] 80]esl o2 60! 00} & B 0| B} 63]105) = | e | = | = 1§ 2/
25| .8/ 9.6 %.0] o.7]17.5]29.0] A1 28 no] a6 faezl 0o 0s] 100} ® B 6| K| 40] 68] =] = | - | S V[ [ 2
30| o5,1(48| %5,8) %.6]18.0! 2.8 17.0 {19.7 | 22.8 | 13,0 | L5 p___a_”m N4} 62 48 90| 6] 60f 59] = | = | = | CHERIER)
311 w2/ @7] %8 62l W0 55 15| 186 [ 28| 120 | 100 {117 85/ 98] o B 57| @] 6.0] 85] «| =] ~ [ - CRIEER
Med o5,0| 044 | 86,7 ®.4 15,655/ 17,3 | 18.9] 268|128 | 09 [r1o6| 104 106] 05| @] ¥ 72| &) 57| 6| - |~ Q1| O -l e |-

Total: 3.6,




256

ESTACION _LaFlorfda (ESSeptiesbre poNpo 953 9 -__ 2% N A-_ 2% Wy ALTURA _ 118

Presion At mosfe, ° -5
DIAIReducida a 0° y TEMPERATURAS TENSION HUMEDAD. '} -8 mm PRECIPITACION | 8 | VIENTOS

Grovecad normal Om_l <Dmuom mm—lb._-*akp .m mmuu._ m. M m.

7 _[14]20 [med] 7 [14 T20 med[max]min. ]2, 1 7 [14 [ 20 [med] 7 14|20 |med! 2 [P F T3 120 Hotal ml 7 14 T20
L | %6 (9.2} %.1]| %3] W8 20 17,0]192]204]125[100] 9,8(9.2] 87 [ 92 [ 3|61 | 57 | 40 | 8,0 | — | = | ~ | = EEITREN
2] %2 [w3|®.0] %5158 2,5/ 125]193] 22,4 ]125]10,0 [107(105( w3 [nB8] M 42| 8 | 73 [67 1.0 [ - ~ | &3 52 F 2/ S 2 F
3| %.9 (92,5 96.0] &5.1] w.8] 21,0/ 15.0] 165] 3.8]| 13,0 N8 [nA|134[126 (25 o[ | & [9.0[30[00]16] 05 21 s is s
G | %.5 B4 | 5,6 .20 15,2) 25 %0 64| 85 W0 121 [123[ N[ 1.8 (1.8 | B[ 5% 10 | & [ 80 ] 21 | - | 14| 15] 3.4 SEU S 2[&
5 | %.2 (%4 %7 B4 W0 20[16.2] M.2] &.0] 12,0100 n8MA[13.2[12,1] 8|58 % | 6 |7.745 05/~ | 03] 03 S 1M & W
6 | 9.3 (04,6 | 9.0 %.6] 15.00 2.2] 17.0] 17.8] 2.5 13,5 [ 12.0]10,3[12.8]12.9 [ 12,0 | o [ 64| 00 | 7 | &3 | 4.4 | — | 14| 14| 26 S 1K 2[E 1
7 | %.5 (%7 %.2| ©.8] w2/ .0/ w8 70| 2] 13,0 18| 1.5/15.2[12.6 [ 121 ] 63[70[ 98 | & | 8.7 | 3.1 | 0.8] ~ | %.6| 28,6 E 1S 2/ 2
8| &.7 (%7 %.6] B, W00 2,0 18] 64| 225 13,0 1,00109]129] 7 | 11,8 & 66| & | & | 7.3 | 1.8 | = |~ | 3.7] 3.8 €W 21
5| 6.7 [%.9 | %.8] %.8] 0] 2.5[16.0] ™.1] 2.0 13.0[ 12,0 | 11.9]12.4] 13,3 | 125 (100 0] % | 8 | 8.7 | 23 (81| = | = | SHN N 2[ 1
10 | 9.6 [%.7 | %.2 | %.8] 15.0 21.0[ 16,0] 17.0] 20| w0| w0127 21122 (23| 6| 0 [ 8% | 7.7 | 23 | - | - | 12.2| 122 CRIE R EE
11 [ %.3]%.6| %.8] %,6] 140/ 2.2[ 17,0| 18.3] 2.2 25| 1.8 {106 7.7 &5 | &9 | @ 31| 5 | 0 | 6.0 6.9 | — [1.3] ~ | 1.3 SIS 3« 2
12| %.4 (%4 | 6.9] 5.9] .0 £.0[16.0] 17.8] %6.0] n.5] 9.0} 7.0/ 83/ 9.2| 8,2 60| 36| 67 | 5 | 50| 88 | — | = | — | — E 2| % 3| 2
13| B4 6,3 9,0 %,6] 5.0 &.5 15,5] 18.1] 2.8] 12,0 10,0 | 1,1[105]122 [ N3 | & 42| 91 | B | 6.0 3.9 | = | = | 32| BB.2 W20 EC
14| 9.5 [%.9 [ 9,0] %.8] 18,0 5.0/ 16,0] 17.8] &,5] 25| 10.0§ 9,5/126/13,.2 | 1.8 & | 53| % | 77 | 1.0 | 6.2 | = | — | 03] 0.3 & 2/ MW 2| 2
15| 9.5 (%8| %4 6,91 128/ 5,5 5.0] W1 2,0] .2] 9.2] 88[123[nA 108 8| 50| % | ® [ 13| 60| = |0z 7.2] 1.k CIE FEI
16] 86,6 (%2 [ %7 B5] W0 2.5 18,0] 0.8 20| 28] 1.6 [1.7] 9.3[ 1,8 [109| 6| B| 13| @ [ 53| 68| = |01/ 01| 0.2 X 2/ W 2 E 1
17| 9.3 6,0 %6.0] ®.8] W.0 2.0{ 17.0] 17.5] A.5[ 120] 10.0] 9.4/ N.2[10,3 (03} 0] 5| 13| 0| 63] 61 | = |~ | 1.0] 1.0 Il IERER
18] 917 |%.87 9.6 9.7 15.0/ 20,0{ 16,0] 16.8] 2,5] 125| N.0| N3] 128[ 11,8 [ 120 @[ % & & | 6.7 20| — | 02| ~ | 0.2 FIENFER
19| %.8 [%.0 | 5.5 %.4] 135 4.0/ 15.8] 1.3] Z.0] N5 1000107 NANZ[NI| 9| 50| & | % | 2.3 5.6 — | — | BA 1.6 FRIEEER
20| %.5 .0 | 6.9 %5,8] 15.8) 2.,0[ 16.0( 18.0] A,0] 13.5] 122 0.7[ N9 122 | N3 | B| 0 | B | 67| 25| 02 - | = | = W 2] SF 2 SE 1
21| %.6 [9h7 [ 96,7] %.8] 13.00 20,0 15,01 15.8] .8 12,0] 10,0 [ 10,9/ 12,8/ N7 (N8| &| | & | ® | 7.3 3.8 — | 65| 1.9 B.8 FERE
22| %,3|8.5 [ %6.,8] H.2| W2 A5 15,51 17.4] B8] 120] 10| 108 114126 | N6| 9 50| B | 8| 7.3 5.2 (74| ~ | 6.4 3.6 FGE R
23| ©.5 (0.8 6.1 0.8] 13,5 2.2 165] 17.4| ».2]| 125 n,0] 6.8 10,8/ 12,0100 8 5{ &' %] 60§ 6.0 3.2 = | == | = F I RIER
24] %,1 |09 !95,3] %.1] 155 2,0 150 WA 25| w5 22] 123 B2(nr (el 0w 6| B8] 13| 62| - | - | 22| 22 NEFER
25| %4 (%9 ! 86.7] 86.7] 16,5 22,00 16.2] 17.7] 2.0] 150] 132 [ 13.4[ 128122128 o8| & o1 | &4 | 1.0f 18 = [ = | = | - R ERER
26| %5 (%11 060] %21 4,0 20,00 160] 165| 2,8 128] 1.2} 106/ W1[133] 27| @ @[ % | 0 a0| 36| - [ 24 — | 24 FIFIE IR
27| 914 [06.0 | %6.,5| 96.6] 15,0 19,0{ 1,0{ 155] 23,0 13.0] 1,0 12,6[12,1[ 10,9 [N,9] [ 77| 6| 20| 80| 3.2| — | - | 8.6, 6.6 ERNEFEY
28| 9.7 [%.3 | 97,1 96,7] 13.5] 20,00 W.0] 15.4] 25| 12.8] 10,5 .0 1,3[ N8 NA] 08| 67] 98| 88 871 3.1 — | — | 6.6 45,6 TNEFEN
291 %.,8[%.3 [ 97,0] 9%6,4] W2 1700 15.5{ 15.6] 2251 125] M.0{ 1.8/ 127( 125 28 {10 & 06| %] 93] 3,0] -- | 0.6] — | 0.6 EIENEE)
30! %.3 %5 9%6.7] %6.2] W2 21,6 W5] 162 25! 125] 05| n2 12105 N8| | &7 B3] 6] 83] 20| < | — | 3.0] 3.0 S 1K 2 &2
31
Med| 06,4 0.7 | 96.0{ .7} w4 2.9 15,8] 2! 2.7] 7] nobwenans|ns| o s @] w] 7n.2] 45] 3.1] 05] 5.2| 88 Py i e

Total: 264.2 n.n,




251

ESTACION _La Flortda_ Mgs_Octubre  AfO 1953 9= 2BF N A- 2%  wGr. ALTURA_ LM
Presion At mosfe. TENSION HUMEDAD -8
ida 0.0° PRECIPITACION || §
pijfeducidad Oy | TEMPERATLRAS DEL VAPOR | RELATIVA m. m. g
7 114 ] 20 [med] 7 |14 Tmin. 13 [20 7 [14]20med 7 14120 3 12 |20
I | %6.7/%.0] 9,5 %.1] W,8(2,0 15 a3 sl 6] 6 = = &2 ERIEE]
2 96.9]%,3] %,7] %.3]14,0{220 133, 109 0] 6 6] 8 2] =i S 2[% 2% )
3 | or.2]%.5] %.9] 6.5]W.0{2.0 12,0 1,6] 12.5 % 6| %] b2 = 3 £ 1] 2[$ 1
3 %.2] 91.0] %.6]13.5|2,0 12.5 10,8/ 11,8 10 02] 30] - S 1| 2% 2
5 1 5.0 [%5] %.8] B.4113.0|35 1.8 104 129 AT g I Eol@ g C
& | %.0[%3] 5.8] 6.6]13.8[2.8 13,0 N2 13 09| o el 6] o = o[ = § (S 1St ]
7 [ %5 |4 6.6] 6.5[13,2[5.0 1,0 A 12,1 a5 @] m® =i E 1|9 2[% |
5| ®a (%3] %.1] 6.9]13.0{2,0 .5 10,8/ 12.5 ol 58 6] @ = | o o € 2[5 2|
5] %.8]%.9] 9.3 .| W.5[2.0 12,8 1,4/ 1,8 I = = 58 E1IE |
%.5|%.0] %6.3] %.2]13.5|2.8 10| 128 135 %] 6|10 | & — 102 08 S 1[K 3[S |
7.3 ®.0] %.3] %.5]10.5[2.0 13.8 12.6] 11,8 ® 7 %8| 8 2] 05] 51 S 29 2[% 1
%4 [6.3] %5] B.1[13.0(20.5 12.0 12.2] 11.8 %[ 0 8| @ 63] 0,3 10,0 § 2|9 3[% 2
7.3 %.0] 02| %.7| W5|A8 5 1.6 11,1 DRI - | =]z % 2| 2K
0.7 [%.3] %.1] %.9] 13,5185 .5 13,6 10,9 ® B 6| @ == % € 2[W 1€ 1
97%.3] %.1] %.3]135[18.0 .0 5.6 134 117 AR — | 20[ 03 E V[ 1| 1
07.2(929| %.1] B.7] 18] 1.2 0 12.6] W2 125 %[ % %] % 7] 2.0[ 04 E VS 2|$ 1
7.2 [.6] %] 6.7] 15,0 11,0 %] 21 13,0125 0] @] %] % 1.2[1.2] 3.2 ERIE IR
5.1 [0h7] %] %6.1[ W82, 1.0 13.3] 125 ®| 0| %] 8 — | 08 02 S 1| 2[% 1
W2 |07 | %.1] 57| 5,520 1,0 12.6] 123 % 6| 9] B — = 2t FRIEAER
®.2|0.7] %.6] %.2] 15.0(22,0 1.0 12,0 W2 0l o %] & - [0 = FRIEFIEE
®.0 0.7 5.2] 6.2 h.0[ 19,5 128 B[ B3 % A B @ REE € 25V 2 (W 1
%.9[%.9] %.5] 6.5]1.0[18.8 3.0 1.9] W8 1.6 0] 0] B[ % W5| 12| 52 SRIE BIEE
0.0 0.5 %.5] %.0]14,5[18,0 .0 13,3 0| &) %] © 2.5 82 0 SRIERIEE
%.8|%.5] %] %.1]55[2.] 1.5 1,9 W2 % B % @ i 0l - FRILRIER
%4 S| $.5] %.3]16.0]5.0 W5 2.4 12.8 % 5 @] B B | =] = T 1M 3[E 1
T[®.4] %.9] %,0[135 (205 (13,0 Wl 13,3 @ 8] %] 8 =82 %6 § 2K 2|% 1
9.0 | %3 | %6.3] %.9]15,0]71,0 .0 B0 125 o] @] %] 6 26[10,0] 1,9 TRIERIER
.6 56,2 %6.7| %.2]15.0]17.0 12,8 1.0 1.8 0, %] %] @ 0,6] 80, 1.3 [RIEER
5.7 B | %6,7] %,2] 1,8/ 2,0 1.5 12,0 125 % @] %] N8 098] 05 € V[ 2% 1)
%.7| 94| %6.9] 96.0]15,5(19,5 0 WA 126 %] & %8| B o e CRIENEE
%,0]%.8| 9.0/ %.3] #5210 135 12,8 10.9 o 1| 5| 6 07| 1.0 6.2 SHERIER
%.7|%.0] %3] %.0[w.3[2.0 1.0 12.7] 124 %] 0 %| @ 52| 1.6 4.3 = -

Total:




258

ESTACION ta Florida (gs Noviesbre Afo 1953 $-_2% N A-_ 2 W Gr. ALTURA __ LM m

Presion Atmosfe. TENSION hunesao 18 lew '8

ida 0 O° 2 [J<| PRECIPITACION || & VIENTOS

DipReducidoa®y .| TEMPERATURAS DEL VAPOR | RELATIVA | 2 (33 i g

L_|14120 Imed] 7 |14 |20]medImox[min J34 0 7 14 [20 Tmed] 7 [1a20 med) 2 |7 74120 fiotal | 5 | 7 114 20
L] 9.6 97 9.4 | SIFW8 [ 180[150] 15.7[ 25,0 | 12,0 10,0 | 114 [12¥] 17| 18| o) [@] % | 1@ (20 [61 [12] — [ 50 50 S V& 21
2|9.2]%2/ %1 %2150 2,0/155]12,5] 24,1135 ]120 [12,6/13,5] 129] 98|62/ 9% [ & |80 |38 [ — | — :04] 456 S 1% 2[§
3] 9.3 %,0 %.7] 96.0/W.8 | 2.0/ 175/ 18,0 2.0 1.0 13,0 | 11,8]12.9] #,2] 13.0] 98 [66] 9% | & |83 | 33 [18.2] — | ~ | = CHICEICE
4 | B3 [ H2 B8] %355 A5 17.0] 85| AB,5[ 125|120 [N.1]13,0] 13.2] 124] & 57 0% [ B (601681~ | = - | = FEIENER]
5| 6.1 B 6,7] %7150 2,0[15]180] 5.1]125[ N0 9,9(13,0] 129] N9l B[ 67| | B |57 [ 65 = | = | = | = ¥ 2% 3[F 1
6 | %.6] 93,8 7] %,0{18.0 | 2,5[165] 17,9] 2,0 13,8 [ 120 | N.1{1,0] 13,0/ 127] & |88 92 | ® |57 | &5 | = | — | 05 05 S 2[m 2§
7 | 60| QI 67 618|250 182! 181 [ %,0] 125 1,0§101]12.8] 108] 12[ 0[5 8 [ 2 [50[88 = | = = | = FWIEHER
8| %.7 9.4 %3] %,0{165]%,2/16.3] 18.6] %.7] 128108 [104[1,3] 18] 12] 58] & | 70 |43 (108 | = | =] = | = FHIENRIEN
S| BT [ WA 6.9 6.0013.2 | 2,0/ 165[ 18.1] 2.0 18| 9,0 9,7[13,5] 13,3 12.2] 8 53| 96 | 1 |57 | 2.8 | — | — | 12.8] 54 ¥ 2w 2[§
10| %.9 | %3 %.7| %.6]1.1 | 17.8] 16.8] 16.9| 21,5 1.0 12,0 { 10,7]13.9] .4 13.0] 79[ 82|10 | 90 | &3 | 3.0 | 26 09| 0.7] 2.6 S HE IS
1] %5 91965 [15.0 [ 225/ 155] 1.1 Z.0| W,0[ 13,0 | 11,8] W.A] 12.6] 12.9] 98| 72| 98 | & | 9.3 | 3.3 |®.0]| 0,2 7.2] 41.8 ERIERIER]
12| %8 %.0 | ®.8]15.0| 2.5/ 16.2| 17,0] 2.2 15| 130|126/ 15.5] 123 135 8[ @[ 0 | 8 | &7 | 7 (84| ~ | 18] 1.9 [ RIERIER
13966 %.2 %8|%9{ws|25160] 6| 25| wo|1zolns|52] 15 100 70/10 |9 (6028 [~ | —[14[0s FHIERIEN
14] 915 | %.8| 9.7 | 9%.7415,5 | 19,0/ 17,0 17,1} 20,8 | W0/ 13,5 | 12,5/13,5] 13,0] 13,0] 96| & % | 91 {100 | 02 | = | —~ | 05] 126 1K 3E 1
15] 91,0 | %5/ 97,2 | 96.615,5 | 17,5/ 16,5] 16,5| 21,2| W,5/ 13,8 | 127/ 1,0/ 134| 134[100] 04| %8 | @ [ 9,0 1,6 [121] &7 20| 12.2 S MK IS
16| 9.1 983 %.7 | 9,7§15,0 | 18,0/ 52| 15,9] 23,0 W,0] 13,0 | 127/ w2 126] 13,2/ 100] 95|98 | 98 [ 03 | 29 | 1,5] 4 4| 8.6 E S E
171 %.9 | 6.7/ 9,3 | 96,3]15.0 | 24,2/ 15,0} 17,1} 22,81 13,5/ 13,0 1 12,6/10.4] 125( 1,8] 98] 48] %6 | & [ 83| 23 |28 21 49| 0| = 1w 2[s 1
18] %.,6 | %,3] 9.6 %,8({15,0| 1,0l w5] 153] 2,8] 0] 130 127/132] N9 00 94700 | 98 J10,0 { 33 |~ | ~] 46/ 9,0 ERIERIEE
19] 9.7 | oA.8| 96.5 | 96,0415,0 | 21,5/ 15,01 16,6} 2,21 120/ 102 | 1,2[135] 125 124 @[3 06 | & | 60| 53 | 44| —| 35] 35 ERIEETE
20| 9.5 | 9.5/ 96,2| %,7[13,0| 71,5/ 15,0} 16,1 B.8| 122/ 108§ 9,8/ 10,6 125 3] @] 61| 08 | @ | 63 49| - | —| 20] 2.0 g1 w3s
21] 06,7 | 04,6 06,3 %,911,1 | 21,8/ 16,0] 1,0 5] 12.8] 11,0 {107[13,3[ 134 125] 1] 20 98 | 8 | 2.3 | 51 ] = | &0 &6 E1E 1S
22| 9.5 | on.8( 96.2[ 06.2]12,0 | 21,5/ 15,0] 1,1] 25 15,0] 13.8 | 129[ 12| M2 126] 90| @] 5| B [ 670 3413 03 = [ 03 ERERE
23] %9 [ %,7] 96,4 | %6,3115,0 | 10,0 155] 16,3] 20,5] w.0] 120 n.3[13.2] 1 o oo o|[20]07]~ a8 80 M4 FHERE
241 9.6 | 9,0/ 9.2 %6,9115,0 | 2,2/ 16,2| 16.9] 28] 0] 13,5 127/ 12,6 13,2] 128]10] 72| o | @ [ a3 ] 24 a6 0.3 1.0/ 55 FERE
25| 96,2 | 9.6 %6.6| 9,4 {15.2 | 17,0/ 16,0] 16,1] 2.0] W5] 13.8 | 127/ 12,8] 125] 127]100] 8] % | % {180 ] 2.0 [R2| -] 65| A4 EENFFR
26| 9.3196.3 97,1 | 96,9]15,0 | 17,5/ 15,0] 15,6) 25| W,0] 13,0 | 12,7[ W,0] 11,7 12.8]100] %] % | 96 [10,0 | 2.0 129 %L.mi F R EFRIER
27} 91,2 | 6.6/ 96.9| %.6{15.5 | 21,0| W8] 165] 28.0| W,5] 185 [ 125] 12,2 11,9 12,27 06| 66100 | 8 | &3] 4.1 | 0.8 37 9,0 FEEEER
281969 |9.7/96,2 | 95,9 |15.5 | 215/ 160! 12,3] &5] W0/ 13,0 § 125/ 13,0 135] 13,0 06 67100 | @ | 00§ 38| 50] ~| 25/ 28 El 3
29/ %6 |04,8/068 611150 17,015/ 1531 25 w5130 [127 (W2 1.7 129010096 %6 | o [10.0 | 28 | 13100 24124 E 132§ 1
30] %,7 193,8/%.,0 | 9.8 {13,2 | 23,0/ W,5 | 16,3] 5,0} 128 | 1,0 {n.0[25] 12 17 % |6 ]67125]~ | = 124 F RIEFIER
31
Med] 9.6 | 95.9/96.2 | %.9 15,0 | 21,0 15,8 | 16.9 | 22,6 | 13,5122 [1.7)132) 126 25| 0! B | [ @ J 28| a1 ] ar] 22 61 w0 | s 4 o

Total: 450.0 m.n,




ESTACION La Florida MES Dfclesbre ANO 1953 _ P =_238 N A: B WG ALTURA _ 178 m.

Presion Atmosfe. TENSION sumenao |8 loe -5
: o S |2 «| PRECIPITACION || © VIENTOS

DIA Mm«m,um_a%anmo‘ro_ TEMPERATURAS DEL VAPOR | RELATIVA | 2 |23 m. m. g
7 [14 20 [med)] 7 | 14 | 20 | med]mox]min |2 7 |14 |20 [med| 7 [14]20 [med| 2 DAIFTT4120 Notal U 3 il 7 14 |20
1| ®.5|90.9]%.9 | ®5.1]13,8(25,0(165 | 1,5 [ A2 [122 (N0 ]109(125 B3] 122] 6608 [ [ 77] TA] — | —| 28] 2b FEIE I
2| %6/ %,3] %6.0 | 5,0 15,0/ 25160 | 1.8 {25135 |18 {1.7/128[ 122122/ % (6|01 |6 | 298 51 — | T | = ; T SE V[N 208 )
3 .4 93.5] 0.0 | %.3 | 14.0] 2.0[18.0 [ 185 | 2.2 [32.5 | 1,0 {112 [13,3] W,0[ 13,0/ %6 |60 [ob |8 | 60F 79,8) - | T | = | T E 1|/ 2| 1}
2 W 004 [ hh | 1.2 85| 10,0 18.2 | &4 W0 125 (N5[13,6] 29[ 7] [6 |00 [@ | 83] 540 - | 03] ~ | Q3 FEIEEIFE
5 B4 0.3 6.2 | 9.0 | 1,0[18,0|17,0 [ 16,8 [ 2,0 {126 [11.0 (100 /we W3 134165 (@ [98 | | 72.3] 7.0} — | 22, 341 59 S LM 3
6 ®.7%.8/9.7 | %.1]18.025/158][183|%2[WS5[130 [1,2[1508] 134 134176 |7 66 | & § 83] 43| 03] 02/ 388 | B § 1S 2lE 1
7 %.0] 0.5 %.8 | .1 | 15,0[22.2(15.5 [ 1,3 [ 2,8 [ W8 [ 1,0 |12,6]156] 125/ 13,6/ 98 (% |06 | @ [ 83} 431 Qb — |SLA| G2 £ 1S g1

51 07|04 56,7 | 5.9 | 16.2] 21,5 16.0 | 1,0 2.5 [ w5 (132 s (s 1| 2sfo[@|m |@ a3] 278/ ab — | Qb E IS 2IW 1iS

51 ®.8{ %5/ 9%.3 | 5.6 | 5.5 21,5]16,0 | 17,3 | 2.0 | W6 [0 [125[aa] 21| 7] |72[e (86 § 79,0f 13} = | —| ~ | ~ FRIE EIEE
O B5(%.5] 9.6 | 9.5 | 15.5] 2.8|16.5 | 17,8 | 2.0 [ 12,8 [ 120 (N1 [124 | 13,2 122] & [60 | [80 | 6.0] 6.7) ~ | —| 05, 05 £ 2|s 3|sE 1]
T BE SAT®.6 | %.21 5.6 25150 | 0.0 21 (w0 [20[ni[ 2o NI ns| & |86 [&@ | 7] 37| ~[ T [88] BAF RS 2|9 3|& |
21 %2 ®.7[%.3 | %1 | 5.5] 19,8 15,0 16.3 [ 21,8 | W,0 [ 187 {127 [W.1| 12,6 181100 [ [ [63 1007 V.61 19.6]15.1] 68 2.7} | 1M 1% 1
5T 6.2 5.5 %,1 | .6 0] 25| 18,0 | 7.4 | 25 | 12,0 [ 10,0 (10,6 [11,6] 13,3[ N8| @ [5% |8 | 7,0] 86] — [ —[ 03] 105 ERIERIER
e a1 6.2 B ®.0 [ 5.8 | 5] 22.516.0 | 1,6 | 24,8 | W,0 [ 135 {1,819 BA[ 2|8 [5[e8 [ | &3] 2802 — | 52] 05 [RIEEES]
o 512 %A 06,0 5.8 | 15.5] 17,8 15,0 | 15,8 | 21.2 | W,0 135 [125 12,3 NA| V| % [e0 | [ | 83] L7] &3] 10| 14| 26 FRIEFIER
161 0.3 5.7 %5 | 9.2 12.0] B.5] 15,4 | 16.8 | 2,5 | 12,7 | 10,0 [10,2[106] 125] N,1{ %50 |9 [0 | 53] 79.5] 02 «| — | - § 1|9 2|% 1
171 %.8/ 9.5/ 9%.3 | 9%.5 ] 13.8] 2,0 1,0 | 1,5 5,0 [ 12,0 {100 | 94 ([n,6] 128 n3|s0 (e |o0 [7 | 73] 63] -1 1 24| 65) {SE 2} 2/50 )
18] %.4] %.6] 9.3 | 0.1 | W,2[ 2,0[15,5 | 16,8 o 2 ngmal e nsle|s/w (& | 7,7 31 1] = [ W] Wi FRIERFIER
191 %.7( %0/ %.3 | %.6] w2 2,005 17,6] 21133120 1861 w2[ 3] [ 63f 60f | 0414 118 ' RIEFIEHE
50 96.0] 96| B.4 | %.3 | 17,8] 23,0] 155 | 18,0 23,5 135 [ 12,0 {124 [13,0] 27| 30} @ [66[100 | & | 73] 18] - | ~] 53| 54 (K FIEE
21( %6.3] ®.4] %5 | 06,11 W5 20,5/ 16,0 | 16,8 ] 21,5 [ w0 [ 13,0 {Na[12] 3] za|®[e[w [ & | 7.7] LI Q1] ~] 30| 30 FHIE X1ER
2ol a1 %.2[9.2 | %.5 | w.0] 22,8162 17,3 4,0 128 [ N0 [n7( 22| 123] 22} 6|60 |6 | 63] 47] ~[ | 04] 06 $ 1w 2| 1
23| G1.4] %.7]96.3 | %.5 | 15.0] 17,5 16,8 | 16,5 21,8 | 2,8 [ 105 |N,5/W,2| W3] 13,3f83[06([% | % | &7] 38] 02[ 8.2 3.0] 124 FRIEER]
24| 9.5/%.5/%.2 | ®.4 | 5.52.066 | 09| 0| 138120 f125]25] 3.2 2l | e[ [ & | 2.7f 67] 12} | = | - FRIERER]
25( 97,0] ®5.b| 6.8 | 9.1 15.8] 22.5] W.b | 16,8 | 24,5 | 1,2 [ 135 [10.9(12.0| 1.8 No| 83|66 [ | & | 7.7} &7] ~ | 03[ 434 ] S0 CRIEKIER
el 0.2 5.2 %6.2 9.2 | B.0] 21,0] 16,5 | 1,3 | 22,1 | 13,8 | 13,0 [12,7 13,5 [ 13,0] 13,0{10 | 32 | & [ &3] 53] &1 L1 06[ 9.2 CRIC R EN]
571 6.9/ 9.5(%.7 | 5.0 15.5] 5.0] 16.0 | 18,1 | 2.5 | W5 [ 13,2 [125[12.7] 13.4] 129] 0 |5 |98 [ & | 6.0] 7.8] 69 02] ~ | 02 I EER
26| %.6/93.9[ 0.0 | 04,8 | 14.0] 25,0 16.0 | 1.5 | 2.2 | 15| 8.2 | 83 1,7 125] 10,8[ 63 [ 63|96 | 71 | 57| 87| - | ~ [126] 126 ¥ 2[W 2% 1
55 %01 %.2]%.1 | %.b | 11.5] 5.0 16,0 | 1,1 26,0 | 1,0 88 ) 86(1,3 121/ 107] & (4| ® |5} 60[ 101} —~| ~[ 0.2] Q2 FIENIER]
30| 06.4| 9.6, 96.2 | %.7 | 2.0/ 5/ 150166 5,2 n,0] 9.2} a2[n2[ 126/ Noj .88 | W] 60] 63] ~] - [14] Wb SWERER)
31| 07,2 %.6/06.6 | 96.5 | 15.0] 20,0[ 15,5 (16,5 [ 2.0 1126 [ 115 [n.7[.3[ 125] N8| 6 @ [%6 | @ | 80] 3.2 -] 02 40| 92 G ER]
[Med| 96.3i94,896.9 | %6.6 | 1.8 22.2/16,0 | 17,3 | 2.8 | 13,5 | 1.8 [ N4 [12.8 | 12.8] 123/ 91 |66 | % | & | 7.3 53] 22 10| 19] N ) i .

Total: W1 na,




PRECIPITACION PLUVIAL KORARIA
ESTACION: _Ie Florida ENERO ANO: 1953

0-1]1-2]2-33-414-5 |5-6[6-7|7—8[8-9][9-10[10-11T11-12[12-13 [13-14[14-15 [15- 16|16 -17 [17-18 |18-19 |19-20|20-21]21-22]22- 23|23-24|Sumo
Vo] meeti| cam iy (e e e o e e Y BN et [F Lot Y S o, g o = — |7 o= | = | =] 0.0
2l =l =l ==l =] = =T =TT =TT =108 =] =| =] =] = = | =[ =] =[03]0.9]
3| — [ — Y [y [—p — S T, ) IR (e = | = e e | = [ 2= | e 10,0
4 0.1 | — - | = | = | = -] =] =] = - | - —] -] = —_] =] -] =] = — | =] =] == [o0a
5 [ — | — - [ =] =1 -~ | =1 =1T= - | - — | =] 01| 48 01 = — | = ~| =] =] = Tas
6 i — — - - — — - - -— -— —-— = -— — - a— - — — . -— — == | 0.0
2 S I N I N I I N N R S I e B ) B I B R R )
8 [ — | — - | =] =1T-= - | =1 =1T= - | = - =] = —| 3.9 0a] = [ - - = = | — [40]
9| — | = —-] - =] = ) I (= — | P I — |7 03] 1.2] 03] = - = | -] = 1.8
10| — | - -~ =]=1= e - | = = =1 = — | 03] 0| =] = N I
- | - - | =1 <1T= - | = | 0e2]| — - [ - — | =] 10 =] =1 [ =71 = - =] =] =T11.2
= =3 B sy - T T Y T 1.4 28] 0,6] —~! — | 0.2] 01114 1.6 0.5] 0u2| — hg.2
- | = -] =] =] - —- ] =] = 1= - - — | == ] 0s5] 5.9 2.8 5.6] 2.6] 02| — | -= | = | — N7.6
- | - - | = | =] = - -] =] = - | - =] =] 39] 18 — | = =] - - =1 — |5.4]
- | - - | = | =1= - = | = | = —] — ] e ] 0.2 0.5 13| — | = — | =] =1 = [20]
0.5 0.2 | 1.8 1.7 03] — - | =] =T1T= - | - —- | =[] 2.0 28 =] === = - = IlToum. 9.2
- [ = - =] 1= - = =1T= = | = =] =1 10| =] =] =T15[01] —| = =] =26
- [ - - | =] =1T= | = | = | == s | o= — | = - —] —=] =] -] — = | = [ = [V =T0:0
- | - - =] = 1- = =] =] - ] = e e | e | mw | o | == = =] == | =00
— | = —_ | = | = | — sy | = = Do || s | 2= = | = = o | e | = | e | =" e | e ]l o ] 050
- | - - | =] =1= - -] = 1= - [ = 4ed) 0.2 = [ =] =] =] [ = — | =] =] - |46
= [ = -] - =1T= = = = [ = — | - = | e || Cee - =] -] == -] =] =] == 0.0
=] =] =] =]=] =]O09] =[] =] =] = =] =] = === =1 =T =| =] =Tou3
g — T P - | e | = = e s Uy R e = s | e = = e e N )
i || = s el = =] =] = |- e s il DR ~| = =, 08| 33] B O M (TR
= | a= = | = = = N T Qg ) i 1 [ L = | ] e i [} w2 | e = ] e - = | =] = [0.0]
S I P N I N I I S S ) I o ) e = I [
- | - - =] =1]== - =1 =1T-= - | = - =] = =] Te5| Te5 _20] 02| —=| — | — | — 17.2]
- | 0.2 0s2| =— —_ | - —_ ] - — — 03] — | 0.8] 8.6 03 — | — - - =] = | = [10.4
- | - - -] =T1T= — | =] = = == ili= = | = | = — " 0.3 0.6] 01| — = | = | == 2.0
_ - - | = =1T= - [ =1 =1T= = | = 0.2] 0,2] == | =~ — 1707 0a] 1.2 = < =T =24
=1 ‘ sl = L 0l Sl pome ) mm ] oma ) o
0.6 0.4 | 2.0| 1.7] 03| — — | 0.9] 0.2| — - | = 6.3 3.8| 9.9] 23,0 16.0 :_.Yﬂ 7.5]16.4 | 2.,4| 0.9 0.2' 0.8 —

Preciritacidn totalt 11046 m.me
Precipitacidn mfximas 19.2 - 12
Dfas 1luviosost 20




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: __1a Florida FEBRERO ANO:  19%__.

0-1[1-2]2-3|3-4]4-5]5-6|6=7|7—8[8-9][9-10[10-11]11-12]12-13 [13-14[14-15]15-16[16-17 [L7-18 [18-19 [19-20|20-21|21-22(22-23|23-24|Suma
1 — — -— — — -— — — 0:2 | 0o3 | 0.2 — 1sl | 0s2 | =— —-— - - - | Oud 22 | 304 | 0e2 - | Be2
2 e e = o Lol -~ - e - — i . — 5¢7 | 02 — A -— | W - e - -— | 59
3 === =l=|=]=1=1l=1= 1= 1T =] =17126]36] 0] = [= [ == [ = | = J== T-—= 136
4 - —_— - — - —_ — -— e —_ o — 28 | == - — - 0.1 -— | —-— - — - — 2.9
5] = = | = | =] =] = | = | =] = [ = [ = | 0.6] 06] 0ok [= | 01| 02| = | = = [ = [ = | = | =113
§l =l =l=1l=1=l=T=1T=]=1=1T= [ =1 =1[= | 62| 0:5] 0c2] 75 | 65|18 [ %3] = | = |-= [0
T - -— — — — - — - — - — - i - — = — - — -— - -— —— — 0.0
8] = = | = | = | ===l =l =l=l=l=l=1=1=[0#8|02]=[ == [=[=[= [:=T30]
9 - el — — - e L)) a— - — g - - - - i, 0.9 | 1.6 249 = i _— - — Se4
10 - — -~ — -~ s - o= =" - — - v - - - — - - | - -— — — - | 0.0
HH e o { ] o -— - — e — — -— -— - — — — — - -— - - -— -_— o.o
2 = == = = == =1 === =] =] =]—= | 5| 06| 65] = |[= | = | = | = | — 22
B = | == = = | == = =l =[= =] === loa[o0a]0a] 0= | = [= [= [ — [0.4
14 = - P -— — — — — -_ _— - -— — o -— - Be0 | == — | - - - — - | Be0
15 — — — —-— — — - - — — — — -— — — — - am — — - — — — 0.0
“ 16 —— _— _— — -— - — - — - - — 0.2 — — — -— — — — — -— — — O-N
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AL . — - — = — —— — 0.2 Olm 0.2 0.6 4.7 -.\OW 18.2 24.4 HN-W NM-.N 101 | 2.4 4.0 4.1 0.2 —— -l

Precipitacidn totalt 112.5 m.me
Precipitacién mfiximasr 24.0 - 6

Dfas lluviososs 15




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA 5
ESTACION: __1a Tlorida MAR3O ANO: 1953 .
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Suma) Qo3 | le2] 7ol | 14| 2.6 2.0({20,7( 8.4 | 2.2| 0.8| 0ud | 0.8] 2.8| 0.5[11.6 | 27.7 3163 | 2762 | 4.3 | 272T| 347| 0.9 2.5 0.9 | =

Precipitacidn totalt 179.0 m.me
Precipitacién nfrima: 35.3 = 24
Dfas 1lluviosost 20




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: ___1s Floride ABRIL - ANO: 1953

0-1]1-2J2-3[3-4]a-5[5-6|6-7 [7—8[8-9[9-10]10-11[11-12N12-13 T13-14114-15[15-16]16 -17 1 7-18 [18-19 [19-20[20-21 |21 -22[22- 23|23-24/Sumo

1 - — —— — >l S - - — - — — — - - g s - — w— — i - - Oco
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4 L s - oo - e = pr = — - = — _— — frvs Oo4 0.5 0.4 0.7 1.2 =~ 4 - - - J3e2
5 — = Op4| 0.1] 0.4| 0.1 — | — — | = | 22 0e2] = | == | = 0u6| 0s6| == | == -] - | - - =1 4.6
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"9 | 1.0] 142] 17.4] #:7] Oek] 09| 07| = | = | = | = | = | — | — | = | =] 0e2] — | — | 0Oe2] Oek]| 02| =] = [273]
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128 | — | — — = = | =] =] - e — 0ul| 0u2] == | 0s6 | 065 == | = | — — ] -] = - =] led
(29 = [= | =| = == [=[= | === =[=1=l=[=1=J#&3[00 | = =] =1 =] =150
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31 Al el
ST R L : gl oegll Cellon el i
Sumal  1.0| 28,5 | 4T¢3| 3609| 6.6 1e8 | 3.2 | 0.5 | 6.3 0.5| 2.7 | 0.3| 11.0| 661 | 3.1 | 12.2] 6.5 Tol | 446 | Lo3| 2.1 | Oud | 0.5! 0.3[ —

Precipitacifn totalt 190.8 m.m.
Precipitacién mdximat 77.5 - 3
Dfas 1luvicsos: 20




264

PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: ___1a Florida . NAYO ANO: 195_

10-11[11-12]12-13 [ 13-14[14-15 | 15- 16|16 -17 |1 7-18 [18-19]19-20]20-21]21-22]22- 23]23-24/5umg
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a2l = = | =] ===l —lT=]=] =l =TT — 108062 = =] =] =]=1 =] =] =10
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N@ — -— -— - - — — = — - s - — — - — —_— Illl1.||.1ll: — e — — " — OOOL
...IM|m -— — - -— - - — — — — —— -— — - -— — 1.2 — -— -— — l.l..l =y ”L.FHMM.L
3 N N N N R N B N B I e O N N 0 B R S R
29 | = | = S T Y e T T R I (o R | = | — = [ = | = = | = | = | 0s0
W] ~ [l == =]l = =] ===l =1= =l =1 =1=1= [ =] = | = 100
uﬂ — — - — — — el - — — - - - —— — - - — “l._l -— -— -— et III 0.0
Bunal 1e2 | 0e9 | 142] 06| 009 | 7.2 | 20s2| 1o7) 0.1 | 049 3.3| 0.4]20.0 [25.1 | 18.4| 28.6 | 42.5 | 2.7 3.5 1] 45| 48] 1.2] 2.0/ —

Precipitacién totalt  173.0 m.me
Precipitecifn mficdimat 23.0 - 24
Dfas 1luviocsost 2




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

ESTACION: _ la Florida JUNIO ANO: 1953 .
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2 e | - e - Y g S [ e || == | a2 = gt e (= [ — ] = | = | == | em | -
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TR | 2 | = -] == = | = ] e | = e | = | = | = e T = e | o | mm | e | e | e | e | == | = | e
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Sumal 1.5 | 0.2 | = e e — | = | 0| - 05| 246 |16.5 | 3.B| 2.5|29.5] Led | 1.4| Oud| — | — [ 11 | 43

Precipitacidn totalt  65.9 m.m.
Precipitacién mdximar 27.2 ~ 7
Dfas 1lluviosos: 19




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: __Ia Florida JUurio ANO. 1953 _
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0| — | — —- [ = | = | - i [ em || == = - [ = === — | = | = —_— = = | = | = — | — 0.0
Bl el =l ==l =l =l e lela mlelelele] mfmlwle =00
——7 — s A = = I EETE T ey Bty sl
Suma| —= | 0| —= | — | = | = = | =] 01| — 0.8 0.5/1643 | 2.1 | 1.2| 400| 03| = | = | 02| 001 | = o Rl e

Precipitacién total: 26.0 m.m,.
Precipitacién mdximat 15,0 - 18
Dfas lluviosost 9




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: . Ia Floridm AGOSTO ANO: 1953 .

0-111-2]2-3]3-4]a-5 |5-6]6-7 |7T—8 | 8-9|9-10]10-11 [11-12[12-13 | 13-14]14-15[15-16]16-17 |17-18 |18-19 |19-20 [20-21|21-22/22-23|23-24 /Sumo
1 — s _—— — — = — A - — - — — - 1 . —— — p—" —— — = . — O-Q
2 — e — —— " ez —— — — — — = — -— — — -— a—- - — o i — -— 0.0
“ - —_— g - ] — — Lt — —— - — — — —— -— -— - L —_ - — -— — OCO
TR e . T S R = e | = e = | | Gt | | e | e || i | e o000
6| o= | == | = | — —_ | = = [ = e e — [ | = | == ||| | | —| = | = | = | = | — | 0.0
¥ L =l i | ] o] ] ] se | =] =] e wn| = me [ o] o] om ™ me]| <iha| 00
R SR ) mpps; im—) gy === 1l = e s | s e || = | e SR I Y QN [E-SIY (R
@ Caad - o -— - - — - — —— - —— — — -— I|| |I.l.| — — — - — — — Ooﬂ
10| = — — — — — — -— -— — - - -— — — - — -_— —_ e — -— — — 0.0
11 - — an - — — - — —_— — — e s — - s — ] - — o — — —_— ceue 0.0
12 — -— - -— — — - — — — -— — — — —-— — = = — — — — — - 0.0
13| oot [ oo | = | = — | = | o= | e —_— | -] - —_—| = | - | - — | - - — | == | == | == | = | = | 0.0
14 — - - — — - — -— — — — — — — - — — | — - — — - ke — O.om
15 | = | = | = | — - | = | = [ = — e —- | — | = [ = | =] =] = - | = | = | = | = | = | 0.0
o 17 =] = | = [ = o I e s rae | ||| e R S —| | = | == | = | = [ 0.0
18 — s — i — — — P — -— — — — — llllll“.i -— — — — - g [ - | 0.0
19 | e | o= | == | - - ] ] ] | o e s ) R e T T - e | - —| = | o= | = | = | = | 0,0
20 — —_ —-— — — — — — -— — -— -— — - —-— - — - — — —_— — - e 0.0
T e e I I e I e il sl I B el I e i I Ol i I I i = g T
22| wu | =a [ = | == || | | | | | | e | (eSO i |- e 1] | = | e | i | o] == | 040
IS R S = =] = 02| o] e [om | e | e | | ww | | o= | Cem | =i 02
7 ) —— (R (R - LS A [N 7 EEY S sy G | e | et | e — | == == B02| o= | = | == | 0e2 | = | 3.4
Nm S—— - e —— — — - — — — — - — — —— — - =l “U. T - — i I.ll.ll[. ” O-O
26 - — — - i - = P = s T ey — — —-— — - || - — —_— - — — 0.0
27 — -— — — — — — — -— -— — — — — — — - -— | e _— — — — - 0.0
28 Ry [ [ - T P e =t | s e e T e e L Eee e el 0.0
9| i F o | | = g yEs=s g E e | s o] e o [ e [ e | e pe=—: TSR e s | e | o] il | | 0
30 — -— . - -— — - I e o = s e, - S Fa= — == — — -— - — -_ 0.0
Y ] P e e e | i e e T e T T = = s s |t = | e L ] = P50
Sumal = | == | — | — —_— | = = = - |l salb s [ gl =, [l =Tl sslfr==i] = 502 oo | = [ = | 02| = | =

Precipitacidn totalt  3¢6 meme
Precipitacidn mfdimat 3.4 - 24
Dfas 1lluviosost 2




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: ___Ia Florida SEPTPIEMBRE ANO: 1953

0-1/1-212-3|35-4|4-5|5-6|6~7 |7—8 |8-9[9-10(10-11 [11-12[12-13 [13-14[14-15[15- 16 16 -17 1 7-18 [18-19 [19-20[20-21[21-22]22-23[23-24[suma
1l | = = == =T =1l I =T =T =T =1 =1 =T =T =T =1 =1 =T =1T=71T=1<=T=Tn00
2 e - — — — S — — — et s —— - - - Ld -— UON °-ﬁ Olm Oou. O.m ﬂlN - M-M
3| =l =l | =l =l === =] = =] =126 = | 0] =] =] 0a| = = = =1 =] =21
4 —]l == | = ==l == == = =34 = =] =] =] = | =] 5.5 05] = | =] =1 3.4
5| m]le=m | ]| =]l =]l =] =l el = === = =]02]02] =] =] = =1 =] <03
6§ | =] =] = [ =] e e [ == [ = [ 02| 06| 03| 03] = | == 0a6] 0a2]| 06| = = | = | = | = — | 2.8
T =] = 106] 02] = [ = = T— | = == | = [ | = | = | 20e5] 05| = | 33| 13| = | = | = | =] = |27.4
B| = | == =l = = ===l =1 =T =1 =1 =1 =] = 1.2 04| L7 0| = | =1 =1 =131
9 == | 2T | 64l Oel| Ool| Qodl| == | o= - | == - — ] — -— — — — o - - | - — — | - [28s1
10| = | == | | =] =] =l =1= 1T =1 =1 =] =] =1 = 134 0] 03| 0] =] =] = | =1 = = 12.2
N[ = | == =l =l =T=111[02] = == =] =] =] = =] =] = =1=1=1=T1.3
12 —— — — -— — — — -— — — e — — -— — — — —-— - — — — _— — 0.0
Bl ===l =l =l=l=l=]=J]=] = === =] =]13.0] 062] =] =] = = =1 = 13.2
14| = | = | — = =] =l=]= | =]l = =] =] =] =] =062 01] =] =] = | = | =] = 0.3
15 = | = | = | =] =] =] =T= | = | =1 62 = = [ = | 20] 5.2] = | = | =] = = | = | = =1 17.4
@ |[16] ===l =l =] ===l =J0a] =] = === ==T0ad =T =T =1T=1T=T=T0.2
U] e = = === == === =103 07 = [ = | = = =1 =1 =1 =110
18| w| = [= Tl == =J0d[0d][ =] =] =] = | =] =] =] == = = =1=T=T="T0.2
BW| === =] ==l == == = = =1 =128 05] = | = | = = = [ = | = = [15.2
| m | == = =102 = |[= | = =] =] =] = =] = = = | = = = I =T =T =T —=To.2
21 - e — — — - — — — — — — - 645 15| == — 0e3 Ol | ~= - 6.6 TeO| ToT[29.7
22 | Bo2| 07| Oad | 06| 02| = [ = [== | == [ = | == | == | = | = | =] == | 02| 5.2 | 1.0| —= | 18e4 | 5.0 | 4.5 2.4]46.8
23| 07|02 | = [ = "= [= [ = |[= [=] =] = = == = =1 =T=1=[=T=T1T=1T==1To029
M| m|=m|= =] =l=l=Tl=l=lT=] = ===l ==l =TJ22]| -] =] = =1 =] =122
25 == - - - — _— — a— —_— = - — - — —_— — s - = = = — - — 0.0
26| = = = [ =] = [ = == === =14 10] =] = | == | = =] = = =T =122
27 ) e | o= o= | o= | o= e e Jow | e e [ el = = T | =180 06] = | =] =] = | = | = =718
28 — — - — — — -— — -— — — e —— — 40.0 506 | am — — — — —— — - |45.6
30 i —— naan aez -— - —— — — — — - -— - i [ Be0 | == - — —-— o — - | 3,0
31
Suma| 89 [22.6 | Tel | 09| 063 | 0s3 ) — | 0ol | 102 | 05| 08| 003 47| 81 | 92:0| 20,2 | 18,8 16,3 | 4o7| 2.4 13900 [12.2 | 11.7] 20.1] =

Precipitacifn totalt  264e2 meme
recipitacidn mffxima:r 46.8 = 22
Dfas lluviosocst 27




PRECIPIiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION:___1a Florida OCTUBRE ANO: 195 _

0-1|1-2[2-3[3-4|a-5[|5-6]6-7|[7—8[8-9[9-10[10-11]11-12]12-13 [13-14[14-15[15-16 [16 -17 [17-18 |18-19 [19-20]|20-21|21-22]22-23 |23-24|Suma

1 -_— — — _— — - -— -— — — — — — -— — — — —-— 20,0 842 3.0 1.0 — - 3242
15 [ = | 02| = | = | = | = | = [ = [ = | = [ = | = = | 08| 5.4 2.0] 3.0 2.7| 15| — | — |15.6
3 o - g . — — == — — — — — ——= - — — — — Uoh -— — _—. uoo O-m m-w
4 1 == | 42| 1Le2 | 1s0] 03| = [ = = | 24| 06| = | = | = | — - = | - — - = [ = = — | = [ 9T
0 — —_ — — — — — —— — -— S — - — — — - - — — — - -— - Obo
6| — | — | — P R [ T s ] [ [— ) E P, - — | -] - — ] - | - - — | = | 0,0
7| =] = | = —- ]| =] = = -] =] - - = = = e el —~| =] == =] - — | == ] 90
m — —— — — — — — - — — — -— — — — — — — —— — -— - - - o.o
9 | = | = | o= — | = | =] - — | - - —_— | = - | - = | = | 4B| 08| = | s | = [ == —= | = | 5e6|
10] = | — | — —_ | = =] = e — | — | 0.2] = 0.7 0.1l| = — =] | - [ - — | —]1.0
11 0s2 353 0.7 2.4 0.6 . — - — —— — — S 0s5 0.2 0.5 0.1 -, OeT 4e2 4o4 1.7 0.1 — |19.6
12| = | — | — — | == | 0dl| = —- | - [ = — | = | = | 03| == | 15| Beh| Qod] = [ = | = | = — | == |10.4
13 - — - — - = -— -— — — -— - - — — Q3| = 97| — — 0s2 | = e - 110.2
14| —= | = | == — | e [ = [ —_ | = [ = — | = = | - = — | 18] 0.2 = | == — | =] 2.0
- 15| = | == | =— —_—] - | -] - - e | e | am | 20| 0s2] Oudl| = —_—] | | e | — - 2.3
- 16 — — -— -— 3eT | == - 2.T| Qo3| = — — 3.4 | 0.6 Osl| — — - — 0e3| 0ud | 0.5 0sl| 0.2]12.0
S 17 0] 02| = | = [ = [ = | = | = | = [ = | =] = | = [ 32 23] 0a7T| = | 1a1] 0ol| == | == | == | == | == | 447
18 | = | — [ — - | = | - = — =] - — | = | 0,8] = 03| = | - 0ul| 846 0,2 — | — — | = [10.0
19 — — — -— — — — — — — — — — - — —_— — — — NDO — — — —_— 204
20 — — — — — — -— -— —-— — — — QT | = — - — — — — — — - | OuT
(21 | — [ = | — — | = | = | = — | - | — — | == | = | - — [ 2,0] O] = | = | = [ = | = 08| 2.3| 5.5
22 | 3.0] 0.3 [23.0 | 11.0] 2.8] 0.3 — —_— | = = 0l — | 2407 0s1 | 0o6] 140 1e3 | 2e7[ 0s5] 01| 00l | = - | — |46.9
23] — [ 0B Te5 | 5.0] 2.7 45| 2.9 2.3] 10| 03| = [ — | 2.0] 2.6 01] — | — —] = | - | - 1s2| 348[36.7
24 | 1.5( 1.0| 0.2 = 06| 0.8 1.0 | OCudl| = | — — | o= | = | == - = [ = —_] — | =] = | = = | = | 5.2
Nm - - -— b L — — - — — e nmand — — — — -— - — L —-— - ILI!' o.c
26 | —~ | = [ = —_—| = =] = — | - | - Ge2| = | — | 40| 4.2] OGed| — — =] =] =] = — | — | 8.8]
2T | = [ = [ — — | = [ = T 2,6 7.0] 3.5] 0e2] = [ = | o= [ = 57| Och| 063 ]| Qo6 0u5] Ood| 0sd | 0s2 | ~ | == 2.5
28 | 0s2| Oul | — — | =] =1= | = [ - = | w= | == [ 80| TeB| 3u3] 02| = = | = | = [ 02| = | == |19.8
29 | o= | = [20] == | ~ [19[88B] 02] 07| = | =[ =] =T = [ =] o] == | ==| 03] 02| — | = | == | — 151
0| =] == —_ = = | - —_— | - = —_| - | - | = 0e3| 0e2| —= Oud] 1eT[ 05| 0e3 | Ood | = | == | 3.8
31 — -_— - — -— —_ -— — - - _— —_— _— 1.0 [ 1.3| 03] 2.6 led| 09| = | =— — 0.5 0.7| B4
Suma{ 5e0 [ 9¢9 |33e6 | 194 | 10s9 | Te6 [15.3 | 12.3| Te9 | L1 | 0o3| == | 8.1 |20,3 | 22,8 | 10.8 (1849 | 2140| 4Qe5| 19.7| 109 | 5.5 | 5.7| 7Te5 l_

Precipitacién totalt 31%5.0 m.m.
Precipitawién mifximat 46,9 = 22
Dfas lluviososs 26




PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: ___Ia Floride

NOVIEMBRE

ANO:

1922

O0-1]1-2(2-313-414-5 |5-6|6—-7 |7—8[8-9[9-10[10-11|11-12]12-13 [13-14(14-15[15-16[16-17|17-18 [18-19[19-20(20-21|21-22[22-23|23-24!|5uma
L=l =T =] =T =] =1 =T=1T=] =] =] =1=7185[05] = [= | =] =] = =| =] =T5.0
2 . - - — - — — = = et et — — = Ts0| 205 2.5 Oo“ 0.1 - e ey bt — |30.4
3 | — | 03] 11.7] 3.8] 04| — e e = = = == = [[= e = ] =] == — [ — [ = [16.2]

| 5| = | =] =[] =] == =] == = === =T === = =1 =T~ =] =100
E| == | = === =1 =T=T=1=T=1=1=T<o02[03] = | = | =] = | =] =] =] — |05l
PP o [ | oo e Fer Fsat |- Cow | Lo ooy § o | oo o [ | e | oom oo b Lo ] = oo | o] ms ) s | 6,0
Bl == =] === = === == =1= [ == =1=T=1=/=1=1=1=7To0
9 | == =]l =]l—=]=] = =l=l=l =l =T=1]=T1=1100] 28] = | =1 = [17] 09 —[ — 5.4
== =l =] =l= | =] =] e[ = ] =] =191[18] 04| 03 = | = | — | — [ 1.0[ 20.9] 2.5 — [36.0

— — 0.2 C.1 — — — — - —— — - O-N W-.N H-O i — — Oiu %oq A.!m Nc# O-m MH.-.H.

600 | 6.0] 47[ 10] 02| — | — | = [ = [ | o " o = 304 03 | = | == | 02| = | = | — | — [30.2"

— | =] = == = =1 =1= ] =] =] = [ = [134] 08 07| 2.0 | 0.5] = | — | — ] = | — 7.4

o — p— — - — — — —— " L L bt oo —_y — 0.5 ‘— — —— 0.2 Hom 0.7 Nom\

— | 0] 02| Te0] 22| 0:2] = [ = [ = | =] 7.0] 1.7 = | 15| 0b| — [ 01| — | — | Oud| — | — | 0.4[21.2

—_ — | =] =02 =] =[] =] = = | = | = | 44 | 35.9| 2.8| 0u7 | — e e — | = | == i44.5!

= | = [ = | = [ 25]303] 65[ 52 04| — | = | = | = T 1.4 LT[ 03[ 33 [ 02 = | = [ —[ — [ — [43.8

— — - = [ = | = T e L8[ = [ = [ = 1.2] 1.6] 3.8 0.6 — | — m.oM

— | =] ==l =l = =l == = =1 = =T =1 050723 = | = | = =] =1 = [3.5 |

— [ === =1 = === =T =1=1=1=7]03[16[0a ] =] == = = =T20

= | = == =T =T =T =T=T=1T—=134]26] — | — [08[ 03[ 53] 02| 0| = T | = |9.0]

— | =] 0B 00| = =] = = [ = | 02| Ol| = o= | o= | == | = | = | = | = | = | =] = = ]1.2

= | =l === =T =T =T1T=1 =] = [ 05[] 0s3 [ = | == 104710 5.2 20| 5.0 | 048] 0u1| 0ol 148

003 | 0.8] Och| 03] 02| we | = | = [ = | = [ = [ 35 T8 | 09| = | = | 01 | = | = | = | = | 1.0| 5.5|20.4

40| L7[ 1.0 T4 24| O] = | — | = | = | = [ = | = | = | = | 0a7| 03  30.0] 5.5] 0s3 | — | 0.2] — [43.7]

08 | 0.9] 35| 304 | 28 | 17| 08| — | = | — | — [ 12[22] 02 = [ = == | = =T = [ = < 16,4

003 | Q1] — [ 02]01] 01 — | = [ = | =] =1 = [03 | 27| 06| 1o | = | = | — | — | =] = | = | 4.8]

— = | = | = 2T | 23] = | = [ = — [ =] = — | 0e2]| = [ 0.2 03] 18] 05| — | — | — [8,0

— — - - 0e6 0,2] 03| = — — -— 5:0 | 447 - — 2.3 | Ol — — -— — — — 1342

— | =l == e | = === =] =1 =1]=1T=71097]1609] 02] = | = | =] = — 12.4

1147 | 2303 | 1406 | 1349 [12.9 | 35.2| Te2| 5.2 | 0sd | 0.2 Tol | 22e4 |24.3 | 74.6 | 51.0 [17.1 | 8.6 | 2.0 11,8 |17.8 | 28.2] 7.7 6.9| —

Precipitacidn totalt  450.0 m.m.
Precipitacidn mdximat 49.8 - 17

Dfas 1luviososs

26



PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: ___le Florida DICIBMBRE ANO: 19533

0-1]1-212-313-4[4-5[5-6[6-7 [7—8]8-9]9-10[10-11 [11-12[12-13 [13-14[14-15]15-16[16 -17]17-18 [18-19 19-20[20-21[21-22[22- 23]23-24]suma
1 | = | - el B e e -—] - —-_] = =] =] = - = ] 20 04| —=]| =] = | — — | =] 24
2 | = | — —] = =] =] - —_—] - —] =] =] -] -] =] -] - e | mm | e e | =] ee | 040
3| e | - el el Bl e - - T -— | = | = | — —_— = = | - ~ | == | =] - - | == | 0.0
4 | = | == e o I -] - om | | =] = | 03] | = | = | - e e e -] =1 0.3
5§ | — | — -] = | =] = | e -] - ~=] 02 — | — | 2.0 3.0] 04| — | — | = = | e | == | =] 5.6
& a— T - — - 0.3 — - — — — -— 0.2 Sl a— .vow 28.8 4.8 1.6 0.1 — - O-M 0.2 E
| T | o= - - s — — e — — -— — -— — — 4102 1040| 002 | == — — 1l | 1.2 0.4 =— |54
B | = | = 1s7| 2.0| 2.0 2.7] 140 | Oud| — —] | =] -] - — | =] - el T N — | =] 9.8
w -— — — -— - - —— S_— { vt - — -— - — —-— -— -— -— — -— -— - — — 0‘0
10| = [ = —- | =] | =] - - | ~- —-] = | =] =] - = | == | == [ 062 | 03] = | w= | = | = | == |05
1] = [ =— e e el - =]l =] =] = == | = | == | 3.0 | 14ed| 14| Oed | 1.2 | 0ud] 0.1]20.9
12 | 002 Ook | 17| 1e2| 48| 68| 244 | 145] 0s5| Bu0| 28] == | =~ | 2.3 [ 3.7] 13| 0B | 06 | 02| == | == | = | == | == 39,2
13 — - — - -— — - -— — -— — — -— — -— — — -— — 03[ 0.7 [ 0s2 0ad] 1a7| 3.3
14 [ 0.2] 2.9 1.6] 1.3] 1.0] 0.2 | — - = | = = | = | = | = 45 053] Ouh | — | = | = | 3.0 0,3 | 0s2] 0.1[16.0
15| = | = = | = [ 07| = | — - | = — | 0s6] 0s2] 0,2 — 06| — | = [ — — | 08] 02| = | =] —[3.3
= 16 — | — - = [ === [ =[] = -] = | = | = | = - === — | =] =] =1 =] =100
~ 7] — 1 - - = [ = [ = | = - | = = | = [ = | = [ = | =] 05] 1.0 0a2 | = | 0s7| 35| 06| = | — | 6.5
18| - | = - =] =1 =1=- - | = - = =] =1== — [141] 03] = | =] = [ —=]— — | - [14.4
B! -~ | =] = =1T=71T=71T- - | = — [ = = = 104 [112] 062 = | = | = | = | = | = | = [ = [11.8
20| — | —- - =1 =1= - - [ = - = === 0.2 0.7[ 38 08 | 02 = [ == [ = [ =] = |53
21 | 01| — — ] = === -] - = =] = =] =1 =] = [ 14]14] 62 = | = [ = | =] = |32
22 | == | - el Bl el el - | = — | =] = =] = —_] | -] - — | Oed| — | — — | = | 0.4
23 | = | = — ] 02| = [ = | = ] = | == | = | TeT| 05 | 07| = | 1aT | 06 | == [ == | 0u2| 05| 05| = |1246]
24 | — | — - = | = | — | — - | = —] | ww | ey | | = | = | ] e = = | = [ =] =] =00
25| = | =~ —| =] == == |- —| - | == | == | == ] 03 | Ted| 32,6 3u4| — — | == | = | 03| = | 1.5|45.5
26 | 1.0 29| 03 0ul| — | =— | 006 | 0o2| 26| 03| = | 03] 02 01 | — | 0,5 0ol | = | — | —= | — | 2,5] 0.5 0.2[20,
27| 0,2[ 0l | — | =] 08|23/ 03] =] = - =] =1 02] = -] = =1 = —| =] - | - —| = | 3.9
28 | — | = - = [ = | - |- -] - = =] =] =] =] = =] 36[80 ] 10| = | = | = | az!| = 12,6
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Estacidn @ FLORIDA RESUMEN MENSUAL Y ANUAL AR0: 1.953
Presibn | TENPERATURAS EXTRENAS Win. | Hunedad |l.&Vapor BRECTPITACION
Hesos Ateosférica Mex, Nin, Bax. Min, Bed, |Relat!vabin |Max, Hin, Med. | Mub, | Br. Mas
Mod, Bax. DMin, D.] 7 W 20 Ned, |Med. Bed, Abs. D.Abs. D. Suel.| 7 1 20 med.Abs. | Abs. Abs. Poa. [ Sol.] 7 W 20 Sma Llw., . D,
Enero 9.097.618 93,328 | 13.6 21.816.217.0 | 3.512.1 7.02610.5 1 10,5 |88 64 90 80 2 | 143 8,0 15[ 55 |49 23 M2 %1 N6 2 192 17
Febrero 95,505,026 93.4 24 | 13,4 2,1 164 17,1 | 2.212,020.0 24 11,013 10,9 |87 60 90 80 40 | W5 7.5 1.4 | 54 |5.8 83 132 9.3 N5 1B 22 B
Yarzo 9%5,39%.72193.7 1|44 2,216.817.6 |A.013,1 27,531 11,5 7 10.9 |91 67 & 6 48 |14.0 89 12.0) 6.7 {1 | 333 159 14,8 100 20 3.2 A
Aril BI1N920%3.3 2| WB82A516517,3 |23.713.221.0 110,82 11,3 |8 69 91 83 47 |44 89 121168 |29 [ 1286 Z7.4 348 1908 20 .0 2
layo ®.89.61993.37 |4.321.416217,0 [ B.612.9B552111.530 11,0 |91 67 91 83 40 [164 8.0 11,9 7.0 {31 | 37 4.5 %8 10 21 2.0 %
Jnfo 9.097.9 7%.02 [13.922.416.217.2 | A4.112.6 %6.81310,5 2 10,6 |8 63 & 80 4 |15.6 8.3 1.8 6.7 3.9 12 1857 B0 69 8 BE 17
Jutio %.19.8 1%5,72 |W228415511,7 |%.912.227.0v. 10,516 104 |87 5 80 % 40 |149 8,0 109 | 6.4 |5.3 05 198 57 6.0 10 150 18
Agosto %.496.8 493,218 |15.65.517,318,9 | 6,812.620,820105 5 10,9 |[§ &1 72 6 B |13.9 8.0 105]57 {64 02 02 32 36 2 34 &
Septieabre | %7 90.71893.4 & [14922915.817,2 [ 2.7 124204 111,215 1,0 |90 58 & 7 31 GN 7.0 W52 165 | 9.1 157 154 2642 2 456 28
Octubre %6.09.71493,720 | 143210154 16,5 | 23.213.05.55 11,015 11.6 | % 70 % & 48 _ W8 9.2 122|715 [3.0)] 1209 50.0 133.9 350 B 459 4
Novienbra %,99.5149.4 9{1502.015816.9 [23.613.526.7 811.8 0 122 (93 73 95 & 4 155 9.7 1.7 7.8 [42 | 203 668 18] 4500 B 6.5 16
Dicfenbre %B.69.52% 95271 | 1482,216.017.3 | 28.813.526.02011.0% 11.8 |91 66 % 8 48 [15.6 8.3 123| 7.3 |51 | 6.0 30.2 259 %31 26 642 1
Bod. Anml | 65,7902~ 0.6 | 423164123 [H41282,1~109~ 1.2 |0 63 @ 80 4 m:.u 8.3 :..m 6.7 |44 | 504 26.0 100,7 186.] ~ A7 ~
= — e —— e ——s T

Precipitacién total : 22037 m.n,

Precipitacith afima: 76.6 - XI - 16

Dfas 1luviosos: 28
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Estacidn : LA FLORIDA - FRECUENCIA DE NUBOSIDAD - BRILLO SOLAR Y VIENTOS - ARD: 1,953

NUNERO DE DIAS CON:

NUBOSIDAD BRILLO | VIENTOS
Neses obsarvada en dus, SOLAR | 7 hores ] 14 horas 2 hores

Bajo 3.0 80 Bajo0.9 Ms90 | N M E S S S ¥ M CiN B E SE S S ¥ W C| N EES S S ¥ M ¢
Enaro 1 2 1 l (= Ja B 3= 2 wjs 5= bom Neow 5 oalo. S Ao 3oi 2 %
Febrero 3 1 - 3= = 2B w1 oo eme 3w Wee 6|1 5] D ] = - -
bz o 7 b = |- 2281 3= = | 2= beB= 2 w|l= 1220 2= 5 =
Abril P 6 3 == 21 2= 5e - e 2= B B 5 ]e b1 2= 1 2 =
Hayo &= 1 b e lm b Bm e ome mfe 2 b B N = 1o B 2= = =
Jdnfo = 7 2 V= 200 B — e = e B Je Dim b ] S B 12 1 =
Qlio pr 1 1 ~ = 1= B= 1= 1 ~f= b= B N 2 o= 5 B 1w 2 =
Agosto - 1 - 5| = 5=~ 1M1 54 3 =]= 5= = 7= 3 —-fJ= 1= 6= 3o e =
Septicabre - % - == 12B1 7= 1 <f[- 5= 51 B= 5 |- =1 B= 2~ 1 =
Octubre 1 0 3 = e 21 8= 30 1 = b= Fam W= 5 1= 127 e e 1 1
Hoviesbre - 7 2 2 = 3= W= 7= 1 1= 61 Fou W 2 ce]es 1om BHw 20 1 2
Dictesbre - " - Tl 11 2% 31 = e e 2 2 DT 5 e e 1 B 3 =

926 3 &2 1 0 1

FRECUENCIA HORARIA DEL BRILLO SOLAR

) Frecuencia a pleno sol *,_ Frecuencia sin sol
besas 61 78 88 010 10-11 TR12 1213 1314 W15 115 167 1718 aﬂ 7-8 8.9 10 10-11 N-12 1213 13K W15 1516 1617 1718
Eneno -~ 46w 1 5 2 33 § L. B 10 6 1 3 ook 6 8 8 14 2
Febrero - 9! 8 N 7 9 9 1 § 1) - 9 & & & 4 3 6 5 9 9 13 19
Karzo - 3 6 & 5 ¥ 2 1 1 2 - D B 7 4 & 5 B 9 1B 1®B 1 ]
Al - 35 4 3 - e e . - 1 - 5 10 9 6 7T 5 W oW N B % %
Kayo - = 3 5 3 5 4 2 4 1 1 - a5 13 w 8 8 8 W Ww B 2 k)
Jnfo - = } B & 4 5 2 4 3 - - X m 8 5 6 5 ] B 7 13 19 .
Julfe -~ - 12 8 9 9 3 6 & 5 I - I B o3 ooz 2 2 1 2 3 g A
Mgosto - 28 B W 1”7 1 9 9 g ~!® 9 3 -~ 2 1 1 5 3 3 7 n
Septiesbre -~ & 8 9 4 9 3 1 1 3 A nmw s o5 - 4 5 8 1 B 2 [
Ochubre =) G 6 @ 6 @ @ M m @ @[Mwees @ @ B 6 0 | m @ @
Noviesbre - 6 6 8 6 5 6 32 2 1 -- B 17 6 3 & 3 6 10 N 2l L] 5
Diclesbre - & 8 8 6 g8 5 & 2 2 1 - 6 8 & 3 & 2 .5 2z m 12 19 %
Sma Awal - e & % n 8 B B F D - |@WmMW S NN R g W B o m
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ESTACION Ospina Pérez MES__Enere  ANO (953 @ -=_RT N A= _TRE _wWGr, ALTURA __LI® ___ .
Presion Atmosfe. TENSION ditesan LB I8k -6 !
ida 0 0° 8 |2 4| PRECIPITACION || 8 VIENTCS
B e P T B A DEL VAPOR | RELATIVA | 2 |23 mom | %
7 |14]20 [med} 7 |14 |20 |medmax. _.:m._ﬂuwnum\.@ 7114 120 [med] 7 |14)20 |med 2 @9 774120 Notal :m._ 7 |14 |20
U181 17.3] 17.3 | 11,6 | 3.8 2.2 | 174 | 17,7 [ 2.5 | 13.0 0.5 1126 13,0 | 12,1] | 0t @ M 6.3 58] = |~ | — | 1,0 Jﬂ.ﬂrN >
2 V7,3] 17,3 | 17,6 1 15.8[20,2[182 | 7.1 | 21,0 | 155 30540133 [ 137 o ® ! 91 g0} - 11.0/03] 45| 48 2
3| B 13wy | 8] .6l 2.816.2] 2] 20] W 122{136(104 [ 3] 9 ® 58! el 83] 12§~ |~ | 36] 126 |
2 | 18.1] 17,3] 18,9 | V8.1 | 15,4] 19,0/ 16.6 | 16.9 | 19,5 | 15,0 12,7]14,6]13,3 [ 1350 00| 88l 96! 651300] 0790 = | = | = o3
5 1181 17.3] 8,1 | 17,8 { 16,0l 20,0[17,2{ 1,6 21,0 150 1A wa|wa [ 13.9] 9| 61 98 0o} 15/ = 1= | ] = 3
& T B.I6.6[ 17,37 17.3] 16.0{ 21,4 8.0] 184 [ B.0] 1.0 135165 (13,6 | w6 w00 @ 0] @ 21l 21~ [~ | = | -~ c g |
=11 1.3/ 18,1 | 1.8 1,0/ 20.6{17.8] 83| 25] 185 w2138 w0 | 1400 o 760 %] & 57| 35}~ | = | 0.6 1.2 LEP
81 18,11 16.6 18,1 | 126 | w.8[21,2[ 1841 182] B5 | W2 n4l1360139 [ 1ol ol » w2 ] 67 61, W[~ | 06] 46 32
5] 98,1 5.8 17,3 b2l 20| w2 09| A5] B,5 1.4(13.6013.0 [ 1330 o8 w s2f e 83] 0]~ [ = | ~ | G AN 3w C |
o .1 33| el 5.0 2,2[ 8] 18.0] 85| 10 nsii2]1.8 | 28] ol 6o s ] 73] 404 04|~ | — | = M 2 W ¢ W 3
11 ] .l s s 132 2| 1A 17,6 %.2] 13,00 9,7/14,0{ 14,2 | 1280 o5 @l 600 7,00 — | = [ 26| &8} E 3@ 3|1
12| 181 5.8 w3 it we a8 176]w2| 55| 125 Ba w3 w2 | wol o 6 %] &l 83] s5]22] - | — | 36 N 21 3 W 2|
131 1.3)15.80 181 [17.1] 162/ 2.8/ 16.0] 7,5] 2,0 155 1251330125 | 13.4) 100 700 100] 60) 6,00 27 3.6~ 2480 ) [m 27w 2w 3 |
14| 18.9/%.6) 17.3 | 1.6 15.0{ z.8[ 168 | 17,0 | .0 W5 12,61122113,2 | 12,8] o8 63 % @&| 7,0y 88] 36~ | — [ 15 e 1w o v 1]
151 181 16.6/18.1 | .61 6.0/ B.0/ Al 85| A5] 155 13,5 w040 | 13.0] w0 o o] @] 3] TA{ NS5[~ | - | 14 AT AR
61 81 6.61 7.3 | 131 16.0] 2,0 17,0] 18,0 2.0 155/ 1,0 |a5[13.3]13,2 | 13.3] 100 70 | @} 60% 27] 14| ~ | 3.6] 5.0 W23 W ¢
171 8.1 16.6] 18,1 | 17.6 | 5.2 2.8[ 15,6 | 18,3 5,0 15,0{ 1,0 §12.6/14.2[13.2 | 13,3 50 9| 6] 23] 390 1A~ [ 33| 3§ Im 1y 7%}
181 17.36.6] 1.3 | 1.1 [ 16.0] 22.6] 1.4 | 18,4 | 2,0 | 13.5[ 10,0 fn4(127(126 [ 123} 91 & 8| H; 53] B2} = |~ | — | —= e 1w 1ls 1]
1o 8.6] 17,3 8.0 | 18,1 | 13.8] 20.8[ 17,6 | 12,5] 2.0 13.5] 0,5 {10.4[13,5]13,0 | 260 & 7 @ @1 63} 58f — |~ | — | b e 2 [ 3 1w C
20| 18.1[16.6] 1.3 [ 11,3 [ 168 2.2[ 6] 185] 2.5 16.0[ w5 [12.5[12.2116.0 | 1,41 100 68 %] & 60§ A7| k|- | ~ 3,0 [N T2 2!
511 380|166/ 1.3 | 1,31 16.0] 2.4 16,6 | 12,9 25| 15,50 13,0 |134[w.4]15,0 | 1.6 @ 7 %] &] 67} 2.0 30|~ | 22| 22 W 2|8 2 1
551 1810 17.3| 8.1 | 1.8 | 16,6/ 20.8[ 6.6 [ 77| 85| 6.5 n.0[1.0[B5[N.8] 128] % 7 &| &] 831 28] ~ [~ | 20} 40 E C (W 2§ 2
230 8.1/ 16.6| 17.3 | 1.3 5.0 2,4 18,5 | 18,6] ,0] w0120 {n.s]128{12,6 | 126} 9 & e8] 80} 63} 58] — |~ | 08] U8 B 1w 2 W2
24! 17,30 15.1(12,3 [ 15.6 | 16.4] 2.2| 18,4 | 19,1 2.0 a.m_ 5,0 [133[15.50187 | w2l o W & o] 80] 53] -~ [~ | 0.8] 0.9 W 1M 1 W 2
251 8.1 16.6/ 18,1 | 17.6 | 16.6{ 21.8]18.2| 187 | B5] 155 115 {13.2| W.6[13.9 | 13.9 E R B 1] M 0T~ | -] - N 2w 1 W C
56| 1.1 16.6] 1,3 | 11,31 16,0] 2,0/ 17,0 [ 185 A,0] 5,5 125 {121/ N.4[127 | 1) & 50 8] ] 50) 48} - | = | =] = 1M 2% 2
(271 17.3/16.6(15.6 | 16.8 | 15.0{ 22,8/ 18.2 | 18,6| 26,0} 13.5/ 11,5 {N.1[13.7/13.6 | 128 @ | ™) 13| 3.8] = |~ | = | = AR
281 16.6| 15,1/ 16.6 | 16.1 | w.2| 3.8/ 1.8 | 18,4 | 28.01 13.5[ 13,0 | a.4[100{13.7 | N.0 | 7| 5.0 68| — | — | — | 2% N 2% 3 M\
250 7.3/ 5,11 16,6 | 16,3 | 16,4 21.4] 17,8 | 184 ] 26,5 | 160 13,0 13,3/ 14.6(13.8 | 139 m T W @] 171 85| 2|~ | T | Z4 E 2N 3 1
30] 1,3/ 6.6/ 16,6 | 16,8 ] 15.4| 20,8 2| w2 | B5] 150 W5 [ w5 W1|W2 13 gl o6 ol 1,00 oz]zal—- [ 06 9.8 W2 2K 1
31| a0 | 16,60 1.3 | 1.3 | 16.6] 20,20 16,2 | 1.3 ] 20| 16.5] 15,5 f wa[17.0[13.4 | ol i o 98] @} 10.0] 25] 2] 20) 5.2| A8 W C|H 2 W C
Med| 17,90 17,11 1.5 | 1.3} 15.6 219 M3 | w1 | B ] we n25(13.8{12 | 1o s N @ | 25] a1} 1] a7 LT| A8 —- -] -
Total 1.9 0.0,
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ESTACION:Osplina Pérez MES__Febrere ANo (953 @=_ B N A-_ TMA G ALTURA
Presion Atmosfe. TENSION HUMEDAD B o -5
ida 0 0° , S |3 a| PRECIPITACION || §
D mormal | | EMPERATURAS DEL VAPOR | RELATIVA | % |23 i, 5
7 20 [medj 7 | 14 [20]med|mox[min.[#3.| 7 [14 [20 [med| 7 |14]20]med] 2 |®© 14120 Total | & |7 112 120
X M.3] 17.6{15.8 17,2 [ w4] 1551 2,0] 15,01 120§ 13.4) 4,3/ 1.8 | 1.2 ] 98| 08| %8 | % | 57 | 02 W8] 13,6, 180 WCm 1K 2
2 | 18,1 17,3] 3[ w4202 [15,2] 163] 2.0 135] 13,0 [ 11,4]13.9]125 (12,6 | 01| 78| % | 8 | 8.0 | 3.0 oA 180] 188[ M 1M 1w 2
3181 17.3| 1.3]5.6 [21.8 | 12.6] 18,2] 2.0] B,5] 135 12.6/13.3/ w3138 | 8 70| 98 | & | 80 | &7 - | 1.6 n6] v 3w clw
2 | B .3] 11,3]16.2 [2.0 [ 1,4 18,3| 2.0 155] 13,5 [ 13.3[12.9] 13,9 [ 13.4 | 06| 66| %2 | & | 8,0 | 3.5 04| o6 7.0 W 2w 2
5 | 18,1 3] 1356206 [ 2] 7] 5] 150[ 1350135152/ 140 (#2100 @] o [ @2 {90/ 38 - | 32| 386 K 2N 2w
6| 1.3 1,3] 18.1115,8 (2.2 | 16.6] W8] 23,0] 15.5[ 13,0 | 12,5 w.3[ 4 [ 13,7 ] %[ N[00 | @ | 83 | 2.0 ~ | 24 64 NV 2w 2
7 [ 8] 16.6] 16,1]15.8 (18,2 | 17,4] 17.2| 2.5] 15.5 [ 125 | w.4[15.4] W.2 [ 1,7 [100[100] 96 | @ | 7.3 | 2.7 30| 22| 68 W Clmclw2
8| 1.3 1.3 16,8]17.2|20,2 | 17.6] 18,2] 22.0] 16.0] 125 | 13.0[ 5.7 w.3 [ 16,3 92| 01 98 | ot | 83 | 3.2 12| 48] 160 E C|m 2 W ¢
9 | W.I[15.8] 15.8] 16.1]16.6 |21,6 | 17.0] 18,1 &5 16.3| 125 | 13.5] w.0[ 4,2 | 4.2 [100] 78] 96 | 91 | 8,0 | &b ~ | 04 04 Ww 208 1
10| 7.3 16,6 | 16.3117.4 [21,0 | 18,0] 18,6] 2.0 16.5] 13,5 | w.2[ 16.8/ w0 [ 150 | 96| 91| & | o | o7 | 2.3 20| 57] 1.8 TEICIACE
11|73 %8 16.1)16.4 (2.8 | 18.0] 18,8 5] 55| w50 13.2[ w1 u0[ 138 | 0| % | % | 531 56 - | 90 9.0 MY w2
12 | 6.6 16.6 | 16,1156 (3.6 | 18.4| 19,0 &.0] 15.0] 135121 w9/ wo | wol & @| 22| & |57 7.0 T | =] %D E 208 3@ 1
13] 8.1 17.3] 17.1]6.4 [22.6 | 18,0] 18,8] 2.0] 16,0] 15,0 | 13.5] W.4| 4.0 | W0 [ 10| 72| % | ® | 9.0 1.1 22| 08 3.8 No2|W 1w 3
14| 1.3 17,3 .1]5.4 206 | 18,2 18.1] 2.0 150 12,5 | 12.5[12.3[13.8 [ 129 %] @] 90| & | 1.3 | 4.4 | | ek W1 W
15| &1 8.0 .6[184 .2 [ 184] 19.9] %.5] 12.0] 13,0 5.1] 13451 [ w5 ]| @] 61| % | & | &3] 65 - | 1,0] 54 CRICACE
16] 8.1 16.6 | 16.8]17,2 |14 [ 18.0{ 187 2.5] 16.5] 1,5 | .3 16.3[ 4.0 8,0 | %8| & o8 | @ | 7.3 09 0,6/ 04| 28 W C(W 3 1
17| 181 17.3] 3| 172200 | 17,6] 18,1 2,0] 165] 4.5 | W.A[ 156 w2 | w710 @] 6| % | 9,7 | 0.7 1,0 1,8] 1.8 W 1MW 2 ¢
18] 1.3 73] 16.8{1.0[n.8] WA] 84| 2.5]16,0] 12,0 | WA w5| s [ Wi 0] w0 @ | 2.7 {55 9.0] 1,0] 50/ 90 W1E 1|
19 1.1 16,6 | 16.1]16.2 (2.0 | 8,2] 8,7] %,0] 16,0] 13,0 { 13,5] 12,8] 13.6 | 13,3 [ 100] 64| 8 | & | &7 | 75§ 3.0| — | — | - E 3N 3w 2
20| 1.3 7.3] 16.8]16.6 |5.6 | 19,0] 20,1| 21,0 15,0] 20| n.7[ 127 w9 [ B4 | 8] B| @ | 7 |53 (00| ~ | = | = | — K 2|\ 2 |m 2
21] 8.1 8.1 17.6]16,6 [5.8 [ w8.4] 19,8] 27,0] 155] 12,0 { 11.8[ 13,8 4,0 [13,5] & 56| 2 | B | &3 | 81 | — | = | = | = N 28 30 1
22| 1.3 16.6 | 16.8]19.0 (2,2 | 19,0] 2,1] 25| 0] 120 w2/ we (36 0| M| 2| # | 1.7(02] - | = | =] = E 2K 2 /W 1
23] ) 17.3] 1.3]15.2 6.4 | 17,6] 10,2] 27,0] W,5] 12,5]10,0[13,2] 126 | 11,9 ] B[ 50| & | 1 | 27| 80 ~ | = | = | = E 2 3@ C
24| .3 1.3 17.0]15.6 [.8] 4] 10.8] 5] 5.0 5] 122 eslB2{n3f ol w{ @ | 0f30f 81| = |~ = = W1V 4§
25| 113 17.3| 16.8]15.0 [22.0 | 18,8 19,9] 28,5] 15.0] 125 | 0.1 0.8/ 134 [ N1 0| 71| & | @ | 5.0] &1 | = | = | = | = N Z W
26| 18,1 (16,6 | 18,1 12.6]17,2 (2.8 17,2| 18,6] 2.0] 165] .5 13.0[13,0(129 | 33| 2| 6| 0| B | &0 26| = [ = | = | = WMWK 1
27| 8.1 18,1 17.3]16.4 2.0 | 17,0{ 186] &5] 13,5] 120120/ 13.3[13.2 | 128 | & | 60| O | 8 | 53 3.3 | — | = | 32| b N CIN 3mc
28] 18,1 16,6 | 16.8[16,0 (2.8 | 17,6] 18,7 25.0] 13.5] 125 [12.2[13,2[ 13,9 | 31| 91, % & | &1 | 7.0] 5.6 | 0.2| = | = | %5 W CIIE 3| 2|
29
30
31
[Med] 127 M| 1700164 (228 | 17.7] 18.6( 2.6| 154| 129|129/ 13.8(13.9 [ 135} ®3| @] 3| & [ 7.0 4.8 08| 26 5.0
Total: 140.0 n..
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ESTACION®spina Pérez MES__ Marze ANO 1953 QP=__101W N A=__TA WGr. ALTURA_ L0  m,
Presion Atmosfe. TENSION HUMEDAD 3 low 5
i Q° 5 |da| PRECIPITACION m VIENTOS
o Mwmﬂm%noan :o_.m:: TEMPERATURAS DEL VAPOR RELATIVA m Mm m. m. m.
7 114120 [med] 7 [ 14 [ 20 med|mox]min 22| 7 |14 |20 [med| 7 [14]20]med| 2 |®® 7 14120 Jiotal | & | 7 [14 |20
1| 17.4[15.1] 16,61 16.4816.4 [23.2 18,2 | 19,0 126,0 | 155| 13,0/ 13,3/ 13,8/ 13,8 [ 13,6 06| 66| 90 | 8 | B7 | 14 | 46| — 02! 32 " M CW 3N 1
2 | 17.4|15.8] 16.6] 16,6{16.8119,2 [16.8 | 17,4 (22,0 ' 16,5[ 13,0 13.8) 14,4) 13,2 [ 13,8 90| &) 9% | 81 [ 87 || 0,1 3.0) 04 26 30 M CIHE &N 2
3| 17.4[15.4] 16.6| 16,5]15.8 | 24,0 {18,6 | 19,3 | 5.5 W.0] 1250125/ 1,7{ 134|125 96|53 &% | m[ 60| 63| — | — | = -— ME1[¥ C[W
4 | 1.x[To.0] 16.8] 18.4/17,0(2,0[17.0 | 19,0 | 26,0 | 15,0 1B0f N5 30120 19l 80 s3] a0 | 73| 37 1D | == |~ | = - W OT(W 2 (M 3
5 | 16,6 (15,7 16,6] 16.1{16.4 | 2.6 (18,2 | 19.1 | 26,0 | 16,0] .00l 13.2| 13,5/ 13,7 [ 13,5] O 2] B8 [ 81 H 50 38| = [ =~ | = - N1 (MR 3(M 2
6 | 17,4 [16.6] 16.6] 16.9]15.8 |20 |17.6 | 18,3 [ 2.2 | 15,0 14,0 12,3| 14,3) 14,0 | 135) B | 71| % | & 90 || £2 || = | == | = - N 1|8 ClM 1
7 I 17.4[15,8] 16,6] 16,6] 4.8 [%5.0 [17.2 | 18.6 | 26.8 | 14.5] 10,0 11.4] 9.4) 127 | .2 01 B 85| 721 30 57| == | ae | == - N T &[N 2
g | 16.6115.8] 17,4] 15,6(16,4 |2.0 (19,0 | 19,6 | 26.0 | 15.0] 1,0 f 11,8 13.2| 13,2 | 12,7 B0 81| B[ &0) TSl =~ [~ | - W2 2K 1]
9 | WA (15,7 16,6 16.4]16,6 (2.8 [18,2 119.7 |27.0 | 16.0| 13,0 13,0/ 10,5 13,8 | 12.4 | &2 219 | B E S0 52 |1 ~= | = | = e BE 1M 1 (M 1
10| 1.4 15,8] 18,1 17,1]17,0 [2.0 17,6 [19.1 [%5.0 | 16.5] 14,5 § 14.2| 1%,7] 16,3 | b4} % B 98| 87316~ |~|&2| 60 MO1IW 2N 1
11| 17,8 16,6 | 17,4 17,1]16,6 |2.0 [17.8 119,1 | 5.0 | 16.5] 15,5 § 12,0] 13.4] 15,4 | 13.6 @lelwol &8 (73] 25 18] - [128 206 N 1(d C|SW 3
12 8T [166] 17.8] 17,6]16.2 [2.4 [17.2 [18.3 [ 2.0 | 16.2| 1.0 13.5) 15,8 12,7 | 14,0 | 100 T 6| 88]63] 131728 01|~ 0.1 N C[W &8 2
13| 18.1[16,6 | 18,1 [ 17,6]16.6 |21,k [17,8 | 18.4 2.0 160] 1251120/ 135/ w0 [12,2] 8| 73] % | 6 |80} 22| ~ | = | ~ 6.4 WYF 2w 2
14| 18111511 16.6] 16.6117,0 26,0 [18,4 [20.0 |Z7.5 | 16,0] 12.0§13.2/ 13.7| 4.8 | 139} % 55 92| 60| 40 86 | 64| ~ | = - MOTIN 2]W 2
151 16.6 [15.1 | 6.6 16.1[15.6 [26.0 [18.8 [ 19,8 | 28,5 | 14.5{ 13.0{ 10,6/ 13.7| 4.6 | 130 77| H| 8| T .00 83| =~ | = | - - W 1IN 20 2
16| 18.1[16,6| 18,1] 17,6(16.8 [%.6 18,4 [19,8 27,0 | 16,5] 11,0 13.2/ 13,9/ 15.0 | W.0 || 9| 57| % | & 7.0 3] ~ [ -~ [120 [ 120 NE TN C|/WC
171 18.36.6 181 17.6(16.4 [2.0 [18.4 [19,3 1265 | 155] 13,58 121/ ¥,6/13,8 | 125} @| 51| 0 | 77 | 57 60 | = | o= | = 8.0 N CIN 20 2
18] A w6 el 170068 (2.8 (17,4 (184 |25 | 160) 149 ) WS 11.7| 140 | 13,4 ) 74| 62) B | T7 | 5.3 1.3] 80 ~ | - - WM 2
19| 18,1 [16.6 | 18.1] 17.6]16.8 |%.8 [18,2 | 19,8 | 27,0 | 16,0 15,0 | 13,2| 13,6| 13,8 | 13,5 9| 5 90| W I311105) ~ [ = | =~ 6 E ZIN 3 1
200 181 6.6 17,4 17,4116.4 (2.0 (17,4 |186 23,5 | 16.0] 155 § 13,5| 13,6/ 12,9 [ 13,3 §100) 64| 90 | & | 87 | - 26| = | - - N CI 2WM1
21 8. [16.6 | 17,4 | 17.4117,0 {24,8 [18.0 [19,5 [ 26,0 | 15,5( 14,04 13,0/ 13,6/ 13,8 | 133} 92| 97 80 | 80 || 7.0 A5 | ~ | == | = 1,4 W1 20 2
22 18 (1.8 | 7.4 12.1016,8 (28,0 16,6 184 |5.0 | 16.2] 155 13,4 13.2[ 1.4 | 13,7 08| 50[100 | 86 | 7.7 ) 3.4 14| = [ 30| 3.0 N C[W I[N 1
23] 16,6 (15,1 ] 18.6] 18.1]16,8 (3.4 [18,2 |19,2 |50 | %5,5] 130§ 12,8/ W.7/13.9 | 138§ 88| 66| 82 | & | 6.0 5.0 — =120 20 NE 2(W 2(W C
24] 16,6 16,6 | 17,4 | 16.9]17,0 [18,0 (16,2 116,8 1195 | 16.0] 14,5 | 1o.4| 15.4] 13,5 | ihd 100100300 | 100 10,0 | == - [ 30(8,2 | %6 WO N2
251 181 (16,6 | 17,4 | 17.4]16.2 (22,8 (17,6 |86 |23.5 | 16.0 1.0 ) 13,4 15,8 14,0 Wiiow T o) 90|97 020431~ 31 N ClW 2(W 1
6] 181 [16.6 | 16,6 | T7.1[16.2 [%.0 [18,6 (18,4 [25,5 | 15,5 1,0 [12.2[13,0( 13,7 13,0 | 01| 5[ 8 | ® | 53| 6.1 | — [~ [0 LO| W 1[W 2w C]
27| 174158 | 16,6 | 16617, |2.0 (18,8 {19.8 |%5.0 | 17,0] 15,0 W,0[ 13,0/ 15,9 | W0 0| 57| 92| 81 | 83| 57| = | = | ~ - N C|N N1
28| 174 15,1 | 6,6 16,4 19,0 [23,2 18,2 [19,7 [ 2.6 | 165] 125 | 13,3] 15.4] 139 w28 N | L8160 26| - |~ L2] 12 N C[M 1(8 1
29| 16,6 [16,6 | 17,4 | 16,9 (17,2 15,0 (18,0 [18,1 [23,0 | 165! 14,0 | 13,0{ 16,1 1,0 | W3] 92| 66| % | 9% { 90| 08 | — 0210 1.2 N 1]k 1% C
30] 17,4 [15.8 | 15.8 | 1631172 8186 (19,6 26,0 | 155] 11,0122 114|134 123 | 91| 50) 64 | 75| 6.7 [ 62 | = | = | == - B 1|M1 mmi“_i
31 4[58 .41 16.9018,8 |74 19,0 (20,1 | 28,5 | 16.6] 11,0 | 10,3 12,6 13,4 | 121 § 63| 45| & 64 | 40| 568 = | = | — - NE V(N 2(WW C
e 2.5 (16,0 7.1 | 16.9[16.7 2.6 1.8 |19.1 [0 | s8] w3l zs[walns | w3 f ol @[ o e[ 65 v2] 15] 02[21] 36 SN T S
Total: HIRY KR
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7 114120 [med] 7 | 14 ] 20 | med|mox [min |21 7 114 [ 20 [med] 7 114|120 meal 2 (B° 7 T1aT20 ool | & 77 172 120
1] 16.6/15.1{16,6 [ 16.1 | 17,2 25.2[18.6 | 19,9 [ 20,0 [ W0 [ 12,0[10,2[13.9] 134 12.5] 72| 57| 8 | 1 | 2.0 0| — | = | = | — N 2|W 2@ 1]
2 | 17.4] 15,1/ 16,6 | 16.4 | 16.6] 5.2 (17,2 ] 19,0 | 28,0 [ 15,0 | 135]1,7 W3] w4 1357 8] 61[10] 81 5.0 5.6/ ~ | — |11,k | 22.8 M VK 2|1
3 4 w.6187 1.4 | 6.a]2z8] 174 [ 185 | 2.0 [16.2 | 1600133155 %.0] W3] o6 w % & &0 = [ 4] 20{1.0] 8.0 TR
2 | 18,7/ 716.6/18.1 | 17,6 | 17.2| 220|175 | 18,6 | 23,5 | 17.0 | 1.0[%.3[15.9| 5.4 5.2 93] ™[ 10| 9 | 6.1 .2 | 3.0] = | 2.6 | 2. W C|M CliE 2
5| 181 17.4]18,1 [ 17,9 [16.0{204[17,2 [ 12,7 [ 21,5 | 15,0 | W,4[135[152]| ,3| w7| 10| & 98| % 0,7/ — (206 — | ~ | 04 K C W2
6 | 18.1[16.6/16.6 | 1.1 §16.0{21,2[18,2 | 18,4 [ 2,5 | 15,5 | w,0013.3[15.2] 13.8] w1[ o6 &) 90 oo 570 6] 0a] =1 = | 30 WoCcim 2w 2
7 | 8.1(16.6/18.1 [ 1.6 § 12,00 19,2[17,6 [ 12,0 [ 2,0 [ 16,0 | 13,00 w4 [16,0] 1,0] w.8[ 0] ot/ | 6| 07 27 2.0 = | 9,0 100 W1 20 C
8| 181116.6/16.6 [ .11 16.2/20,0[17,6 | 12,9 | 2,0 [16,0 | 15.0{13,5/15,7| w.2] w5} 10} o1 & o6, 97] 117 1,00 7,00 05 [ 219 W Clm clw 1
91 81 .6[ 174 s l68[28(1m,2]185] 2,0 155 walwslss] wel wel ] wlw| a1l 03] 330 w4 — [122] 22 M ClW zZ|m 1
10 | 18.1]16.6]17.% | 17.4 | 6.6 0,0{16,8 | 17,6 | 2.0 { 16,0 | 15,0{ .4 [15,7 | 12,0] w0 10| a1l @] @] &3] 1] a0 04| —= | os WoUN VN2
11| W8.1]16.6[18.0 [ 17,6 | 15.4| 20,8 17,2 | 7,7 | 2.0 [ 152 | w,00122[152] ws| 13,9] o[ /10| o] 60] 3.5] —~ [ 03[ .0 72| ¥ 1/ 1[0 1
12| 18,1]16.6{17,% | 17,4 | 15.4|8,2]18,6 | 19,0 | %,0 | 15,0 | 13,0{12,3[13,8| w,9| B.7] @ & @] & 2.0 29| ~ [ ~ [~ | - K Cif 2|M 1
13| 18,1/ 16,6{ 181 | 1.6 | 16.2|22.8| 8.2 | 189 | .0 | 157 | 13,0012,2[13.8] 13,0] 13.3] 9| &| 92| B 6.7] 1A| — | = | 50| 426 W 2|V 1K 2
14| 18.1[15.8]16,6 | 16,8 | 16.2]10.0] 17,4 [ 10,5 [ 2.7 [ 5.0 | w,0013,5 /15,0 | 1,4 [ 14,3] 100 %8100 %8 071 1.7 {76/ 1.0] — | 1,0 MO8 2|\ 1)
15 16,6/15.116.6 | 16.1 | 15.6{23,0(17.2 [ 18,3 | 2.5 | .5 | w.0012.2]15.8| w.2| w1| 9 77| o] e8| 8.3] 40| — [~ [ 34| 46 E 1w 2|m 2]
16| 16,6/ 15,1166 [ 16,1 | 16.2[ 2,0]18.2 [ 18,9 | %.5 | 5.7 | 13,5{13,3 | W0 13,9] 13,7 %[ 68| @ | & 80| 24| 1.2 — | 0.8] 0.8 E V(N Z|% 1
17] 16.6]15.1[ 126 | 16.4 [ 16.2[22,4[18,6 [ 18,0 | .0 [155 | w0} 13.2[wa{ 5,0 w2] & 72 %] @ 60] 6] T | = = | 0] W 1] 2w 1]
18] WA[%.0[ 1.4 [ 6.6 | 17,8]22,8( 17,6 { 19,0 | 2.0 | 16.0 | w,0{10,9 724 12.8] 200 Nl 60| 8] »! 63 58] 0] - | = | = Yo2|M TR 2
19| 16,616,618, [ 12.1 | 16,8/ 23,2 17.8 | 18,9 | %5.0 1 15.5 | 13.0{12,5/w,0( 13.9] 135] o6 66| @| & 7,0 3.0] - | — | 0.4 0% (IRIUEIC D
20| 16.6]15.1]16.6 | 16.1 | 15.6| 5.0[19,6 [ 20,0 | 22,5 [ 15,0 | w,0[n22[w.1| 1] @] o1 58 B[ %] 7] 1.9 = [ = | ~ | - W2 W2 W 2
21 17.4[15.1]16.6 [ 16.% | 15.8/ 26,6[ 19,0 [ 20,1 [ 22,5 | w,0 | 13,0]100(m,9713,2] 120} &[] %] &1 0| 8.0} 55} —~ | = ~ | — [N
22] 181[6.6[ 174 |74 | 74| 22,8] 18,6 [ 194 | 2.0 [ 165 | 16.0]128] 0] w.8] 13.9] | 68 90| & 6.7] 1.7} ~| -~ | - | — N C[K VN ]
23] 18.1/16.5/181 (17,6 | 17.8/ 21,4 18,6 | 19,1 | 2,5 | 16,0 | 14,0013,7[15,0( 13.6] W.1| e8] 80 85| & 80] 22| = «| = | = IR
24| 17.4]16.6]16,6 | 16.9 | 16.8] 5.0(17.8 [ 19.4 | 2.0 | 165 | w.0f1,3[w.3] 13.8] 131] & | 0| 8] 60] 48] - ~ [ ~ | ~ N oC|W NTw. 7]
25| 18,1]16.6]18,1 | 17.6 | 16.2| 26,0 18,8 | 20,0 | 28,0 | 16.0 | 13,0{12,0|13,5| 13.6] 13,0] & 53| & 5] 63| 69| — | = | = | — IR HEH
26| 18,1/16.5(18,1 [ 11,6 | 17,2 3,4 18,4 | 18,4 | 5,5 [ 16,0 | w,0012,0 (Wb | W0 W] 0] 72[ @2 &1 800 7.0 <[ = - | = TR
27| 18,1/16,6{18,) | 17,6 | 16,6{ .8/18.6 { 10,9 27,0 | 16,0 | 1,013,919 13.6; 13.1] 92| %) 8| B| 6.0] 63] —~ [ - - [ ~ M ClS 40 C
28] 18,1/16,6/18,1 | 17,6 { 16,8 24,6/18,8 | 19,8 | 26,0 | 16,5 | 13,0} W,3/13,0/ 13,6 13,6] 98 57| 86| 8] 90§ 30} ~| ~ | — | - W C _x:_.‘yﬁl
29] 18.1]16.6/18.0 [17.6 [ 17,0/ 224 17.2 11851 .5 [16.0 [ 13.0]14.2(125] 120] 13.2] %] 62| 90| &3] &1l 85| — [ = [ = | — W1 C(W 3
30| 1a118.00.1 (181 | 6601880128 1281 20155} ®0013.4[15.0] w0 wi] % % o« efiwo] oz] -0 1.0] 1.0 W C|E ;ﬁm
31 "

|
Med| 17,7(16.3[17.2 [ 17,1 | 16,5/23.0/18,0 | 18,8 | 2.9 | 15,6 | W.0[12.9 (14| 139] 13.7] @ 0 @2 &) 1] 35 4 5_ 22| 6.2 ol _ =
Total: 186.7 a.m,
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T | 18111660081 (s lm2 aseswe (A0 T1a0 [ wele NAs A0 (1311 0 @ 2 61471 83 = 1= | 481 48 [ICAL WAl
2 | 18,1[16,8/181 | 12,6 1164 | 2.8 ?P.EJFP._pPrE.FPE.FLanEﬂ._BEP B0 28] = | ~ 1708 82 MOLIe 1 2
31811166 18,0 [ 10,8 164 10,4 [18.0 ] 18,0 [0 15,5 | 1350138 1321152 [wolto| o) o8| 3} 831 1] 061 25| = | 43 Wo1w 1ie
G [T 16,6 16,8 | 12,11 16.8]2.8 17,2 | 18,9 | 5,5 [16,5 | 15,51 1hs [W,8[18,2 TWSL0| 651 00| @ | BOF ~ § 204 = | T2 [ 1 CEACEACE
5T 181 15,1 18.0 16,6 | 16,8 28.4 (18,2 [ 20,4 [ 28,0 (15,0 | W@5(NA[128 (W0 [13,17 6| 48| 8| ThES7 20 OA| o= | = | == w2y ¢
6 | 16.8]%.1| 16,8 [ 161 | 16,6 5.0 (10,0 [ 10,9 28,5 [13.5 [ 10511,61125113,3 | 1258 @1 53| €| ] T1] SV} = (o= Low | = 0
=T 18,615.1[16.6 [ 16,1 | 17,4 |2,0 18,8 (18,3 2,5 155 | W5[120 1,8 13,4 | 1341 00| 65| & | M ! 538 SO m | oo [ on | = Clm 2/ C
g A |0.6 181 | T4 [16,8] 281108 [2,3 (2,0 [16,0 [ W0{1,6]iw3 15 [ 15| O/ 61| @| WL P0L AI L = o | = | = 1 ERl
ST TIA T 6.0 [16.8 16,6220 (18,0 1 12,7 | 2.0 (18,0 | W,5{13,8 18,2 |21 | 139100 &) & | 0f 671 L7E T | = 1 7.0 R0 M Clsn 1[sw 1]
o B 6.6 T (1.4 | 16,2 2.0 18,6 [ 105 | 2.5 (15,0 | w.0013,4 [We 13,6 | WOl o8] &7 8| &1 87[ 03] 40| 22| = w2 2fm 1]
11 | V66| WE] 17,4 [ 160 {17,076 18,6 | 19,0 | 5.2 |16,0 | 1,0112,9 | 14,8 |15, 20 00 B | 8] 000 42| = | m | = [ o A 2|
12 [ W8.1[16,6 14,1 | 17,0 [ 16,8 2.5 18,2 | 180 [ A5 [ 5.7 | W0{120 WA (15,2 | W2] 0] | 8| & amq-mn - | = | 40| 146 LRICRICE]
T3 T80 V7.6 |14 | 16,6 21,0 | 0.4 [ 18.6 [ 225 | 15.5 | W,0{ WA [15,0 162 | 1.0 100 80 88 0 w I8~ [ L0 T2 L “ Hm H!,_u:n
2 141 10,6[16,6]181 [181 11 01186 | 1.0 [ 7.0 [ | 15185 [15.2 [16.4 | 15.1[ 100 60/ 100 67§ 0% b1 1182] ~ | 40 | W0 WM 2| 7]
~ I ﬂﬂ#ﬂ.##ﬂnﬁwwﬂf W1 [ 265 15,0 | WO[1R0[15.2 [W,2 | Wil s2| @ e8] 60 7.7 e..‘n_ww - = | 080 i cim 2[m
16 118,1 (18,0 178,1 184 | 166174 [16,4 [ 16,7 [ 185 [16,0 | T20[HA |13 13,0 .I_a+.s @] o of] - | 06168 02 W0 LRI
17| 18,1 | 7.4 18 | 17,0 | 15,0 (204 (17,8 [ 17,8 | 23,0 | 145 | 12,7 15,4 13,0 [ WOl 0] & e 92 007 631 G0[ ~ N UL
18] 10[ 181|181 |84 [16,0/20,8116,0 17,2 {225 [15,5 | WOI1LS5 11,3 {138 | W,] ﬂa_ @00 e | 47] 18] 1,00 12| 70| 4,2 N Cim T
19| 181 18,1 (181 | 18.1 176 17,0 | 17,8 | 22,0 | 15,5 | 5 [Wab [15,0 |18 [ Wi {100 B2l 88| 00} 7,3] 3.5} 18,0 - | 1,8 (AL
20| W81 |14 | 8.1 [ 1.0 16,0 2,8 [ 17.8 (18,2 [ 2,0 [ W5 [ ws{wy(w1 (w2 [ w2l 10/ %] o6 o1i 731 031 50| 20] ~ | 22 LRI
1| 06,6181 | 17,6 116,8]22.2( 16,8 | 15,1 [55 (18,0 [ 8,0{18,3|158 40 | 7] 96| 77| @] 81 971 7{ U2l o 8,0 LRI
221 B[ 1.4181 (12,9 {16.2[2,2[ B, [ 1,025 [154 [ 101135 [0 12,6 | 13,71 10 76| 8] @ 70 %8| A0 [ Clm 2[N 2
55| VR | .6 | 16.0] 218 16,6 | 18,6 220 | 1.0 | 12.5]13 1,6 15,2 [ Wt oo s s o0 | o3[ 48T 10/ V2l 24| TO0 [ Z[¥ Z[W 7]
24| w1166 [ 1.6 {164 [20.8]1,8 (w3 [ 20,0155 | 130011881138 | 2] o] ® 0] @1 674 104 A =} = | = W20 2| 2
25| Tal5.8( 14 | 169 (16,6 24.6/ 188 | 198 125,0 [ 150 [ 1500129 (2w | Wil 00| 65 80| 8] 47] 13| = [ = | = (IR
26 18,1[16,6| i) | 1.6 280182 1104 1265 11655 | 100125 1631150 | wal 100 71 ¢! 681 571 3,37 20.8 ~ | 08 2w
27 181181 (108 [ 169 (1882641184 [ 205 1 2.0 13016152 018,0 | 18,00 70 50 ] 4] 900 0] = | m| ~ | o 2| AW 2]
28| wi.6 s |4 [ualss 08166 2011581 1251128 13,2 148 | 1320 8 | 50 801 831 | sl | e L RILIN]
290 pragsl i [y eal2ae 0 (182 265 1185 1 11,0110 136 (120 | 12.2 o @] B 630 AT] ~| e[ o | = 2w
30} 18,1{15.0 (1.4 1168 | 15.6/24.0(182 | A0 1ws | oliz2ll il ol o 2! o] 60] 68] =] = - W 200 2(W 1
31 8 [16,6[18.1 [ 17,6 1.2 2,0]18,0 | 18,3 [ 285 [16,0 | 12,0120 (156 1130 | W) 82| 73 02| 081 6,0] AM| = |« | oo | = N 3ly ¢
| ed] 12,816,618 | 17,4 | 166|220 | 17,9 [ 18,8 [ 20,8 | 15,4 | 134129 (W6 )W) | 13.9] 2| 70[ 93] B8] T4 34] A0 LI V5] 68 P .
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7 114120 [med] 7 | 14120 medImoxmin [Zde| 7 [14 |20 [med)] 7 [14]20]med] 2 |® 7 T4 120 Total Sl 7420
L | 187/166 181 |12.6§168/260/17,6]1092.,5]150 140 91/89(123 101 (66580 |6 |23 (109 | = | =] = | = N 2[M 3[W 1
21 181] 18018 [ 18,1158/ 2,0/180)187]%.2 135125 [ 03[123[137 (1.8 [0 |58 |2 (53 L1051 =] = | — | — N 2im 1w 2
3| 1a6{181) 18,9 | 18,7 | 16,6/ 20,0/ 17,8 | 181 ] 2.0 | 18.2 | W5 1131 [#,113,8 [13,7 | @2 (6190 | 8 12,3 | L1 | = 0] = | 1.0 THIMECE
2 16,5/ 18,7 | 17,6 1 16,6] 200/ 17,4 | 7.0} %,2 | 15,0 | 12,5 [12.0{1,1[13.9 [13.3 [ & | &1 |92 | & |60 | 54 | — | 20] = | 20 TR
5 | T.1[ 16.6] 18.1 | 17,6 | 15.6( 2,8] 17.4 | 188 27,0 | 16.0 | 11,0 [ 11,5 [W,2[14,3 [13.3 | 01 [60[08 | & |67 [ &) | =] ~| 94] 94 IR
6 | 181166/ 181 [ 17.6] 17,0/ 2,2/ 17,0] 18,3] 23,0 [ 16,8 [ 13.5 [ 14,3 W1 [ 1,5 [W,3 | 987 100 [ 01 [10.0 [ 47 | = | =] 3,2] 6.2 W w 3N 1
7 | W8] 16,6/ 18,1 | 17,6 18.6] 5.0{17.0] 18,9 | 25.3 | 15,0 | 14,0 | 11,614 | 14,3 [13,6 | 81 [62| 98 | 80 | 7,3 | &8 | 20| = | 5.0] 5.0 Wm 2w
8 | 181/ 16,6] 18,1 | 17,6 15.4] 5.6/ 16,2 | 19,4 | 26.2 | W.5 | 4,0 | 12,3]15.413,8 [13,8 | 98| 62| 90 | & [ 4.7 [ 0.1 | = | = | ~ | &4 W 2[m 3 2
S | Y166/ 18T | 17.6] 16.2[ 2,0( 7,0] 12.5| 22,7 ] 15,5 | .5 [13.4]15.7 |4 | W5 [100[01[100 | @ | 9,0 | 0.7 | &4 =] 0.6] 08 TR
10| B[ 166/ 74 | V74| 16,4 2.6/ 18,8 | 19,2| 2.5 [ 16,0 [ 13,5 [ 11.9[15.1(13,8 (13,6 | & [ 69|90 | 81 |40 [ 0.2 | 02 =] = | « W m 2w
11| T 68 WY [ WLYf 17,0[ 20 WA | 87| 5.8 5.2 | 10| 132[55(4 [Rs | B[ % | B [ @ [0L0141 1 =] = = | = FRIIIFER
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20 | wm | == | == | 2,0 | 2,0 Qe | — —_— - — | e | - — | o [ = [ —_— | = | = | - e el i il 1Y, )
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26 | = | = | = | = — [ =[] =] =] = [ = |= — || e ] — — | == | | - — | = | = | o= [0
26 - - —_ - — — - —— — — | — - - - — — — — — — — o — - 0.0
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L ) (e i R ] R g e o] TS IR, g f T e | |~ | bt | ] (e el (=i T g et —_— | = | lad4 | 1.0 | 2.4
29 | o= | = [ = | - — | — [ — = | |m— = 1| e, | ] = - | - | = [ = 2,0 3.0 3.0 | 360 [11.0
30 20| 2,0| 2,0 | 2.5 1e5 | led | — — -— — — — — — — 0.6 — — —-— -— Qo5 | 21 | 20 | 1ol |1767
3l | 12| 140] 06! 05 | 0s2| — [ — —_ ] =] e =] - — | 20| = T — = | = | Be0 [ Ta2 | 0s2 | 0s5 | 1s0 | 1.0 |2%.4
Suma 443 3e9 u-h 6.0 m.W 2.8 [+75 — — — — — Oou 2,0 0s5 BaT mow 4.1 WON NO& 11.5 O-.ﬂ 1.4 G.d o

Precipitacién total:  124.0 Heme
Precipitecifn mfxdma: 23.4 - 31
Ifss 1luvicsost 3
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ESTACION: __Ospina Pres
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Precipitacidn totals
Precipitacifn mfximas

Dfas 1luviososs

13

145.1 mems
26,9 = 1




PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: __Ospina Pérez MARZO

D_1]1-2]2-3]3-4]4-5]5-6]6—7 |7—8|8-9|9-10]10-11 [11-12]12-13 [13-14[14-15[15-16]16-17 [17-18 |18-19 |19-20 ]20-21|21-22
L | 1.2] 06| 26| Ouk| — | = | — |~ | == | = [= | = [ = [ =[=] =[] === ]= 1 02| —- -
2| — | = | = | 2.0] 10| = | = [= | = [ = [ = | =] = [ 0e#[ 16| 10| == | = [ == | = [ — -
3 T g e e = — == oy o - = e =] — == =5 = — = == = -
rieg T e e ey e T RpNCe ye<) TRRNSSE [Eew pcouy G BN SN GE TG O [ O L P A =
5 - — -— - — s — - - - = e = = a = - Sl - —-— - —
.m ——— —— - — — — — — —_— - - — — — -— - -— .I -— — -— —
T e == | 5 | o as | e (5w i e = | o | o= | o= T 8= | == | == == ] =] = =
8 -— - e = " == o e e = s — e e . = o — Fows i ¥ ek
g SRy p— il 5= ) = o = = - — — e == = - i e == — = -
10| — | = |~ | = = | = = |= [ = == =]=—=1=1="136]| 06| — |~ | =] == -
| = [ == | o= | == | am [ om | o= o= [ e [em = [ =] == [ = [228] = | == | == | —| - 3.0
12] == | = | - T e T o = [ == 1021 =1 0 = [ | = | = | e |ws | ] msn | on ] o
13] == | = | - = === =] =J= | =l == =] == = |- — | 2,0] 1.5] 1.5
Gl 06l 02| == T ST === [= [ == | = | = === =1 =1=]m= [ =T==1]=/1-=-
- 15 o= | = | o= | =] =] = | = | = | = = | = | =] = [ = = [ o= [ == (== | o= | == | = [ =
= 16] = | = | = | =] = | = | = | = | = | = | = | =] === ] ~1100]20]|—= | = | == | =
1T e fwe | = | ix | o | o= Jiom | 2o | & | me § oo ]] = | em Jii= | o | o [ omm | ] 2 | 1056
(18] 15| 15| 1.2 | == | o | == | == [ = | = | = | = [ = | = [ = [= | =] =]~ |= | = | == T=—=]
e e e ] =1 = e = la e Tal= = =1 e | e || e
0 e e | ] = = o= J== | = | = Jw ] o= = |= Jom= | ==} o= | o o= | e= == |==
(21 | = | == [ow | = = [ = = = T e [ e [ =] = | = | = | == = == | ===
22 | 23| 18| 10 | 08| 05| 05| = [ = | = | = | = | = | = | = | = [ = | = [ = [30 [ = = [ =
23 — - - - -— - — — - - [ —~ — - 1.5 0.5 - -— — — — —
ga | e | e [ ] | e | e i mm | e | a | mm | e ] temc | 30 |18e0 | 5eR) == | == [ == [T == |i== ] ==
B == = | = == [0a]0E [ 0] 0808 03] = | = |= [ ==~ |— | ===
2 e == | o | e T T e ]t ] o |t o | = =] By | Q6| Ouf | e we foww
T e e T R T T R B T G R P I S T  ER N R
BT =l =T Frelf=1= =l === =] == |38 0 = le= | e=l = | o
[29 | — | = [ == | = [ o= [ o= [ o= | o= [ == [ == [ = [ =] == [ 0205 [ 05[] we | ~= | o= | == | == | ==
CToF (T ey (e By e o e iy sy ey Dy ey (RS ooy geEmsey jupesay gy R S ST R
T e e T T N S i o e B e T e e e e Lﬁﬁﬂll PR e = ST
Suma| 506 | 4ol | 348 | 342| 145 0u5 | Ook | 06 | 140 0u8 | Ood | 0.3| 00| 3.6 2106 | 24,8 |10s6 | 2.6 | 3.4 | 02| 2.0 ] 6.9

Precipitacidén totali  115.2 mels
Precipitacién mdximat 26.2 - 24
Dfas 1luviosont 1o




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA i
ESTACION:._ Osping Pérez ABSRIL ANO: 1953

O0-1]1-22-3 13-4 (4-5 |5-6]6—-7 |7—8|8-9|9-10/10-11[11-12]12-13 [13-14|14-15|{15-16[16-17 |17-18 |LB-19 |19-20 NO-N—_N_.iNN 22-23|23-24iSumo
| = | %= [ ] o= o= = |l o] Imr T oan ]| o | oo | oo | o | o F o] o] == | ] e [ on | e ) OO
2]l =l |e= | =]=]l=]=]=]=]—=f—]—=]@ [eole ] =178/ 04| 362] — | — [ 24]= | = 13,8
3 — o — - - Ta6 1.4 03 Qod Qed 0e3 Qe3 0g3 - - 50 2.0 | 3.0 0.6 Q.4 2.0 1s0 | = — MW-D.
A} m | = = === =T =1 =] =T =1 = | = = = = [ =1 =T 28] Ts0| 5.0 40 | 2.0 |20.8
5 | 10| 05[] 02| 0od| 0uL| 0s6| 0ok | = | — | = | == | = | == | = [ = | == | = | = | = | — | Osk| — | = | — | 3.0
[ 6 == [ = [ = === =l=l=J=J[=[=]=]= =] = =] =] == [=]=1=7T00
7| 0] 08| 07| 05| = | = | = | = | = [ = | = | = | = | = [7.0] 20| = | = | =] = = | = | = [ = [1209]
8| — |20 = | = | == =] =l = =1 = [ =] 40 36| 05| = = | = | = =1 = [ %0 0.8 | = 12,9
9 | == 1733 35 | 20| 0.T| 0.5 = | == | o= | o= | = | o= | == | = | = | == |30:0] 2:2 | = | = | = | = | = | — |22.2
10| eB| 5.0] 150 | 140} Ouh| ose | cow. | oo | owt Looww | ww | wom | oum | Ol | | o | e [ | | = o e T =
| = [ == [ =] = == = === = = 02| = | =] = | 40| 20| 10| = | = [ = | = |72
2] = | = | o= | =] o= | &= | o= [[es [ == o= | |2 == =] = =1 = =l =t=1T=1= 100
B = == =] === === 1= 1 =] =] = o= | =] = [ = [ =1 5.0/17.0] 8.0 8.0 | 3.0 [410
14| 10f 06| ~ | — | = [ = [ = [ = | == [ oo [ | e | = [ 240 | == | = | = | o= | aa| wa | = | = | = | = | 2.6]
B| == [= | == [ == [ = ==t == === 34 = [= | = = === = |34
- 16| ~ | = [ = | 0B8] 05| Ol | = | = | = | = | = | = | = | = | = | QB| = | = | = | = | = | = | = = T2.0
R S R S N S R R B S I o o o I B I I o e e )
18] = | = [= | == =10 = | = | = = | = | == | = =] = | = | =] = = =T1=1= 110
B = [ m = = === ==l ==l = === =1 =1 =1 0] = == 1= 1= o
20 n -~ — - — -— - — - - — — - - R = -— e — el — — e — 0e0
21 — - - — — -— — — — — — — — — — — — — — — — — - - Inoio
22 — - o — — — — — — e e — —— e - -— — - o — -— -— - — 0.0
23 | == -— -_— — - — — - - -— - s — - - - — - - - - - -— - 0.0
B = | = [ = | e[ = [ == | o | = | 5 o= | =] == | os o] =] = | = | = =] === Te= [0
B === [ === ==l ==l = =] == =l == = = = === T0.0
26| = | = [= [ = == =T = =l=l=l=l=l=[=l=]l=|=1=]=]=]=1]=1=l00
B | ]| o e || e foe [n [ oml B e | ] o s & el = = = =t e | = a0
29 | = — | = —_ = | e= | - - — | - — - e - o — | - — —_ - ~— i ) 0.0
30 —— — e - o= — -— Ocm 4,0 - o 2.0 1.5 2.0 1.0 - _— = — — - - - hrt FQ
31
[Buma] 3.6|11.2 | 5.4 4.2 1o7 | BaB | 25 08| 4cd | 0od | 03 2.3 | 5.8 | 6.6 | Ba5 | 1102 | 19.8 | 9.6 62| 942 2604 | 2004 |1244 | 540 | =

Precipitacidn totel: 186.T mem.
Precipitacidn mdxima: 41.0 - 13
fdea 1luvioscas 16




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: ___Ospina Péres ; MNAYO ANO: 195 .

0-1]1-2]2-3|2-4]a-55-6]6—7 |7T—8 | 8-9[9-10[10-11T11-12[12-13 [13-14]14-15]15- 16|16 -17 [17-18 [18-19 19-2020-21|21-2222-23 |23-24 Suma
1 | == | == | = |- e i il = | = ]| - —_| = = 28] 20| a= | == | = el il i s -— | 48
2 | = | == |- ol e e -~ | = | = —] -] - = | == | == | 15| 368 | 23] Oud| 02| — - | Be2|
3| e | e | e |- — ] = | - | - - [ =1 10| 15| - - =] =] -] - — [ Oeb| = [ = 06| 3T
41 0s6] 02| a= | — - =] = [ = -] -] = — ] - | - - | 50| 22| = | == —| 04| = [ — s | Bok
u - - - - - - — — — — -— — - L — - - - - - — -— - — 0-0
6 — el - - —-— — — -— — — — — -— — - -— - - L -— — L d - - Ooq
T | = = | == | = o e e —_ = = —] =] - -] =] =] =] = -] - | =] = — | 0.0
Q -— bl — — - — —— - — — — — -— — — — ol L — -— — — — — IG-O
S | wo | = | = |- e e e - | = | - - | o= | = — | 640] 10| == | = —_ =] - | - — | Ts0
10 == | == | e | o= 0e5| 05| 160 | v - [ 12 10| o= | = [ = —] = | =] = | - —_ ] = =] - - | 42
| = | = | = [ - = = - [ = | - - = [ —_ = =] =] = —_ === - | 0,0
12] = | mo | == | = —_] = | = | - - =] = -] | - wo | o= | 005 m= | 160 | 005| = | = | = 640| 840
13 006] 35| 0a6 | 0s6 | Qo3| == | = | = —_| =] - — = | - —] =} = | 10| — = | = | = | BaT [ 940[24s3
14| == | == | o= | = Od| Q| = | == -] - | - — | o [ - = | 0e6] 048] 06| 0.5 | 1o5[ 960| = | =— 1.0[14.5
15] =] = [ = | = —_ ] = -] - -— - | - - =] = o | = | wm | o= | - — | | -] - - [
= 16] = | = | = | = Oeb| — | — | = = | = | 20| Te0| 1e2| 06| = | — | = | Os2 | — -] =] =] = 30,
- Hﬂ W.Q H.m O-% " i -— —_— -— - Lo — — — — S, s — —-— - — ||. — — | Lll.l
18 | e [y | [ — | — 10|22 | = | — | — — | = [ = | =] = | = | = [3.0] 40| 16| 20| 1.8 | 1.0
19 [ 0s8[ 0.9 140 25 [ 1od4]| 30| 40 ] 2.0 | 06| = | — - =] = —| == | = [ = | - _] =] -] = -
20| == | == | = | - 20| 15| 1e5 | 15 | 0u5| == | = -] = = - = =] = | - ol e e -
[21 | e | = [ e | = - | 02| = | = - | = | - - | - = —- | = === = | = [ = ] 20| 50
22 2,0 0.5 | 2.0 | 4.0 0s6 | 066 | 13 | =— 0.8 | 0.4 | 1.0 - —-— i -— — Qe | = 4.0 Oed| 1.0 = — —-—
23| = [ = | = | = = || =] o= ] = 0sT| 0e5 | —~ —_| -] - 15 062] = | = [ Q5 [ 02] = [ = | == -
24 | == | wm | = | - Ok | 20 140 | == - =] = - =] = — === l= =] === 1 =]
Nu - - — — - - -— - [l - — — — — - - — — - —-— - -l Iw. LLnl.I-.I
26 | == | = | = | = — | = (206 | 7e8 | 10| = | — el Bl —| = | =] - - -] = -] -] -
27 = = = = = = —-— e b = — = = = e - et e U e h = et e Eooas P SRl 1
A e | e | = e S e, o a || v ] v EANE RN [ PR SR E R — [ = [ = =] =040
NW S e - F— -— — — - - -— — — — — -— - -— — -— — — - - - Ooo
[ = | = [ = [ = = || || - | = ] - - =] = [ = |~ U [ — | 0.0
31| em | == | e | = - | -] == | = e T T e (e — Emee) e gl fRSSI ey (Nl e e —= | 0,0
(Suma| 750 6eT | 400 | 6oL | 602 | 7a9 {3004 [12:5 | 306 | 201 | 400 | B8s0| 207 | 0o6 | 4u3| 13.8| 49| 303 11248 | 849 1340 | 262 [1205 | 2546) =

Precipitacidn totalt 203.1 meme
Precipitacidn nfximas 29.4 - 26
Dfas lluviosoas 19
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PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: __Oepina Béres JUEIO ANO: 1953

0-111-212-3 /13-4 [4-5|5-6|6-T7|7—8|8-9|9-10/10-11[11-12]12-13 [13-14[14-15[15-16[16-17[17-18 [18-19 [19-20]20-21|21-22[22-23 NU-N&QE
1 - —_ — -— -— -— — - -— -— -_ - — — -— — — — -_— — - - - - 0.0
2 — ] — - -— -— —_ — — — - -— —_ -_— -— — - - - -— - — — — 0,0
4 — — — = - -_— — - — -— -— - -— 20| == —— —_— -— _— -— — — — —_— 240
5 - — -— -— - — -— — -— —_ -— — — -_— — —_ Qsd [ 90| = — -_— — -— — o4
] - - -— —-— - — — — — — -— - — - le2 1e2| 08| = - - -— — — — 3e2
7 -— 0e2 | Qo2 0e3]| 2,0| 03| == — — — — — -— - — Ood| — Db | 340 10| == - — — WOID
8 === = ~l=l=1l =T =l=l=l=l=l=1=1=[=1=1=[=[=[=150]|05]5}
9| Oel| 0e2 | Oud 1.0| 10| 0s2| == -— — -— — — -— — — 0sb| — — - — —-— — — - 3e5
10| = 02 | =— — - -— — - —-— -— - -— — _— -_— — — -_— -— — — - -— -— Qa2
11 -— -— — - — -— - -— - — -— -— - — -— w -— - — -_— - -— — -_— 0,0
12 —_ -_— o -— -_— - - — — -— —_— - - - -— — - — — -_— — - — -— 0.0
13 -— — — - -— — -— -— -— -— -_— - -— - -— - - —-— -— — ol —-— -_— —_— 0.0
15 - -_ — - — —— — — — - -— -— -_— - -— -— - -— -— -— -— — -— -_ 0,0
16| = — -— — — -— — — - - — -— - - - — 2,0 | — - — S j— — — 2.0
17 -— - -— - — _— —_— -— -— —_ -— - - -— - -— -— — — _— -_— - — -= | 0.0
18 — _— - - _— — -— -— -— -— -— - — — - - -— - -_— — _— -_ — — 0.0
19 — — — -— - — — -— — — -_— -_— - - - o - — -— -— - e — — 0.0
20 —-— -— -— — _ -_— - -_ - — - - - — — — -— - — - - -— -— -— 0.0
21 — — -_— o — - —-— - -_— -— - — - e= — — -— — — -_ -_ -— -_— - | 0.0
22 - -— — — -— -— -_— -_ — - — - . — -— -— — -— —_ -— -_— — -— 0.0
23 - -— — — — — - -— - — - - — - - = - —-— -— - - — -— _— 0.0
24 - — — — - — — -— — — — — — — — 52| 20| 0.5 | == 1e0| == — -_— -— 8.7
25 — -— -_— — -— -_— -— — -— — — — -_— 2.6 | 0.4 -— -— — — — -_— -— — —_ 340
26 — _— — — -— - — -— -— - -_— -_ - -— -— -— —-— - - -— - — — - 0.0
27 — — —_— — — - — -— —-— - -— — -— -— -— _— - — - - - —-— —-— — 0.0
28 - — - -— — — -— = -_— _— -— -— = -— -— - — - e - - —_ — — 0.0
29 - -— - - — -— - -— — -_— -— -— - -— — - - -— — -— -_— - — -_— 0.0
30 - -— -— - — -— - - -— — — - P - -— - -_— - -— - -— — — —-— 0.0
31
Sura| Oed [ 0s6 | 006 1e3| 3.0 0s5 | = -— -— — -_— -— —-— 5.6 | 146 Tedk| 502 101 | 340 20| = -_— 5.0 | 05 | ==

Precipitacifn totals  46.5 m.me
Precipitacién mfximas 944 = 5
Dfas lluvicsce: n
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PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: __Ospina Péres JULIO ANO: 1955 _

0-1f1-212-3/3-4]4-515-6]6-7|7—8/8-9(9-10]i0-11{11-12]12-13 |13-14[14-15[15-16]16 -17[17-18 [18-19 [19-20[20-21[21-22[22-2323-24/sumo]
L| | e o [ [ e [ = = ===l = =T =1T= [ [ =] == [ =] =] = [ = [~ |00
2 | o | = | —_ | =] = | - — | = -] = —_— | = | = | = - == 1= — | = [ =] = ]= [0.0
B3| e | | - e P (e [ — | = | = | = - | === - = = [ = - | = [ = | = [—= [0.0
B e [ [ T == e = = | = | = — | == | = | = | = | = = — | = [ = [ = [= [0.0
5| = | = [ — —_ ] = | = | - — | = [ =] - — - -] — e [ =] - 562 = | = | = [ = | 5,2
Bl | e e = e = e [P, | o |, Oul| Qa2 | 0 | s N ae i e - s T
7 —_ — o —d S — — p— — " — —— — boxcroe e Jll o Y, — — e e i, ] °l101
8| — [ = | = - - =1 = —_ | == | = | = | ] |- - - == — | = =] = 1= 1o0s0
29 | v o] e g I [ f— = || e [fres | e = | == || &= |= | - | wm | o= | m= | = | = [ [ 0.0
10] == [ == | = == | =) = = S = = ] T = = —- ] = [ =] - - = == ]~= 0.0
11| == | — [ = —_ = = - — - — | [ [ —| - = |- = | = [ = | == | = |00
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Precipitacifn totalt 27.8 m.me
Precipitacién mdximas 144 = 17
Dfas 1luviocsost 6



300

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION;__ Ospina Pérez AG0S8TO ANO. 1953

0-1]1-2|2-313-4]4-5|5-6]6-7 |7—8|B8-9]9-10]10-11 [11-12[12-13 |13-14[14-15[15- 16 [16-17 [L7-18 [1B-19[19-20]20-21][21-22[22- 23 |23-24|Suma

L] = | = | — = | = = Eel = = s == | =, = = | o= | == [ == = | = | = | =] e — | 0.0

2 | — | — | — s T we || m | e e N S S | o | e | = = | 2= | = | o= — | 0.0

e | e = = | = || - w— - | e | s Ry ] [ " S P — | = [ = [ = | = | — [0a0]

T R T ey = | == | i= PR TR [Tl s R R e RS e [ e (st — | == | | e | | e 00
B | o= | = = - | = | = - = | = | - —| = | -] - — | =] = | == = = | = [ = | —= — [ 0.0

& — - o — — — v — — — —— el — s — -— — — — — — — — 1I| G.O

7] == | = e — — | = | = [=— - | = =1= —~ | === — | = | = | = [—= | = [0

8 - -— - - — - — — - — — — -— - - = - - — — ."l( In' —-— -— OCQ

=] . — — — — - o — ——— — — — — — - — —-— —— — -— — — — — 0.0

10| = | = | = - = | — -] = | = | = - = | - [ - - = [ == - = | = [ = | — — [ 0.0

n| — [ = [ = - | = | = —- | =~ | - —_ = | = | = - = = | = -] = | = | = | = — | 0.0

12 | - - —_ | = | - U - —_ | - . -— - | - R _ — -— - - | - | - — | 0.0

13| o= | = | = - | = | - - = | — | — - = | = [ = = | = [ = [ = — | = | = | = | =~ — [ 0.0

18] en | == [ = - | = | = - = == - | o | e | wm - | o= | = | - —_- | = | = | = | = ~— | 0.0
16| = [ we | e - | = f N O e O s B e T I O (. =] == |t == — | =] =]= 1= =100
17 = | = [ = —_ | = | == —_— = | = | - _ | =] - - - =[] = —_ =] == |- — | 0,0
(1B [ == | = | = = | = | = =1 = | = | = =T | = | = s |y | = | e || | e [ e | s (|| g0
19 —— el — — — - — — — — - - — — — — — — — — — - — — O‘O
20| — | — | — — I —_ ] = | = | = — | | —] — —- | = [ = | = - | = | = | = | = — | 0.0
2l | == | = |- o | = = el (Wl el M -] === it el el e b B Bl = | 00
22| = | — [ =— - = [ = - = | = = —_ = =T = 40| 160 — | — — | = | = [ [ = — | 540]
23 = | = | = — | = | = - = = |- —_ | = [ = | = — " Ok | = | — - =1 =1= 1= — [ 0.4
24 | = | = | = - | = [ = —_—] = [ = | = —_— = [ = | = —- | = | = | — - [ = | = | = |- — [ 0.0
Bic s e o=l =|=l=T= === =[=l=1=1< |=4—lod|
26| — | = | — - | = | = - = = | = = | = | = | = = [ = | = | = = = [ o= | = | = — | 0.0
= A YT P W B [ — = = | = | = VT [ IR Ep U g SRR R 7o FR| ] T g [ — | 0.0
o e [ S e A T T Fe i e (R = | = | e || = g ey (P RCRS (PR JSA) R IS (S - — | 0.0]
29 | — [ = | — = | = = = | e || = = | = | = | = - | [ | - = ER S — [ 0.0
30| o= | == [= | = | = [ = RN (U (I — = | = | - — | 10| 08 | — —_ == 1= 1= — | 1.6
31| e | = | == - | = [~ — = === - | = | = [ = — | 062[ 03 [ = | = [ = [ = | = | = ] =105
Sumal ~= | == | — —_| -] - —_| -] -] - —_— | = = | - 40| 26 0.9 | — N T e i A e

Precipitacifn totals 7.5 msbe
Precipitacién mfixizat 5.0 = 22
. Dfas lluviosos: 4




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
SEPTIEKBRE ANO: 1953

ESTACION:

0-11-2|2-3[3-4[a-5[5-6|6-7 |7T—a8|8-9][9-10}10-11[11-12[12-13 |13-1414-15|15-16|16-17 |L7-18 |18-19|19-20|20-21 21-22|22-23|23-24|5uma
T T T N A R S R e RN AL SRS s AT S R )
2 - -— — — -— — — - —— v — — — o - — _— — o — — e eon - 00
T T el = =l el =T == = | == Jo ] = [ 2= T ] 05 |-0T] 06| Ok | == | et | == | o | =420
4 m—— - — - —— — - OC% Opm — -— — — — OoM Oom Oou A S — —— — — - MQU
8 =] = | = [= |.o=]| == | = |w [ = | =] = oo | el s floe Jow | === |[= | =]=]70] %575
E T okl 03] = T= | = =1 == [ &= eo o= | | o | o= ['mo {7= | 60| = | o= l[om | == == |-m=| Ou7 | sk
71 2.0] 35] @51 = | =] = | = | = [ = | = | — | = | 3.0] 2.2 08 [ 05 | == | == | == | Te2 | 02| ew | — | == [14ok
8] = | = | = |= | =] = | = | = [ 03] = | = | = | = | = |25 | = | == [ = |e= |== [ =] == [= [18
9 - - -— — = - — - - - — - -— d Ge3 | Qa5 pnd — 6.0 | 5.0 lod| 0.8 | 0.4 | — [14sd
0] = =] ===l =T=1l= 1=l 1= = [ =]z [ das | om | oo |ow o] an]| sm |"n T~ [0
11 —— - = —— — — - ez e —r ecss a— - - - — o — — = e — e — 0.0
12 - - - e - — — — — . — - - - - w—— wa . — — - - — — De
13 —a — - — b -— - P— - —— f—— —— - - —— enan — — — — - e - —“ 0.0
14 coma — — — — — — - —_— - - — — — — — = — - Eid - — - - 0,0
Bl = === =T =1 =T= [ =1=1=1= =] === [=]=|=1= === [= |06
P AT = | = | = |22 | 1e2] 0.6] = | = | = | = | == | = | == | = | = [ = | 05| Geb | == |e== | = | — | = | = |51l
18 | el e ||| e || = e | o= | o= | 1e@ | 20 2.8 18 | 066 | 062 m= | m= | 005 | we | o | o= | o — | = | m | - | Be9
W =l === | == e | = = |5 Je= | o] oo o= |ov | = | =] c=| o= | 3hab | 407 240 | 0ok |206H
20 e - — e - —— — — = — — - - s aen — n 200 | o= - 15 | 0.7 | = - 4o2
2 = = == | =l =1=]=]=|=1= 1= [=T= = 1m= [= [ = [= |= [ === =100
22 — - - — - - - -— — b - — — - — — — — s -— e Qo7 | 0B | = 15
23 -— — e e — e o e wam — — e - - —— - — - -— - e e — — Ca0
26| = | = | = | = | = | = | = | = | = | = | = |= | = | = [ = [= [ = [ = | = | == | 055|120 3.0 | 440 [135
25| 30| 40| 28 | 1T | 07| 03] = = | 7= | = | = [= | == | = | = f== | = | = == [e= [ = [[= [ = T= T12.5]
Bl = f=l=1= T =l=T=l=1="=1= |[= | = |5 |= [== | O#] o= | = [ o= | 08 == | o= | == | 8F
27 1a0| 1le8 | 3.0 | lod .8 03| % 0.5 QB | == b 1.8 Sol | BoZ | Qo2 | a= - — — — 405 | D5 | == o (2403
28 | o= | 1s5] 06 | 06 | 03| = | = | o= | == | == | == | == | mo [ wm [am Tow | ~ | em == |06 | 25| 0T | CB | 10 | 846
29 D02 . o e e - L L Qa2 0.4 002 el - - 0.5 0.2 _— Loaad — — — e . conpmt 1.7
30 -— 1e2 | CoB | = — — - - s — —— — -— - — -— -_— - o — — — o~ - 2.0
31
Buma| 666|103 | ToT | 5.9 360 | o2 = | 1.9 Ted | 352 | 2,0 | 2.4 6.2 ol | 30 | 205 | Te9 | 362 | Bod [12:8 | 2449 | 194 (1460 | 656 | ==

Erecipitecifs totals  158.9 m.me
Precipitacifn nfidimsr 24.3 = 27
Tfas 1luviososs 19
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PRECIPIiTACION PLUVIAL HORARIA

ESTACION: __ Ospina Péres OCTUBRRSE ANO: 1953
{0-1[1-2[2-3][3-4[a-5[5-6[6-7[7—8[8-9]9-10[10-11T11-1212-13 [13-14[14-15]15-16[16-17[17-18 [18-19[19-20(20-21 |21-22[22- 23|23-24|Suma
1 o | o= | o [ = —_— -] - |- — ] | - | - — | - = | - = | == 100 | 6¢0] 150 | TaT | Te2 | 32 {4301
2 07| Ood | o= | == = | == | w= | 0e2 | Ooh| = | w= | == - | = | == |- el B e = | Ood)| 02| == | == | 243
4 | = | = | = [ —- = [ = [ = o | wm | 0k | == = | = | = [ - | e | | | e | wm | = | = | Oed
5 — - — —-— — — — — -— -— - - — -— — — - - — - - _— — — 0.0
6 i i - — — — - - - - p— - - - - - - - - - - - - - 0.0
T | o= | o= [ = | = el Bl B | = | == | = el B B ) m— | = | 100 | == | 1e2| OB | = | == | 3.0
B | == | = | == | = el e e e | =] - | - 10| 360 | o= | mm | = | e | — | == | == | = | 1e§ | 5e3
9| = - — — — 0.5 | Qa2 | = 0e5| 0e2 | = — — — 05 | == -— 1.8 | 0.2 — - s - - 349
10| == | = | == | = -] - e | - | == | - | - - | e | e | e- == | Oed | 1o2 | Qo[ == | == | Ood | 1e0 | Jod
11| 0o6| 008 | 1o2 | 166 | 1ob| 0u6| Ocd | 062 | = | == | == | == e e == | Oud | 1s0 [ Q| = | == | == | == [ 9,0
12| = | 0s4 | 6T | 06 | 2 0e3 | 200 | 15 | 005 == | == | == - | ew | w= | - e | e | 2,0 | 20| 16| Oed | == | == [18,0
13| == | 1e2| Qo6 | Osdh | Qo2 | =o | == | 1T | 06| = [ wee | == = | 1s2 | 0.5 | = | - | — il o | omm e Joedse | Bg)
14| == | == | = | == —— | = | 06|08 | 0| — | == | = 03 | 0u5 | 0.5 | Ood | 003 | 052 | == 06| 340 | 6ol | 0s5 | == [1442
15| = | o= | o= | - w— ] - [ - - —_ = [ = [ - — | = | = | - e | | e | e | = | 040
16| o~ 03 | 0s2 | Qo6 06| Ood | 03 | == -— -— — — et — 0a5 | — — _— — — - — - 1e8 | 4o7
17| 25| 360| 20 [ 102 | 06| == | == [ 065 | = | == [ == [ == | == [ ek | = | == | 18] 3.5 [ 03 | = | = | == | == [ == [16:8
18| = | = | = [ = 03| Opd | Ol | == | == | = | 440 | 600 | 1o#| 160 | 262 | 002 | == | == | == | 0¢b| == | == | == | == [15.,2
19 | wo | e | wm | = — = | e | - —_— ] = = [ - L0 = [ = | = — | 1eb | — = | Opf| wo | em [ = | 3,0
20 | == ] SoT| 0o3 | 0e2 | 1o5| 0s3 | 240 | == — - | = | - - | - | = |- - = | - = | = | == | 5,2 | 0.6 |15.8
(21 | == | == | 168 [ 03 | == | 03| 02 | 08 | 06| 0s2 | == | = | 0o3| 0o5 [ == | — | 20| 06 | 22 | 08| 1.6 | Opl | 802 | 1o% 1703
22 | 3,0| 507 | 0e6 | 202 | 02| 03| 003 | 08 | 056 05 | — | — = | 03 | = | == | 10| == | == Le5| Oed | Oed | 0o5 | Qo9 (1800
23| 1] Ce2| = | = - | = | = [ = -] = | - |- - === = | = = [ =T =T =] 2.0 [ 06 | 29
24| 08[ 13] 1.0 3.8 | 1.2] 03| == | = Oed| = [ — | = | = | 16| = [ = = | = = | =] e [ | = [= [10.4
B = [ = [ === === == =1=]=T=]=1=|] =] == 1= T=T0.0]
26 [ == | == | == | -- - | == | - | - — = | = |- - = | = |- e B ) = | = | == | = | 740 ! TeO]
| 27 1.6 1eT | 15 | Qo6 0:8| 0.8 ' 1.0 | 0.8 0s7 | 0s5 | Dud | 0.6 Ocd | 160 | 0p6 | = e - — -— - — — o= |13.0]
28 | me | = | = | - —_— | = | 02| = — | - = | - el Bl Rl e Oed | — | = = | == | = | == | == | 06
29| —= | = | = | = 02] 08| 06| — [ = | = [ == | o= | ae | =m | = | == = | == [ o= | = | = | e | = | | 1e6
30 | m= | == | == | - == | 1eB| 12 [ 08 | 02| = | = | — -~ | - | - | - == | == | 2.8 |, 22| Ood | == | 3.6 | To0 (200
3l | 0.8| Qo6 | 0e2 | — —_—| - = | - - | = | - |- —_ | = | = | = $0 | BoO | 2,2 | Oodh| 25| 005 | == | == 2
Suma| 11,1 2163 | 1641 |1005 | Te2 | 668:| 9ol | Bal | 4e6| Le2 | 48 | 606 | 404 |10s5 | 348 | Oof | 1040|1700 (2249 | 1541 | 2965 (1969 (2360 [2567 | ==

Precipitacién totals
Precipitacifn miicimar
Dfas lluviosos:

B9.8 mems
491 = 1

1
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. PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: ___Ospina Plres i

NOVIEWBRE ANO: 1953 .

0-1]1-2]2-3]3-4]4-5]5-6]6-7]7—8]8-9]9-10[10-11 [11-12]12-13 [13-14[14-15 | 15- 1616 -17 [17- 18 |L8-19 [19-20[20-21]21-22[22- 23[23-24]Suma|
1 — — — - — — -— — - - — — — — — — — — — — — 0.2 0.2 — D.‘
2 | | = | - - =] = | 06| =] = | = | — —_—] | - | - — | == | = [ 30| 2.0 = | = | = | = | 546
- ) (e = | == | = [ 0sB| 03] 02| == | == -] | = | - — | =] = | = 95| 1s0| 0.8 0ud | = [13.0
U Lo . — - b — — e — — -~ — - - — - — — bcad - - -— - - Oto
6 - — —-— S — —tt — — — — — — — — — -— — — -— — — — (= gl O-O
7| =] &= | = — =] =] - — ] = | = - -] -] =] - - | = | = | = | | = | = [ == |00
8| = | = | =~ e | o ) == | = =] =] == | = o= | o | e | e i B [ T e I B N
9| — | = = | = =] = -] =] =] = -] | - - —-— | —] =] = = | == | e | = | = | 0.0
10] = [ = ! — - =] =71 = — | =] =] = | = | e | | am | = | - |- = | = [ = | G6 | 0.8 | 1oé
1] 06| — | — — ] wm | =] = —_—l =] =] = -] =] =] - — | =] 03] 02| =] = [ = | == |- |13
B =] =] — = | 16| 1B| 16| 0.6 002 o | = = | Os#| == | 08| 18! 22| 18| Lo2 [ == | == [ = | 0.5 | 1.3 [15.8
14| 06| 08| OB | = | = | == | o= e | 0e3] O] 062 | Ood| == [ = [ = - = | = | - — | 0e6] 12| 2.4 | 10 m..l.__
15 | 90[ 1740 2e5 | 0,6] 03] = | = | =] == | 05| Q| = | = [ — ] o | o | - = | 22| 29| 0,6 | 0s3 350
16 -— -— — — -— — - - —-— —-— — — - - -— Oad | == - -— -— - - - - o.&.
17 o - o e - — o~ - e Gt e = == - — — _— i == o e | W b3 .!nO!oloA
18| = | = == | == == | 6B 862 | == | am | == [ = | —= | 23] 05| 002 | Q5] 260 05 | — | — | Oed| — | 06 | — |20.0
19 | = | = | == —] = =] - — | =] -] = | = | = [ 06| 0.8 10| 0ud | = 4.8| 0,6 0.8 2.5 | 5.0 [16.5
20 Sel| — — - — s 0.4 — — — —— — -— ared 0.2 -— — — - 0e2| 02| == s - 6.1
2l | ~= o= | == 10| TeO| 68| 21e2| = | = | = | — | = | e = | =] = | == | = == | 1eB| 003 | 262 | 305 2348/
22 | 10| 27| 48| 22| 0,2] = | Q3| = | == | = | = Oeb| = | 0u2 | — = | 15| == | 0B [ 3¢5] 206 0s6 | 003 | Opd |27
23 iime. i, = |- o | | - | = | - | = == | 1e2] 08 | Ood | == [ == [ == | Qo [ 2e2| 2e0| = | = | == | 50
24 | ww | == [ 06| 20 14| 0B] 05| == | = | = | = - = | - ]| - = | Oek| 02| — | == | w= | «m | o= | == | 5.9
25| —= | 26| 1B | 3.6] 10| Ou6| Qo | oo | == | o= | == o= | e | = (O | = | = | = | = = | 240 | 1led | 0.6 | 0,6 [15.0
26 | led| = [ = | = | =] = | = | =] e= [ == | == | = =] = | Ok | 3.8] 06| Opd | 1sB | 40| 40| 2,8 | 1,0 | 05 |20sT
27 | 0.2] 0s2]| 01 | 2 - 03] Ol = | = - | ]| s || - - | == | | | = |e= | = |== [
28 | - = == — — . = i == ey o = —_— — - i p— - pus) idad o s s — | 0.0
29 | — | 3.5( 4o | 1.2 08| Oud| == — | | o= | - = | = | = [ = | =] = [ == |o=m | =] 28] 05| = | == [12.6
V| -] = | = = | 0sT| Oeh | = —_—] - =] - — ] =] =] - EEEEEEE — | = | = [13.8 | 90 [23.9
31 i
Buma| 1749 | 2668 |14s0 | 10s6| 1340 [ 1766 | 14s0 | 142| 0.8 | Ood | OuT | 0eB| 2.9 | 2o5 | 3.0 | 7e3| 6e7| 306 | Tod | 2542 | 1862 | 115 25,7 (2204 | =

Precipitacifn totals 253.2 mems
Precipitecifn nfximat 35.0 = 15
Dfas 1luviosos: a



PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA )
ESTACION; _Yopina Teres . - DICIEMBRE ANO: 195
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